
Bom ba  na
Vegra du!

Na policijski upravci Celje so včeraj okoli
6.30 zjutraj dobili obvestilo, da  naj  bi  bila
na vratih poslov ne stav be Vegra da  v Vele -
nju na stav lje na bom ba.  Na  kraj dogod ka
so  odšli poli cis ti, bomb ni teh ni ki in kri mi -
na listi, pa tudi velenjski gasil ci  in reše val ci.
Poslopje so hitro izpraznili, nato pa so
tehniki bombo odstranili.  Kako nevarna
je bila bomba in kdo jo je nastavil,  do zaklju -
čka redak ci je nis mo uspe li izve de ti.
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Zmerno do pretežno 
oblačno bo. 

Možne kratkotrajne
padavine.

šte vil ka 35 četr tek, 2. septembra 2010 1,50  EVR 

»Čiči pa čaki«
Milena Krstič - Planinc

Če ste brez avtomobila, če nimate nikogar, ki bi vas lahko peljal,
potem se v nedeljo nikar ne podajajte v Celje, če želite še isto
popoldne nazaj v Velenje! Recimo, da obiščete koga, ki se zdravi v
tamkajšnji bolnišnici, ali pa greste na zmenek, ki se konča ob
štirinajstih ... Načakali se boste, in to dobro, saj popoldne, od 14.
do 18. ure in še malo čez, iz Celja proti Velenju ne odpelje noben
avtobus, železniški promet pa je ob nedeljah na tej progi tako ali
tako ukinjen že dalj časa.

Avtobusni prevozniki pravijo – gotovo pa bi tako povedali
tudi železničarji – potniški promet upada, za enega ali
peščico potnikov pa se ne splača voziti. Trg je trg.
Ministrstvo za promet pa tudi ne da denarja (beri
subvencije), ki bi prevoznikom krila take nerentabilne
vožnje. Pa je, kot je. 

Čudno - v času prizadevanj za trajnostno mobilnost. V luči
te smešno zvenijo predlogi dobro mislečih, ki pozivajo, da
avto zamenjamo za kolo (za krajše razdalje je to seveda
možno, za do Celja in nazaj pa je treba imeti že kar nekaj
»kilometrine« - in časa - prej), vožnjo z osebnimi
avtomobili pa zamenjamo z vožnjo s potniškim prometom.

Tako bomo prispevali k manjšemu onesnaževaja zraka, s tem
blažili podnebne spremembe, zmanjšali hrup v okolju, prometnih
nesreč bo manj, zastojev na cestah tudi ... Ni pa v teh časih
zanemarljivo še eno dejstvo, da je bencin drag, javni potniški
promet pa relativno poceni.

Ampak - če ni prevoza, tudi potnikov ne more biti.
�
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Tovšakova (le)
odstopila
Namesto nje Medved, prokurist bo Knez –
Vegrad naj bi delavcem za plače dolgoval
»samo« 600.000 evrov

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, Ljub lja na, 30. avgus ta – Nad zor ni  svet Vegra da  je  v pone de -
ljek  na  seji  v Ljub lja ni spre jel odstop no izja vo gene ral ne direk to ri ce
Vegra da Hil de Tov šak.  Ta  je  svoj  odstop  v medi jih napo ve da la  dan  prej.
Na nje no mes to  so ime no va li Bori sa Med ve da, solast ni ka  in zastop ni ka
pod jet ja  Met  Metal  iz  Hoč, obe nem  pa  je  Vegrad  dobil pro ku ris ta San -
di ja Kne za, nek da nje ga čla na upra ve Jelo vi ce.  S  posli,  ki  bodo več ji  od
50.000  evrov, bos ta mora la sogla ša ti  oba.

Tov ša kova  je  še pove da la,  da  so  na Okrož nem sodiš ču  Celje  v pone -
de ljek dopol ni li zah te vo  za pri sil no porav na vo, zatr di la  je  tudi,  da  so
dol go vi pod jet ja veli ko manj ši  od tis tih,  o kate rih poro ča jo medi ji,  in  da
so  tudi delav cem  za pla če dolž ni » le« 600.000  evrov  in  ne,  kot kro ži  v
jav nos ti, 3 mili jo ne  evrov. Dru gim upni kom  pa  naj  bi  Vegrad dol go val
oko li 220.000 mili jo nov  evrov.

Že dopold ne  je  v Vele nju pote ka la skup šči na Vegra da,  na kateri  so
del ni čar ji spre je li let no poro či lo, čla nom upra ve  in nad zor ne ga sve ta
pa pode li li raz reš ni co  za  leto 2009.

Med tem  pa delav ci upa jo  na izpla či lo  plač. Tov ša kova  je  po pogo vo -
ru  s sin di ka lis tom Sre čkom Čater jem že  pred  časom deja la,  da  bodo
delav ci po Zako nu  o pri sil ni porav na vi 18. sep tem bra dobi li pla če  za
avgust. Pla če  za  marec,  april,  maj  in  junij  pa mora jo  biti izpla ča ne  do
kon ca  tega ted na. Če ne bodo, delav ci napo ve dujejo stav ko.
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Zad nja  seja
občin ske ga
sve ta?

Vele nje - Svet ni ki Mest ne obči ne Vele nje  so
na dopis ni  seji sve ta,  v pone de ljek  in  torek, izra -
zi li svo je mne nje  o pred lo gih   treh  točk dnev -
ne ga  reda: Odlo ka  o spre mem bah  in dopol nit -
vah Pro stor skih sesta vin dol go roč ne ga pla na
obči ne Vele nje  za obdob je 1986–2000, dopol -
njen 1988  in 1990,  ter Druž be ne ga pla na obči -
ne  za obdob je 1986–1990, spre mem be  in dopol -

nit ve Plan skih  aktov  dela Obči ne  Žalec  za
območ je Mest ne obči ne Vele nje – dopol ni tev
2009, skle pa li  so  o nove li pro jek ta »Pri do bi va -
nje  novih sta no vanj skih  enot  in poslov nih pro -
sto rov –  objekt Gori ca«  v Načr tu raz voj nih pro -
gra mov obči ne  za odbo je 2010–2013  ter  Sklep
o potr dit vi doku men ta inden ti fi ka ci je inve sti -
cij ske ga pro jek ta  za pro jekt »Izgrad nja več na -
men ske ga objek ta  v kra jev ni skup nos ti Pod kraj
z zuna njo ure dit vi jo«.  Za spre jem pred la ga nih
točk  je gla so va lo 31  od 33 svet ni kov.

Velenj ski  župan Sre čko  Meh je pojas nil,  da  so
se  za dopis no  sejo odlo či li  zato,  ker  gre  pri  vseh
ome nje nih zade vah  za for mal nost. » Vse  tri roč -
ke dnev ne ga  reda  ne potre bu je jo bistve ne raz pra -
ve. Nena zad nje  smo osnu tek načr ta spre je li  brez
kakr šne ko li pri pom be.  S potr dit vi jo pro stor ske -

ga načr ta  smo omo go či li,  da  bodo obča ni  na
pred la ga nih kak šnih 70 zem lji ščih zida li  in  da
jim  ne  bo tre ba čaka ti  do novem bra  ali decem -
bra,  ko  bo nasled nja  prva red na  seja občin ske -
ga sve ta.«  Prvič,  odkar  se pri jav lja jo  na raz pi se,
se  je zgo di lo,  da  je  moral občin ski  svet potr di ti
inve sti cij ski pro jekt,  pa  čeprav  so  ga uvrs ti li  v
raz voj ni pro gram.  V sled nje ga   za obdob je 2010–
2013  so  prav  tako  že umes ti li spre mem be  pri
novih sta no vanj skih eno tah  na Gori ci. » Je  pa
res,  da  je tra ja lo dol go pre den  smo  se  vse potreb -
no dogo vo ri li  z repub liš kim sta no vanj skim skla -
dom,«  je  še  dodal Sre čko  Meh.

Po neka te rih infor ma ci jah  naj  bi  bila dopis na
seja zad nja  seja sve ta svet ni kov velenj ske obči -
ne  v izte ka jo čem  se man da tu.
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Vče raj  se  je  po  dveh mese cih odmo ra zno va
ogla sil šol ski zvo nec, klo pi  v raz re dih  pa  so
napol ni li osnov no šol ci  in sred nje šol ci.

V osnov nih  šolah Mest ne obči ne Vele nje  so  za
šol sko  leto 2010/2011 vpi sa li 2561 učen cev  ali 31
manj  kot  lani sep tem bra,  od  tega  je 313 prvo šol -
cev.  V osnov no  šolo  v obči ni Šoš tanj  in nje ne
podruž ni ce  je sed lo 760 učen cev  ali 10  manj  kot
v ena kem obdob ju  lani, prvo šol cev  je 83.  Manj

učen cev  je  tudi  v osnov ni  šoli  v Šmart nem  ob
Paki, 293 ( lani 304),  med nji mi  je 33 učen cev
prve ga raz re da. Usta no vi te lji ce – lokal ne skup nos -
ti zago tav lja jo,  da  so pos to ri le veli ko,  da  bi  bila nji -
ho va  pot  v  šolo  in  domov var na,  prav  tako  pa  za
čim bolj še pogo je izobra že va nja.  To zago tav lja jo
tudi  na  šolah Šol ske ga cen tra Vele nje,  kjer  bodo
izobra že va li  nekaj  več  kot 1800 dija kov. 

Na minis tr stvu  za šol stvo  med glav ni mi novost -

mi izpo stav lja jo uve lja vi tev zako na  o šol ski pre -
hra ni  in poe no te nje zim skih počit nic.  Med
novost mi,  ki čaka jo dija ke,  velja ome ni ti  tudi
uki ni tev opis ne oce ne  NMS (“ ne dose ga mini -
mal nih stan dar dov”)  in vrni tev “cve kov”  v
poklic nih  in stro kov nih  šolah. 

Vsem želi mo veli ko opti miz ma  in  čim  več pri -
jaz nih  dni  v šol skih klo peh.
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Vče raj zju traj  pred osnov no  šolo Anto na Ašker ca  v Vele nju,  kjer  je učil na zida na deve tin tri de se tič odpr la vra ta  za vedo željne

gla vi ce ( Foto:  vos)

Čim  več pri jaz nih šol skih  dni!
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Ves na Glin šek

»Run  for thei r  lives« ( Tek  za nji ho va življe nja)  je
dob ro del ni  tek,  s kate rim Char ly Wei per in nje gov
sin opo zar ja ta  na posle di ce,  ki  jih  je  za  seboj pus til
geno cid  v Bos ni  in Her ce go vi ni. Poma ga ti želi ta žrt -
vam nasi lja, posil stev  in nji ho vim dru ži nam, da  bodo
lah ko zaži ve li življe nje  brez nepri jet nih spo mi nov
na pre te klost.  Zato  je  to  tek,  ki  želi pod pre ti pro -
jekt pod por ne ga druš tva  za huma ni tar ne pro jek te
» Züruck  ins  Leben –  nazaj  v življe nje«.  Tek  se  je 18.
juli ja  začel  v Havix bec ku  v Nem či ji  in  se  bo  v pri -
bliž no 60  dneh kon čal  v Sre bre ni ci. 

Char ly  bo  tako  tekel sko zi  pet  držav: Nem či jo,
Avstri jo, Slo ve ni jo, Hrvaš ko  ter  na kon cu  tudi sko -
zi Bos no  in Her ce go vi no. Prejš njo sre do  pa  sta  se
pobud ni ka usta vi la  tudi  v Vele nju,  kjer  jih  je spre jel
župan Sre čko  Meh. Char ly Wei per  je  tek nada lje -
val  v sme ri Žal ca,  nato  pa  se  je usta vil  še  v Laš kem,
Rade čah, Sev ni ci, Bres ta ni ci  in Bre ži cah. 

V akci ji  lah ko sode lu je  prav  vsak:  s pro sto volj ni mi
pri spev ki  ali  tako,  da  teče  ali  hodi sku paj  s Char ly -
jem. Ta  bo vse ga sku paj pre te kel  okrog 1764  km,
prav  vsak pri spe vek  pa  bo pri po mo gel  k izgrad nji
tera pevt ske ga cen tra.
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Županske stolčke bo naskakovalo skoraj 30
poslank in poslancev – Vitanje bo središče
evropskega »vesolja« - Sence nad sončne
elektrarne – Rejniki in rejenci v Novem
Celju

Kar  so  še  ne dol go  tega neka te ri zago tav lja li,  da  je nezdruž lji vo,  bodo
mno gi  spet zdru že va li  ali pos ku ša li zdru že va ti.  Tudi velenj ski  Bojan
Kon tič, posla nec držav ne ga zbo ra,  ki  želi  na mes tu velenj ske ga župa -
na nasle di ti Sre čka  Meha.  Kot kaže jo raz po lož lji vi podat ki,  se  bo  za
mes ta  županj  in župa nov pote go va lo sko raj tri de set  poslank  in poslan -
cev. Pri za de va nja  za uve lja vi tev nezdruž lji vos ti  so  se hit ro raz bli ni la,
saj  še očit no  velja mne nje mno gih,  da župa ni,  ki  so  tudi poslan ci, laž -
je »zrih ta jo«  kaj  za svo jo obči no.  Ali pove da no dru ga če,  če  so župa ni
(vsaj  z infor ma cij ami) pri kori tu, laž je ustrez no krma ri jo  s svo jo lokal -
no skup nost jo.  In  tako  v  tem man da tu  sedi 23 župa nov  in  ti  so seve da
moč na  sila,  ko  je tre ba gla so va ti  za spre mem be  ali pro ti  njim.  Z naše -
ga šir še ga območ ja ves la jo  v  takem dvoj čku Mat jaž  Han  iz  Radeč,
Šte fan  Tisel  iz Šent jur ja, Dar ko  Menih  iz Šoš ta nja  in Loj ze Pose del  iz
Žal ca.  Na  novo  pa  se  za  tak polo žaj poda ja ta  v  boj  Bojan Kon tič  in
Andre ja Rih ter  iz  Celja.  Kot  je zna no,  je Kon tič pod žu pan, sko paj  pa
je  sedaj poslan cev  šest pod žu pa nov.

Sicer  pa  je tre ba pri zna ti,  da  v mar si ka te ri obči ni  ni  prav veli ke ga zani -
ma nja  za župan sko mes to. Ver jet no  je  za  to  kriv  tudi seda nji  čas,  ko
tudi vodi te ljem  občin  ni posu to  z roži ca mi,  še  manj  z denar jem.  Ne  vem,
če  res  drži,  da neka te ri  pri vno vič ni kan di da tu ri  ali  pri pos ku sih,  da  se
pote gu je jo  za  tak polo žaj, vztra ja jo naj bolj zara di stran kar ske dis ci pli ne,
če  že oseb ne ambi ci je  niso naj več je.  Pa  da  malo zme ša jo štre ne dru gim.

In  ko  eni  še ved no dvo mi jo  o  tem,  kje  naj  bi  bil cen ter  naše  nove regi je
ali pokra ji ne, pos ta ja  vse  bolj jas no,  da  bomo  na  našem območ ju

dobi li pra vi cen ter ozi ro ma sre diš če  v Vit anju.  In  ko mno gi poudar ja -
jo,  da  se zati ka  pri pro jek tu Evrop ske pres tol ni ce kul tu re 2012,  v kate -
rem sode lu je  tudi Vele nje,  so  tu,  v Vit anju  namreč, dejan sko  že zače li
gra di ti Kul tur no sre diš če evrop skih vesolj skih teh no lo gij.  V spo min  na
naše ga »vesolj ca« Her ma na Potoč ni ka Noor dun ga.  In podo ba cen tra
izha ja  prav  iz načr ta  prve geos ta ci o nar ne vesolj ske pos ta je, bival ne ga
kole sa,  kot  ga  je Potoč nik  v svo ji knji gi obja vil  že  leta 1929.  Že  zdaj  pa
je  v Vit anju  na  ogled spo min ska  soba Her ma na Potoč ni ka,  v kateri  so
pred stav lje ne Potoč ni ko ve ide je  in rešit ve  za osva ja nje veso lja.

Več zap le tov  z grad njo ima jo zad nji  čas sno val ci son čnih elek trarn.
Komaj  je  taka čis ta ( a  po mne nju mno gih  tudi rela tiv no dra ga) pro iz -
vod nja elek trič ne ener gi je  malo posko či la,  je pri šlo  do zap le ta  z minis -
tr stvom  za oko lje  in pro stor  ter izda ja njem grad be nih dovo ljenj.  Pa  je
pri šlo  celo  do  tega,  da  naj  bi  nekaj  takih elek trarn odstra ni li. Ures ni -
ču je  se tis to,  na  kar  so neka te ri opo zar ja li  še  pred  časom:  ali  in  kdaj
je tre ba ime ti grad be no dovo lje nje  in  kdaj  ne. Mno gi opo zar ja jo,  da
gle de  tega  ni enot nih sta lišč  niti  pri »mero daj nih« orga nih.

Se  je  pa  na vese lje  enih  in neza do volj stvo dru gih men da raz plet la
nesreč na zgod ba  o asfal tni  bazi  v idi lič ni Pla nin ski  vasi  na Koz jan -
skem - vle kla   se  je namreč več  kot  deset  let. Šent jur ski svet ni ki  so spre -
me ni li ustre zen  odlok  in priž ga li zele no  luč  za lega li za ci jo  te zaseb ne
asfal tne  baze.  Ali  bo  res zago re la,  bo ver jet no odlo ča lo Ustav no sodiš -
če,  saj  so čla ni Civil ne ini ci a ti ve napo ve da li  novo tož bo  na  ta  organ.

Dokaj živah no  pa  je  bilo  konec ted na  v  Novem  Celju  pri Žal cu.  Tu  je
bilo  že sed mo sre ča nje slo ven skih rej niš kih dru žin, ude le žil  se  ga  je
tudi resor ni minis ter  Ivan Svet lik. Rej ni ce  in rej ni ki skrbi jo  pri  nas  za
več  kot  tisoč  otrok. 

Sicer  pa  nas  je  po  dokaj vro čem polet ju pre pla vil hlad ni  val.  A mno gi
so pre pri ča ni,  da  ta  ne pome ni,  da  ne  bomo ime li vro če jese ni.  Če  že  ne
zara di  vrem ena,  pa  vsaj zara di lokal nih voli tev. Volil ni  čas  namreč red -
no povzro či pre cej šen  dvig tem pe ra tu re, sli ša ti  je veli ko pre gre tih  besed. 

Na neka te rih področ jih,  kot  da  se  je  že zače lo …
� k

Nezdružljivo jih bo veliko še združevalo
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Modra
energija v
Premogovniku 

Uporabljajo izključno
električno energijo iz
obnovljivih virov

Vele nje, 26. avgus ta – Pre mo gov nik
Vele nje  letos upo rab lja  sto odstot kov
elek trič ne ener gi je  iz obnov lji vih  virov.
Z naku pom Mod re ener gi je ponov no
doka zu je jo,  da spod bu ja jo pri do bi va -
nje ener gi je  iz obnov lji vih  virov  in  s
tem pri po mo re jo  k varo va nju oko lja,
zdrav ja  in več ji zanes lji vos ti doba ve
elek trič ne ener gi je  iz obnov lji vih  virov.

Mod ra ener gi ja  je elek trič na ener gi -
ja, pri dob lje na  iz oko lju pri jaz nih
obnov lji vih  virov. Pro iz ve de na  je  v hid -
ro e lek trar nah slo ven skih  rek.  Z naku -
pom Mod re ener gi je Pre mo gov nik pri -
spe va sred stva  v Mod ri  sklad,  ki  je
name njen izključ no spod bu ja nju pri do -
bi va nja ener gi je  iz obnov lji vih  virov,
raz is ka vam  v pos pe še va nju pri do bi va -
nja ener gi je  iz  teh  virov  ter obno vi  in
izgrad nji  enot,  ki pro iz va ja jo  tako ener -
gi jo.

Lani  so usta no vi li Ener get sko pisar -
no,  ki  bdi  nad pora bo raz lič nih ener -
gen tov. Izde la li  so pose ben akcij ski
načrt zmanj še va nja pora be  vseh  vrst
ener gi je  in izpe lja li inter ni raz pis  za
pred lo ge varč ne  rabe ener gi je,  že dru -
go  leto  pa  so sode lo va li  na raz pi su
Ener get sko učin ko vi to pod jet je.  Letos
so  se uvrs ti li  med fina lis te  in  bili zma -
go va lec splet ne ga gla so va nja. 

�

»Naj solidarnost pokaže svojo
brezmejno moč!«
Dobrodelni tek za žrtve genocida v Bosni in Hercegovini – Začel se
je 18. julija v Nemčiji, končal se bo 12. septembra v Srebrenici –
Prejšnjo sredo se je pobudnik projekta ustavil tudi v Velenju

Char ly Wei per  in nje gov  sin  v Vele nju. 

Četrti razpis Zaposli.me
Vele nje, 27. avgus ta – Delo da jal ci  se lah ko  od pet ka pri ja vi jo  na

raz pis Zapos li. me,  s kate rim  zavod  za zapo slo va nje spod bu ja zapo -
slo va nje tež je zapos lji vih brez po sel nih  oseb. Delo da jal ci lah ko  za
nji ho vo zapos li tev dobi jo sub ven ci jo  v viši ni 4.000  evrov,  če  za naj -
manj  eno  leto zapos li jo sta rej še ga  od 50  let, mlaj še ga  od 25  let, mlaj -
še ga  od 30  let  z uni ver zi tet no izobraz bo, iskal ca  prve zapos lit ve,
koga  z niz ko izobraz bo  ali  koga,  ki  je dol go traj no brez po seln,  za
kar  se šte je,  če  je  na zavo du pri jav ljen dva najst mese cev,  je pove -
da la koor di na tor ka  za pro gra me zapo slo va nja  v Območ ni služ bi
Vele nje Darin ka  Sovič Peč nik. Doda la  je  še,  da  je  za  to,  gre  za četr -
ti raz pis,  v Slo ve ni ji  na  voljo 18 mili jo nov  evrov.

� mkp 

Zazid lji va (kme tij ska) zem lji šča
Šmar tno  ob  Paki -  V pro sto rih Obči ne Šmar tno  ob  Paki  so  že

jav no raz gr nje ne spre mem be  in dopol nit ve občin skih pro stor skih
aktov. Obča ni,  tudi svet ni ki,  bodo ime li mož nost poda ti pri pom -
be  nanj  in  tudi pred la ga ti, kate re par ce le  naj  se umak ne jo  iz pred -
lo ga spre memb  do kon ca sep tem bra. 

Ko  je  na nedav ni izred ni  seji šmar ške ga občin ske ga sve ta  župan
Alojz Pod gor šek sezna nil svet ni ke  o spre mem bah  in dopol nit vah
občin skih pro stor skih  aktov,  so  v raz pra vi neka te ri  med nji mi izra -
zi li pomis le ke  o smi sel nos ti spre mem be namemb nos ti več je ga šte -
vi la kme tij ske zem lje  v zazi dal no. Meni li  so,  da  bi  bilo potreb no  s
kme tij sko zem ljo rav na ti  bolj  umno. Pod gor šek  je pojas nil,  da  so
tre nut no  v velja vi spre mem be pro stor skih  aktov  iz  let 1998  ter
2004  in seve da  s  tem pove za ne  tudi takrat ne spre mem be kate go -
ri za ci je zem ljišč. » Pri spre mem bah  iz  leta 1998  nisem sode lo val,
spre mem be ,spre je te  leta 2004,  pa  so  v glav nem  že pri pravi le prejš -
nje občin ske struk ture.  Obe spre mem bi  sta spre je la takrat na občin -
ska sve ta,  saj  teh doku men tov  ne spre je ma  ali potr ju je  župan,
ampak svet ni ki.  Župan  le pred la ga.«

Ko  smo brska li  po sesta vi takrat nih občin skih sve tov,  smo pri šli
do zani mi vih ugo to vi tev:  ob spre je mu  prvih spre memb  leta 1998
je  bilo  v takrat nem občin skem sve tu 5 čla nov stran ke  LDS  in  prav
toli ko čla nov stran ka  SLS.  Ob spre mem bah  leta 2004  pa  je ime la
SLS  od takrat nih 10 svet ni kov 6 svo jih, 2 je imela stran ka  SD  ter
po ene ga  LDS  in  SDS. 

� tp

Klju či  za nepro fit na sta no va nja
Šmar tno  ob  Paki – Minu lo sre do  je  bila  v  avli kul tur ne ga  doma

v Šmart nem  ob  Paki kraj ša pri lož nost na slo ves nost.  Na  njej  je
šmar ški  župan  Alojz Pod gor šek raz de lil klju če nepro fit nih sta no -
vanj  petim pro sil cem,  med kate ri mi  so  bile  tri mate re samo hra nil -
ke.  Ob prev ze mu klju čev  so  ti pod pi sa li  tudi najem no pogod bo. 

S  tem  so  v lokal ni skup nos ti  za  zdaj reši li potre be  po nepro fit nih
sta no va njih.

� tp 

Asfaltiranje  Efenkove
Vele nje, 30. avgus ta – Delav ci pod jet ja Sle men šek  so  v pone de -

ljek zače li asfal ti ra ti 300 met rov  dolg  odsek Efen ko ve ces te  med Mla -
din skim hote lom  in Osnov no  šolo Liva da,  kjer  bodo ure di li  tudi
ploč nik  in jav no raz sve tlja vo.  V okvi ru dru ge  faze,  ki sle di,  pa  bodo
na Efen ko vi,  od Mla din ske ga hote la  do Kid ri če ve ces te, ure di li
dotra ja no ces ti šče, kole sar sko ste zo  s ploč ni kom  in jav no raz sve -
tlja vo. Vred nost nalož be, kri je  jo Mes tna obči na Vele nje,  je 150
tisoč  evrov.

� mkp 

Osve tljen pre hod  čez Rudar sko
Vele nje, 30. sep tem bra – Mes tna obči na  je  ob pre ho du  za peš ce

čez Rudar sko ces to,  med hote lom  in uprav no eno to, vgra di la  prvi
sis tem Sig nal Flash. Tal ne svet lob ne  lučke  bodo dodat no opo zar -
ja le voz ni ke,  ki  se pri bli žu je jo pre ho du  za peš ce.  Konec ted na  bodo
še  en  tak sis tem osve tlje val pre hod  čez Ces to tal cev. Vred nost
nalož be  je sko raj 11  tisoč  evrov.

� mkp 

Praznovanje tradicije lesa
Nazar je - Osred nji dogo dek letoš nje ga 4. lesarskega praz ni ka (od

1.  do 4. sep tem bra)  je  bila vče rajš nja raz voj na kon fe ren ca lesar jev.
Tudi današ nji  dan  je name njen stro ki.  Dr.  Franc Pohle ven  bo  v  domu
kul tu re pre da val  na  temo  Pomen  lesa  in les ne pre de la ve  za traj nost -
ni raz voj Slo ve ni je.  Po pre da va nju  bodo odpr li  še raz sta vo Čarob nost
lesa. Jut ri zve čer  ob 19.  uri  bo publi cist Alek san der Videč nik pred -
sta vil polo žaj gozd nih  in les nih delav cev  v Zgor nji Savinj ski doli ni
nekoč. Sobo ta  bo name nje na raz ved ril u.  Na šport nem igri šču  se
bodo dopol dan lesar ji  iz  vse Slo ve ni je meri li  v  malem nogo me tu,
odboj ki  in balin čka nju,  pred  domom kul tu re  pa  bo  sejem izdel kov
iz  lesa  in dru gih narav nih mate ri a lov.  V  splet praz ni ka  sodi  še  kviz
o pozna va nju  lesa  v nazar skem  domu kul tu re. Praz nik  bodo skle ni -
li  ob 18.  uri  s pode lit vi jo poka lov  in pri znanj naj bolj šim eki pam. 



Potem ko so v
Gorenju v četrtek s
poslovanjem v prvem
polletju letošnjega
leta najprej seznanili
nadzornike, so
rezultate poslovanja
razkrili tudi javnosti
– Dobičkonosnost
močno izboljšali – Pri
napovedih za naprej
so previdni

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 26. avgus ta  -  Če  je ime -
la Sku pi na Gore nje  v lan skih  prvih
šes tih mese cih 18 mili jo nov  evrov
izgu be,  so  letos  v  prvih šes tih mese -
cih pri de la li sko raj 5 mili jo nov
evrov čis te ga dobi čka.

V  prvih šes tih mese cih  so dose -
gli dob rih 610 mili jo nov  evrov pri -
hod kov  od pro da je,  kar  je  več  kot
sedem odstot kov  več  kot  v ena kem
lan skem obdob ju ( v matič nem pod -
jet ju  so ustva ri li 296,5 mili jo na
evrov).  Od  tega  so  v dru gem četrt -
let ju dose gli 319 mili jo nov  evrov
ozi ro ma sko raj  deset odstot kov  več

kot  v  prvem. 
Tri četr ti ne pri hod kov  je Sku pi na

ustva ri la  s pro da jo gos po dinj skih
apa ra tov, apa ra ti  za  dom  so  na pol -
let ni rav ni dose gli 5-odstot no  rast,
divi zi ja eko lo gi je, ener ge ti ke  in sto -
ri tev  je pro da jo pove ča la  za dob -
rih 18 odstot kov, divi zi ja notra nje
opre me  pa zmanj ša la  za 13 odstot -
kov. 

»Pol let ni rez ul ta ti  so krep ko  nad
pri ča ko va nji,« pra vi pred sed nik
upra ve Fra njo Bobi nac. » Zelo
pomemb no  je,  da  so ras li hit re je,
kot  se  je  gibal  trg,  in  to,  da  smo
dose gli izbolj ša nje čis te dobi čko -
nos nos ti.«

Ozrl  se  je  tudi  naprej,  v dru go
polo vi co letoš nje ga  leta, a je  bil   pri
tem  z napo ved mi  zelo pre vi den.
»V Gore nju zara di rez ul ta tov prve -
ga pol let ja  ne želi mo  biti evfo rič -
ni. Nara šča jo ča brez po sel nost  v
evrop skih drža vah ohra nja maj hen

obseg naro čil, pro ra čun ske teža ve
v neka te rih drža vah vzhod ne  in
jugovzhod ne Evro pe,  strah  pred
nadalj njim zni že va njem teča jev
valut  - Gore nje izva ža svo je izdel -
ke  v šest de set raz lič nih  držav sve -
ta  - pred stav lja jo nego to vost. Evrop -
ske drža ve  se  kar  po vrs ti sre ču je -
jo  s krče nji jav nih  uprav  in držav -
nih pro ra ču nov,  kar sla bo vpli va
na potroš no kli mo.« Poudaril  je
tudi pre vi so ke tro ša ri ne  za elek tri -
ko  in  plin,  ki  jih  je uved la drža va.
» Te  so dodat na obre me ni tev,  ne
samo  za  nas,  za celot no slo ven sko
gospo dar stvo.«

Pra vi,  da  bo letoš nje  leto  kljub
vzpod bud ni dina mi ki  zelo zah tev -
no.  Leto 2010  je  namreč  leto doka -
pi ta li za ci je  in pre struk tu ri ra nja dol -
gov,  saj  je Gore nje pre cej zadol že -
no. Vsee no  upa,  da  bo pod jet ju
uspe lo pre se či let ni  načrt. »Potem
bi  tudi last ni kom lah ko  spet izpla -
ča li divi den de.« Tret ji  obrok regre -
sa  pa  bodo  vsi zapos le ni, vključ no
z delav ci Tiki ja, pre je li  ta  mesec.

Bodo  pa  letos,  kot  je  še pove dal,
nada lje va li  načrt niža nja šte vi la
zapos le nih  s  tako ime no va ni mi
meh ki mi meto da mi,  brez odpu -
ščanj,  z  nenad ome šča nji odho dov
tam,  kjer  je  to mož no. Šte vi lo zapos -
le nih  ob kon cu  leta  naj  bi  bilo  tako
manj še  za 350, pred vsem  na  račun
upo ko ji tev.  Lani  so šte vi lo zapos -
le nih zmanj ša li  za 500 delav cev.

�
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Gorenje krepko nad
pričakovanji

»Stra teš ke pote ze,  ki  smo  jih
izved li  v pre te klos ti,  od prev ze -
ma  More  in Ata ga, raz vo ja
dizajn skih  linij,  do izgrad nje
tovarn  v Srbi ji, hkra ti  z ukre -
pi,  ki  smo  jih izved li  lani, pozi -
tiv no vpli va jo  na rez ul ta te
poslo va nja.« 

»V dru gi polo vi ci  leta  bodo  k
sta bil nos ti  in var nos ti poslo -
va nja Sku pi ne pomemb no pri -
spe va li učin ki doka pi ta li za ci je
in pre struk tu ri ra nje dol ga  ter
vklju či tev pole ti prev ze te šved -
ske druž be  Asko.«

Pred sed nik upra ve Fra njo

Bobi nac  po sre ča nju  z

nad zor ni ki  še  z novi nar ji:

»Rez ul ta ti  so krep ko

pre se gli napo ve di

ana li ti kov.«

Vsa nujna stanja
bodo v Zdravstvenem
domu Velenje
pozdravili – Dostop
do rednih ambulant
bo najbrž moten

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 27. avgus ta – Zdrav ni ki
so odlo če ni,  da  ne  bodo dela li  več,
kot  od njih zah te va  zakon - naj več
170  ur  na  leto.  Ker  so  to kvo to  letos
že »odde la li«,  od 1. sep tem bra  naj
ne  bi  več oprav lja li nad ur.  To pome -
ni,  da  bo jese ni tež ko orga ni zi ra ti
24-uro zdrav stve no oskr bo.  Srž
prob le ma,  ki  je pri pe ljal  do odlo čit -
ve sin di ka ta  Fides ozi ro ma zdrav -
ni kov  o umi ku sogla sij,  pa  je pla či -
lo dežur stev zdrav ni kov.  Tega,  tako
vla da,  bi  bilo tre ba zni ža ti,  Fides
pa  v zni ža nje  ne pri vo li.

V Zdrav stve nem  domu Vele nje
bodo,  kot pra vi direk tor  Jože
Zupan čič,  dr.  med., deli li uso do
vseh zdrav stve nih zavo dov  v Slo -
ve ni ji,  saj  so  tudi  tukaj zdrav ni ki
umak ni li soglas ja  za  delo pre ko
red ne ga delov ne ga  časa. »Ven dar
se  v Vele nju zdrav ni ki  niso odpo ve -
da li  ali  pa  niso pre kli ca li  dela  v
nad ur nem  delu,  ki  je  v zakon skih
okvir jih,  to  je  osem  ur  na  teden.
Pre kli ca li  so  zgolj sogla sje  za pove -
čan  obseg  dela,  ki  pa  je  po
delovnoprav ni zako no da ji  in nove -
li zako na  o zdrav niš ki služ bi  tako
ali  tako nedo vo lje no.«

Kljub  temu  pa teža ve  bodo, pra -
vi,  ker  je zdrav ni kov pre ma lo. »Zna -
no  je,  da  v Slo ve ni ji pri manj ku je
oko li 500 zdrav ni kov  in  da  ima Slo -
ve ni ja  na šte vi lo pre bi val cev naj -

manj zdrav ni kov Evro pi,  zato  so
težave  še toli ko več je.  Pa  tudi
nasploh  v Evro pi,  razen  v  dveh
drža vah, zdrav ni kov pri manj ku je,«
je zno va spo mnil direk tor Zdrav -
stve ne ga  doma Vele nje. Lju di  pa
seve da naj bolj zani ma,  kako  bodo
v  novih pogo jih orga ni zi ra li  delo,
kako  bodo pri šli  do zdrav niš ke

pomo či. »Zdrav ni ke  bomo raz po -
re di li  v urgen co ozi ro ma dežur no
služ bo,  se pra vi  tja,  kjer  se obrav -
na va jo akut ni pri me ri.  Tako  bomo
vsa nuj na sta nja pozdra vi li.  Dostop
do red nih ambu lant  pa  bo zmanj -
šan,  ker  bodo zdrav ni ki  kljub dovo -

lje nim nad uram  svoj delov ni  čas
pre ži ve li pre tež no  v urgen ci ozi ro -
ma  v dežur ni ambu lan ti,  zato  bo
red nih ambu lant  manj.  To govo -
rim pred vsem  za tis te eno te,  iz kate -
rih  se zdrav ni ki vklju ču je jo  v dežur -
no služ bo,  v glav nem  pa  so  to sploš -
ne ambu lan te. Mor da  bo tre ba
vklju či ti  še  del šol ske ga dis pan zer -
ja.« Ver ja me  pa, doda ja,  da  bo pri -
šlo  do dogo vo ra,  da bos ta vla da  in
sin di kat zdrav ni kov, gle de  na sploš -
ne druž be ne raz me re, naš la sogla -
sje za  ceno nad ur ne ga  dela. »Minis -
ter  za zdravstvo  je pred la gal,  da  bi
odpr li kolek tiv no pogod bo.  Tudi
sam mis lim,  da  bo tre ba  to zade -
vo odpre ti. Neka te re pra vi ce  v
kolek tiv nih pogod bah,  ki  so  bile
pri dob lje ne  v  nekih dru gih  časih,
ko  je  bila Slo ve ni ja  v dru gač ni
finanč ni kon di ci ji,  ko  je gospo dar -
stvo ras lo,  danes  ne zdr ži jo  več.
Temu  se naj brž  ne  bomo  mogli
izogni ti. Oce nju jem,  da  bo vla da
naj brž  z zako nom pose gla  tudi  v
zdrav stvo,  saj  gre dejan sko  za izred -
ne raz me re.  Cela Evro pa  se sre ču -
je  z veli ki mi jav nofinanč ni mi teža -
va mi. Čude ža,  da  bomo  mi ohra ni -
li  vse pra vi ce  in pla če  in napre do -
va nja,  ni  za pri ča ko va ti.  Tudi jav -
ni sek tor  bo  moral deli ti uso do
celot ne druž be  in  ne vztra ja ti  na
pra vi cah, pri dob lje nih  v  nekih dru -
gih raz me rah.« 

�

Zdravniki bodo dežurali
osem ur tedensko

Jože Zupančič, dr. med: »Na

pridobljenih pravicah v

nekih drugih razmerah se

danes ne bo dalo vztrajati.«

Prenos komunalne
infrastrukture na
lokalne skupnosti za
uporabnike ne
prinaša nobenih
sprememb - Za
izvajaje gospodarskih
javnih služb občine
komunali 3,6
milijona evrov

Tat ja na Pod gor šek

Vele nje, 26. avgus ta – Čla ni skup -
šči ne Komu nal ne ga pod jet ja Vele -
nje  - župa ni  občin Vele nje, Šoš tanj
in Šmar tno  ob  Paki Sre čko  Meh,
Dar ko  Menih  in  Alojz Pod gor šek
ter direk tor velenj ske komu na le
Mari jan Jedov nic ki so pod pi sa li
pogod bo  o pre no su komu nal ne
infra struk tu re  na ome nje ne obči -
ne  ter pogod bo  o poslov nem naje -
mu. Sre čko  Meh  je pod pis ozna čil

kot ene ga  od pomemb nih  dejanj  v
zgo do vi ni pre struk tu ri ra nja komu -
nal ne ga pod jet ja.

Pre nos infra struk tu re  na obči ne
je nare ko va la spre mem ba slo ven -
ske ga raču no vod ske ga stan dar da,
ki  je  v pod jet jih  s sta tu som jav ne -
ga pod jet ja odpra vi la mož nost raču -

no vod ske ga izka zo va nja sred stev
v uprav lja nju  na pod la gi pogod be.
Od 1. janu ar ja  letos izka zo va nje
infra struk tu re  kot poseb ne kate go -
ri je osnov nih sred stev  v uprav lja -
nju  v bilan cah sta nja jav nih pod je -
tij  ni mož no. »Lokal ne skup nos ti  so
s  tem pos ta le dejan ske last ni ce

komu nal ne infra struk tu re,  s pogod -
bo  o poslov nem naje mu  pa  so  jo
dale  v  najem komu nal ne mu pod -
jet ju,«  je pojas nil Mari jan Jedov -
nic ki.  Najem  jih  bo » stal« 3,6 mili -
jo na  evrov ozi ro ma Mest no obči no
Vele nje 2,5 mili jo na  evrov ozi ro -
ma odvis no  od  tega, koli ko denar -

ja  bodo lah ko zago to vi li  v pro ra -
ču nu, Obči no Šoš tanj pri bliž no 670
tisoč, Obči no Šmar tno  ob  Paki  pa
pri bliž no 93  tisoč  evrov. Vred nost
infra struk tu re   je bli zu 156 mili jo -
nov  evrov. 

Za upo rab ni ke komu nal nih dob -
rin  in sto ri tev pod pis pogod be  o
poslov nem naje mu komu nal ne
infra struk tu re  za izva ja nje gospo -
dar skih jav nih  služb  ne pri na ša
nobe nih spre memb. Oskr ba  s
komu nal ni mi dob ri na mi  in sto rit -
va mi  bo  tudi  v pri hod nje red na,
zanes lji va,  so  še zago tav lja li  na
novi nar ski kon fe ren ci pod pis ni ki
pogod be.

Kaj pome ni pre nos
komu nal ne
infra struk tu re  za
lokal ne skup nos ti
in komu na lo?

Sre čko  Meh: » Poslej  bomo  še  bolj
paz lji vo nad zo ro va li obno vo komu -
nal ne infra struk tu re,  v obno vo  in
poso do bi tev  bomo vla ga li  le  tam,
kjer  bomo pred vi de li  v načrtu.
Dokler  ne  bomo  na skup šči ni
komu nal ne ga pod jet ja spre je li sana -
cij ske ga pro gra ma,  o  cenah komu -
nal nih dob rin  ne  bomo govo ri li.  Je
pa dej stvo,  da  so  te niz ke, oskr ba  pa
zah tev na, kako vost na  in nemo te -
na.  Tako  v nedo gled  ne  bo  šlo.  Če
ne  bomo inten ziv no vla ga li  in  tega
naj brž zara di sta nja  ne  bomo
mogli, pome ni,  da  bomo mora li

zmanj ša ti neka te re stan dar de.
Bomo  pa  v lokal ni skup nos ti sto ri -
li  vse,  da  bo oskr ba kako vost na  in
cenov no ugod na.«

Dar ko  Menih: “Pre nos komu nal -
ne infra struk tu re  za  našo obči no
pome ni  kar veli ko.  Denar  od
najem ni ne  bomo pora bi li  za nadalj -
nje poso dab lja nje komu nal ne infra -
struk tu re,  saj  smo čla ni skup šči ne
že  doslej  pri odlo ča nju  o pomemb -
nih stva reh ime li ved no  pred  očmi
upo rab ni ka,  da  mu zago to vi mo
kako vost no oskr bo  za pri mer no
ceno.”

Alojz Pod gor šek: » Naše območ -
je  je  v pri mer ja vi  z velenj sko  in šoš -
tanj sko obči no spe ci fič no. Ima mo
tri oskrb ne sis te me  z  vodo,  zato  za
nas pre nos pome ni  nove pogo je,
nov  izziv.  Mi  bomo  šele  čez  nekaj
časa vide li,  kaj  nam  to pri na ša. 93
tisoč  evrov  bomo daja li komu na li
za izva ja nje pro gra ma  in načrta
oskr be,  pri pri pra vi  ter izved bi sled -
nje ga  pa  bom mora li teme lji to
sode lo va ti.«

Mari jan Jedov nic ki: » Za komu -
nal no pod jet je pome ni pre nos  več
admi ni stra ci je,  saj  bo  denar,  zbran
z najem ni no, tre ba pre nes ti  na
obči ne.  Za  zdaj  je dogo vor  tak,  da
ga  bodo  te vra ča le.  V obno ve  in
poso do bit ve infra struk tu re  ga
bomo vla ga li, koli kor  bo mogo če.
Sem opti mist, več jih  težav  ne pri -
ča ku jem.  Ali lah ko pri de  do  njih
gle de  na obu bo ža ne občin ske pro -
ra ču ne, ne  bi ugi bal.«

Občine postale dejanske lastnice
komunalne infrastrukture

Pod pis pogod be  o poslov nem naje mu komu nal ne infra struk tu re  za izva ja nje gospo dar skih

jav nih  služb  naj  za upo rab ni ke  ne  bi pri ne sel nobe nih spre memb.



Za nov
veter v
nazarski
občini

Kan di da tu ro  za župa njo Obči ne
Nazar je  je  kot  prva napo ve da la
Maj da Pod križ nik, tre nut no pred -
sed ni ca nad zor ne ga odbo ra obči ne.
Na volit vah  bo kan di di ra la  kot
neod vis na kan di dat ka  s pod po ro
strank  SDS  in  SLS. 

Eko no mist ka, 45-let na Maj da
Pod križ nik,  mati  dveh  otrok,  je vod -
ja poslov ne eno te druž be  Sam  v

Nazar jah.  Ima 16  let izku šenj  na
raz lič nih vodil nih delov nih mes -
tih.  Po nje nih zago to vi lih  je  pri  delu
dose gla  vse zastav lje ne  cilje.  K raz -
miš lja nju  o kan di da tu ri  so  jo spod -
bu di li kra ja ni, » ki  si želi jo spre -

memb  in nove ga  vetra  v nazar ski
poli ti ki.  Sem delov na, pošte na,
rada  imam izzi ve  in ide je,«  je pove -
da la  na novi nar ski kon fe ren ci.  Delo
z ljud mi  ji  je  v vese lje,  rada poma -
ga  v okvi ru mož nos ti. Svo je izkuš -

nje  želi deli ti  in nad gra di ti sku paj
z obča ni  v sme ri nadalj nje ga raz -
vo ja gospo dar stva, turiz ma, kme -
tij stva.  To  naj  bi dose gli  z ino va tiv -
nost jo, izko ri šča njem narav nih
danos ti, učin ko vi tim črpa njem

evrop skih  in držav nih sred stev  na
osnovi pro jek tov. 

Kot župa nja  si  bo pri za de va la  za
dokon ča nje zače tih pro jek tov  v lokal -
ni skup nos ti,  ustvar ja nje  novih delov -
nih  mest,  hit rej šo pro met no ure di tev
sre diš ča lokal ne skup nos ti. Pre cej
pozor nos ti  bo name ni la zago tav lja -
nju pogo jev  in reše va nju sta no vanj -
skih vpra šanj,  prav  tako  pa  tudi pove -
zo va nju  s sosed nji mi obči na mi. 

Iztok Pod križ nik, član stranke
SDS, je pojasnil, da so kandidatu-

ro Podkrižnikove podprli zato, ker
stranka v občini Nazarje nima svo-
jega kandidata za župana.
Pomembno pri tem je bilo tudi to,
da prihaja iz gospodarstva.

Za Andre ja Pre seč ni ka iz stran -
ke  SLS  pa  je pomemb no,  da  v pro -
gra mu nava ja sode lo va nje  in pove -
zo va nje  s sosed nji mi obči na mi,  da
je žen ska,  kar pri na ša  novo ener -
gi jo  in dru ga čen pris top.
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Toni Rifelj znova za
županski stolček

V Obči ni Gor nji  Grad  bo  na
jesen skih lokal nih volit vah sode lo -
va lo  tudi Giba nje  za napre dek  in
raz voj ome nje ne obči ne. Nosi lec
giba nja  - pod jet nik Toni  Rifelj -  je
kan di dat  za župa na  te lokal ne skup -
nos ti  v Zgor nji Savinj ski doli ni. 

Rifelj  je obči ni župa no val  v  prvih
treh man da tih ( od  leta 1996  do
2006)  kot  član stran ke  SDS. »Mar -
si kaj  se  je doga ja lo  med  menoj  in
stran ko,  zato  sem avgus ta  leta 2008
izsto pil  iz  nje. Sku paj  s somiš lje ni -
ki  sem usta no vil giba nje,  v  njem
zdru žil » leve«  in »des ne«” ozi ro ma
obča ne,  ki  so pri prav lje ni sode lo -
va ti  pri raz vo ju lokal ne skup nos ti,«
je  med dru gim pove dal  Rifelj  na
novi nar ski kon fe ren ci,  na kate ri  je
pred sta vil giba nje  in  svoj pro gram. 

V ospred je sled nje ga postav lja  tri področ ja,  in  sicer ener ge ti ko, turi zem  in
pri de la vo hra ne.  Čeprav  je obči no  s sis te mom daljin ske ga ogre va nja  z upo -
ra bo les ne bio ma se spra vil  v veli ke dol go ve  in  s  tem  v teža ve, zno va sta vi  na
pro jek te,  ki  bodo oskr bo va li porab ni ke  z ener gi jo  iz obnov ljiv  virov.  V turiz -
mu  želi obu di ti pro jekt  o izgrad nji turis tič ne ga cen tra Repe ne,  ki obse ga
oko li 40 hek tar jev zem lji šča.  Tu  naj  bi zra sel  velik rekre a cij ski cen ter  z well -
ness ponu dbo, topli ca mi  in turis tič ni mi zmog lji vost mi.  V pri de la vi  in pre -
de la vi hra ne  vidi pri lož nost  v pro iz vod nji suho mes na tih izdel kov, pro iz vod -
nji  v rast li nja kih, pri de la vi  zelišč, pre de la vi mle ka  in  medu.  Rifelj  je pre pri -
čan  v zma go  na volit vah,  sicer  se  v  boj  za župan ski man dat  ne  bi  podal.
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Toni  Rifelj ver ja me,  da  bo  v

obdob ju 2010–2014 zno va

župan Obči ne Gor nji  Grad. 

Podprli kandidaturo
Bojana Kontiča za
župana – Kritični do
družbenih dogajanj

Vele nje, 26. avgus ta – Kan di da cij -
ski  zbor  DeSUS Vele nje  je  v četr -
tek obrav na val  in soglas no potr dil
stran ki no  listo  s tri in tri de set kan di -
dat ka mi  in kan di da ti  za občin ski
svet. Pred sed nik Območ ne ga odbo -
ra Sre čko Koro šec  je čla ne sezna -
nil  z  delom nji ho ve svet ni ce  in svet -
ni ka  v  tam man dat nem obdob ju
ter naš tel smer ni ce  za nasled nje. 

DeSUS pod pi ra kan di da tu ro
Boja na Kon ti ča  za župa na Mest -
ne obči ne,Velenje gle de  na pre tek -
le man da te  pa  si stran ka  želi sode -
lo va ti  v koa li ci ji  tudi  v nasled njem
man dat nem obdob ju.

Čla ni ce  in čla ne stran ke  je sezna -
nil  tudi  s pokoj nin sko  in zdrav stve -
no refor mo. Pove dal  je,  da vla da
želi uskla je va ti pokoj ni ne ( po  tako
ime no va nem švi car skem mode lu),
zamrz ni ti izpla či lo regre sa, podalj -
ša ti delov no  dobo  in podalj ša ti sta -

rost no  dobo  za upo ko je va nje  ter
izra čun pokoj ni ne  za obdob je  iz
18  na 34  let. »Čla ni stran ke  ostro
pro tes ti ra mo pro ti  tem spre mem -
bam. Upo ko jen cem  že  od  leta 1999
zni žu je jo pokoj ni ne let no  za 0,6
odstot ka,«  je pouda ril pred sed nik
območ ne ga DeSUSa.

Sogo vor ni ki  so  se zavze li  za ena -
ko mer no obre me ni tev kapi ta la, jav -
ne ga sek tor ja, zapos le nih  in upo ko -
jen cev. » Ker  smo upo ko jen ci  že
dali  svoj pri spe vek,  so  zdaj  na vrs -
ti  še osta le dejav nos ti,«  so poudarili
in  bili kri tič ni  do aktu al nega doga -
janja: » Nič  ni  bilo nare je ne ga  pri

revi zi ji last ni njen ja. Taj ku ni  se  še
ved no  lepo spre ha ja jo  in izčr pa va -
jo naj rev nej ši raz red držav lja nov,
pri  tem  pa  še ved no uži va jo  ugled,
names to  da  bi  se spre ha ja li  po
zapor nih celi cah  in raz miš lja li  o
vrni tvi svo jih dol gov.  Pri  tem  je
popol no ma zata jil držav ni apa rat,
ki  je  za  to  dobro pla čan, rez ul ta -
tov  pa nobe nih.  Sedaj  se poga ja jo
celo  o pred vi de nih stav kah  in  niso
pri prav lje ni poma ga ti zaprav lji vi
drža vi. Drža va  raje jem lje nemoč -
nim, rev nim  in  neukim držav lja -
nom.« Upo ko jen ci  se boji jo,  kot  so
rekli, zdrav stve ne refor me,  ker  bo

segla  po kra te nju  že pri dob lje nih
pra vic, stri nja jo  in pod pi ra jo  pa
zdrav stve no refor mo,  ki  bo izved -
la notra njo ena ko mer no pre raz po -
re di tev finanč nih sred stev.

» Tudi  v  novem man da tu želi mo
sode lo va ti  v koa li ci ji občin ske ga
sve ta  ter s svojo mod rost jo  in zna -
njem pri spe va ti  svoj  delež  za dob -
ro bit obča nov. Pred vsem  se  bomo
zavze ma li  za hit rej šo gospo dar sko
rast, zapo slo va nje, kva li tet no
izobra že va nje  ter  za  pomoč  vsem
tis tim,  ki  so  na  robu druž be,  ki  se
boji jo nasled nje ga  dne,  ker  ne  vedo,
kje  bodo pre bi li  noč ozi ro ma  kje
bodo lah ko zau ži li kak šen  topel
obrok.«

�

DeSUS s polno listo za občinski svet

Na kandidacijskem zboru potrdili listo za občinski svet in podprli kandidaturo Bojana

Kontiča za župana.

Ob Maj di Pod križ nik  sta  na novi nar ski kon fe ren ci sode lo va la  tudi  Andrej Pre seč nik ( SLS),

prvi  z  leve  in  Iztok Pod križ nik ( SDS). 

V boj tudi Plamberger
Kot kandidat za župana občine Šoštanj se je
predstavil Boris Plamberger - Konkretno o
volilnem programu še ni želel govoriti –
Pogreša več dogajanja za mladino

Ves na Glin šek

Okto ber  je ved no bliž je,  zato  so  se
po obči nah  že zače li pred stav lja ti
kan di da ti  za župa ne.  Tudi  v Šoš ta -
nju. Prejš nji  torek  so  tako  v  mali
dvo ra ni kul tur ne ga  doma pri pra vi -
li pred sta vi tev kan di da ta,  ki  so  ga  v
boj  za župa na posla li soci al ni demo -
kra ti, Bori sa Plam ber ger ja.  O  tem,
kam  se  želi  v volil ni tek mi zavih te -
ti,  je pove dal: »Vsa ka tek ma  se  igra
na zma go.  Naš  prvi  cilj  je dru gi
krog,  tam  pa  je  nato mogo če  prav
vse.«

Kon kret no  o svo jem volil nem pro -
gra mu  sicer  še  ni  želel govo ri ti. » Ko
bo  čas, ozi ro ma  ko  bo kam pa nja
tudi urad no potr je na,  bomo pro -

gram pred sta vi li jav nos ti.  Za  zdaj lah ko  povem  le  to,  da  je  naš pro gram
širo ko postav ljen, pred vsem  pa  želim pouda ri ti,  da  smo  vsi  v eki pi pri -
prav lje ni spre je ti  in pre u či ti vsa ko ide jo,  ki  bo dob ra  za  vse obča ne  in
občan ke obči ne Šoš tanj.«

Kaj  pa  v mes tu tre nut no pogre ša? »Pred vsem doga ja nje  v  samem cen -
tru. Dogod kov,  ki  bi dvig ni li  utrip mes ta,  je spo mla di  in pole ti pre ma -
lo.  Sploh  za mla de  bo tre ba  nekaj stori ti.  Rad  bi  jim ponu dil pro stor,  da
bodo ime li  kaj poče ti  in  se  kje zaba va ti.  Zato potre bu je mo neko ga  s pro -
gra mom  in dolo če no vizi jo,  da  bodo mla di  v  ta pro stor  z vese ljem zaha -
ja li  in  bodo vede li,  kaj  jih  tam  čaka,  s  čim  se lah ko zapos li jo.«

Pose ben  gost  na novi nar ski kon fe ren ci  je  bil minis ter  za šol stvo  in
šport dr.  Igor Luk šič,  ki  je  v Vele nje pri šel Plam ber ger ja  tudi pod pre t.
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Boris Plam ber ger, kan di dat

SD  za župa na Obči ne

Šoš tanj.

V občini Nazarje Janez
Štiglic, v občini Rečica ob
Savinji Srečko Prislan

Tatjana Podgoršek

DeSUS – Demo kra tič na stran ka upo ko jen -
cev  na lokal nih volit vah  v Zgor nji Savinj ski doli -
ni  doslej  še  ni sode lo va la  s svo jim župan skim
kan di da tom: Na letoš njih pa  bo ime la  dva,  in
sicer  v obči ni Nazar je,  kjer  bo kan di di ral Janez
Šti glic,  in obči ni Reči ca  ob Savi nji, kjer bo
kandidiral Sre čko Pris lan.

Na novi nar ski kon fe ren ci  je pred sed nik stran -
ke Karel Erja vec je pove dal,  da  ima stran ka v
Zgor nji Savinj ski doli ni že občin ske svet ni ke:  dva
man da ta  na Ljub nem -  v Nazar jah  in Mozir ju.
Za  oba župan ska kan di da ta  je pre pri čan,  da
bos ta  tudi izvo lje na,  saj  se  v kan di da tu ro  ne
poda ja ta  kot avan tu ris ta,  ampak  kot kan di da ta
s potreb ni mi izkuš nja mi  za funk ci jo župa na. 

72–let ni  Janez Šti glic  je fakul tet no izobra žen
upo ko je nec  in  že dru gi man dat svet nik  v Obči ni
Nazar je.  Da nje go vo  delo  v sve tu  in  tudi  na dru -
gih področ jih delo va nja  v lokal ni skup nos ti  ni
neopaz no,  med dru gim doka zu je  to,  da  je  bil  lani
izbran  za naj bolj pri ljublje ne ga obča na ome nje -
ne obči ne.  V svo jem volil nem pro gra mu obljub -

lja dokon ča nje  naložb  v sta no vanj sko grad njo,
zago to vi tev  novih obmo čij  za grad njo  na celot nem
območ ju obči ne,  ne  le  v sre diš ču, ure di tev držav -
nih  cest, pred vsem  pa  za raz voj pod jet niš tva, obr -
ti, kme tij stva  in turiz ma.  Na področ ju sled nje ga
v sode lo va nju  z vse mi obči na mi  v Zgor nji Savinj -
ski doli ni. Pri za de val  si  bo  za raz voj jav ne ga zdrav -
stva  v kra ju,  za odprt je lekar ne  in podruž ni ce
ban ke  v Nazar jah,  za grad njo  doma  za sta rej še
obča ne  in  za dnev no oskr bo, kako vost no komu -
nal no infra struk tu ro  ter  za vklju či tev celot ne doli -
ne  v raz voj ni pro jekt tret je  osi.

Diplo mi ra ni uprav ni orga ni za tor, 57-let ni Sre -
čko Pris lan,  je zapos len  na minis tr stvu  za  delo,

dru ži no  in soci al ne zade ve  kot viš ji sve to va lec
v Služ bi  za evrop ske pro jek te.  Svoj volil ni pro -
gram  je naslo vil Žive ti  bolje. Pre pri čan  je,  da
potre bu je  tri  leta sta ra obči na Reči ca  ob Savi nji
pred vsem spod bu do,  da  bi akti vi ra la svo je eko -
nom ske, člo veš ke  in okolj ske poten ci a le.  Po nje -
go vem mne nju lah ko dose že hit rej ši raz voj  s
sodob no orga ni za ci jo uprav lja nja,  z aktiv nost mi
na druž be no-eko nom skem področ ju  in  z ures ni -
če va njem osnov nih člo ve ko vih pra vic. »Temelj -
ni raz voj ni pro gram pri na ša pozi tiv ne spre mem -
be,  ki  bodo zago tav lja le vsa ke mu obča nu dostoj -
no življe nje,«  je  še poudaril Sre čko Pris lan. 
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V Zgornji Savinjski dolini dva županska
kandidata stranke DeSUS

Županska kandidata stranke DeSUS v Zgornji Savinjski dolini: Janez Štiglic (prvi z

leve) in Srečko Prislan (prvi z desne) v družbi s predsednikom stranke Karlom

Erjavcem



Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 26. avgus ta – Dobi ti sta -
no va nje  je dogo dek,  ki osta ne  v
spo mi nu  za več no. Dva in tri de se -
tim dru ži nam  z območ ja Vele nja
se  je  v četr tek popold ne izpol ni la
veli ka, mar si ko mu naj več ja  želja,
dobi li  so klju če sta no vanj  v obnov -
lje nem, pre nov lje nem objek tu biv -
še ga dijaš ke ga  doma  na Efen ko vi. 

»Pre sreč ni  smo. Pre sreč ni. Vse -
li li  se  bomo  v šest de set kvad rat nih
met rov veli ko sta no va nje,«  je ganje -
na  s sol za mi  v  očeh, čaka joč  moža,
ki  je  šel dvig nit  denar,  da  se  bodo
lah ko  takoj,  ko  bo  ključ nji hov,
zape lja li naro či t otro ško  sobo, pri -
po ve do va la  gospa  iz dru ži ne Husei -
no vić  - Beči ro vić. Pre sreč ni  pa  so
bili  že  enkrat  prej.  Na  dan,  ko  jih
je pre se ne til  klic  z Mest ne obči ne
Vele nje,  da  bo  eno  od sta no vanj  v
objek tu Efen ko va nji ho vo.  Bilo  je
namreč  prav  na  prvi roj stni  dan
nji ho ve ga Adi sa. 

Takih  in podob nih  zgodb  je  bilo
na sve ča nos ti  ob pre da ji klju čev sli -
ša ti  še veli ko. Hva lež na nalo ga,  da

jih raz de li,  je pri pad la pod žu pa nu
Boja nu Kon ti ču. » V pri hod njih
dneh  bomo ure di li zame nja vo  za
sta no va nja  še  trem dru ži nam, gar -
so nje re  pa  še šti rim.  Tako  bomo
do kon ca  tega mese ca  na osnovi
raz pi sa  iz lan ske ga  leta reši li sede -
min šest de set sta no vanj skih
vprašanj,«  je pove dal.

V Mest ni obči ni Vele nje sta no -
va nja dode lju je jo v skladu  s sta no -

vanj skim zako nom  in pra vil ni kom
o dode lje va nju sta no vanj. » Pri posa -
mez ni delit vi  tako  na osnovi  obeh
pred pi sov, gle de  na kvad ra tu ro sta -
no va nja, izbe re mo  po  listi pri mer -
no dru ži no  ali posa mez ni ka,«  pa
je pojas nil Maks  Arlič iz gospo dar -
skih jav nih  služb Mest ne obči ne.
Deli tev sta no vanj pote ka izključ -
no  po pred nost ni  listi,  razen  v pri -
me rih nasi lja  v dru ži ni,  ko  je

potreb na takoj šnja reši tev.  V  teh
pri me rih poma ga jo  z bival ni mi
eno ta mi  za začas no reši tev sta no -
vanj skih stisk  ali Var no  hišo.

V  teh  dneh  se  v sta no va nja  seli,

neka te ri  pa  so  se vse li li  že  čez
vikend, pet in dvaj set pro sil cev  z  liste
A,  dva  z  liste  B, odda li  so klju če
treh služ be nih sta no vanj,  v  dveh
pri me rih  pa  je  šlo  za zame nja vo.

V nepo sred ni bli ži ni  tega objek ta
bo  v krat kem pro sil cem  na  voljo
še deve tin tri de set sta no vanj.

�

Na Centru za socialno delo
Velenje že februarja zaznali
težave v Vegradu – Od maja do
konca minulega tedna iskalo
pomoč 350 delavcev – Kaj bo
konec tega oziroma v začetku
prihodnjega meseca?

Tatjana Podgoršek

Teža ve delav cev velenj ske ga
Vegra da  so  za tukaj šnje oko lje
pra va soci al na bom ba.  Po neka -
te rih podat kih  je  poleg  občin
Slo venj Gra dec  in Sev ni ca (zara -
di Pre ven ta) v  tem tre nut ku Vele -
nje tret je kriz no območ je  v Slo -
ve ni ji.  V reše va nje nji ho vih  stisk
so  se  na  samem začet ku kal va ri -
je vklju či li Mes tna obči na Vele -
nje,  v zad njem  času  tudi Obči ni
Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki,
Območ no zdru že nje  RK Vele -
nje, tukaj šnji Kari tas, Območ na
eno ta  Zavoda  RS  za zapo slo va -
nje Vele nje  in velenj ski cen ter  za
soci al no  delo.  Tu izva ja jo  prvo
soci al no  pomoč, upra vi čen cem
pa dode lju je jo  tudi enkrat no
denar no  pomoč,  ki  jo zago tav -
lja drža va. 

Direk to ri ca cen tra Zlat ka  Srdoč  Majer je pove da la,
da  so  se  dobro, pred vsem  pa pra vo čas no orga ni zi ra -
li, kaj ti  že  v začet ku letoš nje ga feb ru ar ja  so zazna li,  da
se  v Vegra du  nekaj doga ja. » Takoj  smo sku paj  z velenj -
sko eno to zavo da  za zapo slo va nje zače li aktiv no sti
za naj huj še.  Z zajet nim  šopom obves til, kak šne  so
pra vi ce delav cev,  smo  se pova bi li  na pogo vor  z gene -
ral no direk to ri co Vegra da.  Ta  je  bila začu de na  nad
našim obis kom: » Ja,  kaj  pa  vi  tu dela te?«  nas  je vpra -
ša la. Spo mla di  se naj huj še  ni zgo di lo,  je  pa  beda  v
vsej svo ji veli či na priš la  na  dan juni ja ozi ro ma juli ja.
Sku paj  z Mest no obči no Vele nje,  RK,, Kari ta som  in
velenj sko eno to zavo da  za zapo slo va nje  smo akti vi ra -

li  vse  sile  in izde la li  načrt pomo či delav cem Vegra -
da,  ki  so  že  od apri la  brez  plač.«

Sedem  delavk cen tra  je sre di juli ja delav cem  v Vegra -
do vem sam skem  domu nudi lo  prvo soci al no  pomoč
(sve to va nje,  kdo  in  kak o  jim lah ko poma ga,  kje lah -
ko vlo ži jo kazen sko ovad bo zara di nepla ča nih pri -
spev kov  in neiz pla ča nih  plač,  jih napo ti li  po pake te pre -
hra ne  na  RK  ali  na Kari tas …)  ter  jim poma ga lo  pri
izpla či lu enkrat ne denar ne pomo či. » To  še ved no
počne jo, ven dar  na sede žu cen tra  za soci al no  delo.
Vsak  dan potr ka  na  naša vra ta  od 10  do 15 delav cev
Vegra da.  Od  maja  do kon ca minu le ga ted na  jih  je
iska lo denar no  pomoč 350. Toli ko ima mo zave de nih

pri me rov.  Bilo  jih  je  še pre cej
več,  a  žal  vsi  niso izpol nje va li
pogo jev  za pri do bi tev ome nje -
ne pomo či,  ker  so part ner ji,  s
kate ri mi živi jo, zapos le ni  in nji -
hov doho dek pre se ga 229  evrov
na dru žin ske ga čla na.«  V naj tež -
jem polo ža ju  so delav ci,  ki  so
tuji držav lja ni  in nima jo stal ne -
ga pre bi va li šča  v Slo ve ni ji.  Ti
niso upra vi če ni  do soci al ne
pomo či,  ki  jo zago tav lja drža va.
Zato  so  ti vklju če ni  v  pomoč
poseb ne ga odbo ra,  ki delu je  pri
Mest ni obči ni Vele nje. 

Upra vi čen ci prej me jo denar -
no  pomoč  takoj ozi ro ma » danes
pri de, jut ri  jo  dobi.« 229  evrov,
koli kor zna ša  pomoč, dobi jo  v
enkrat nem znes ku, lah ko  pa  se
odlo či jo,  da  bodo  s  tem denar -
jem pla ča li kate ro  od nepla ča -
nih polož nic. Naj po gos te je  se

odlo ča jo  za pla či lo pro sto volj ne ga zdrav stve ne ga zava -
ro va nja, pla či lo elek tri ke  in sta na ri ne ozi ro ma najem -
ni ne.  Kot  je pove da la Majer je va, lah ko enkrat no denar -
no  pomoč prej me jo  enkrat, dva krat  na  leto. » Po  dveh
mese cih  bodo zno va  na  dnu. Zas kr blje ni  smo,  ker  ne
vemo,  kaj  se  bo zgo di lo  s  toplim obro kom,  ki  jim  ga
zago tav lja  v jav ni kuhi nji velenj ska obči na.  Tudi polo -
žaj delav cev  je nego tov, zbe ga ni  smo  eni  in dru gi.  Mi
zato,  ker  ne  vemo,  kje  so: dejan sko  so  še  v delov nem
raz mer ju, pla če  ne dobi va jo …«  je  še pove da la Zlat ka
Srdoč  Majer.

�
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Položaj delavcev je negotov,
zbegani so tudi na centru

Zlatka Srdoč Majer: »V najtežjem

položaju so delavci, ki so tuji

državljani in nimajo stalnega

prebivališča v Sloveniji.«

Izpad prihodka
Vele nje - Rez ul ta ti poslo va -

nja Komu nal ne ga pod jet ja
Vele nje  v letoš njem  prvem
pol let ju  niso spod bud ni.  Za
zdaj  so  še  na pozi tiv ni nič li,  a
bodo  do kon ca  leta tež ko
»obdrža li« takš no sta nje.

Na komu na li  so  namreč
načr to va li,  da  bo skup šči na
pod jet ja potr di la  višje  cene
komu nal nih dob rin  s 1. mar -
cem,  a  se  to  ni zgo di lo.  Cen  ne
bodo dvig ni li  tudi  do kon ca
leta,  kar pome ni  izpad pri hod -
ka  v viši ni 1,7 mili jo na  evrov.

� tp 
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Sreča je imeti svoj ključ
V četrtek so v Velenju razdelili stanovanja v objektu na Efenkovi
dvaintridesetim upravičencem - Devetintrideset jih v bližini še gradijo

Ena od presrečnih družin, ki je v četrtek podnajemniško razmerje zamenjala z najemniškim,

Huseinović – Bečirović.

Podpisovanje najemnih pogodb

Ključe je delil podžupan Bojan Kontič. 



„Zakaj pa pol
sploh greš?“
Tjaša Zajc

Let  sem rezer vi ra la  več  kot  pol  leta  naprej,
cep lje nja pro ti vse mu,  kar  je mož no ( tifus,
rume na mrz li ca, hepa ti tis, menin go kok rni
menin gi tis, ste kli na …)  sem odpi ka la  že  do
začet ka juli ja,  da  so  še  na Zavo du  za zdrav -
stve no var stvo  rekli,  da  to toli ko  časa  pred
odho dom sto ri red ko šte vi lo pot ni kov.  Kljub
vsej orga ni zi ra nos ti  do pred zad nje ga dne va  nisem toč no vede la,
kam  grem,  bolj pomemb no  mi  je  bilo,  da  imam  s  sabo  prvo
pomoč  za  devet  ur čaka nja  v Duba ju ( beri:  tri sezo ne seri je Wil l
and Gra ce)  in  da 50 odstot kov prtlja ge  v  mojem pred stav lja jo  vsa
mož na zdra vi la,  ki  jih  kupiš  v lekar ni (pro ti malar i ji, rehid ra cij ski
praš ki,  oglje, aspi rin, povo ji, obli ži, strep sils, raz ku ži lo, fenis til ...).
No,  v četr tek,  pred pet ko vim  letom,  pa  sem  v  roke vsee no vze la
zem lje vid. Ugan da.

Sedaj  sedim  v Duba ju  in  čakam  na nasled nji  let.  Še  pet  ur …
Leta li šče ( razen  tega,  da  ima  slap  in  dva par ka)  ne ponu ja  kaj
dos ti,  kar  se  tiče gostin ske ponu dbe,  me  je Mün chen  bolj nav du -
šil.  Sploh  pa  v lede nem  čaju  za šti ri  evre  in  isti  ceni  za kepi co sla -
do le da  res  ne naj dem raz lo ga,  da  bi vzhi če no vzne mir je no  komaj
čaka la,  kdaj  bom  spet  tu.  No,  kar  je  pa kuu ul,  je letal ska druž ba
Emi ra tes,  kjer  ne kom pli ci ra jo gle de  teže prtlja ge (ome ji tev  je 35
kg)  in  več  kosov  ročne prtlja ge ( kar  zna  biti  pri neka te rih druž -
bah prob lem). Kakor ko li  že. Afri ka. Ugan da.  Za nasled njih 40
dni  moj  svet.

„ Kam  greš?“ 
V Ugan do.
„ Kaj  boš  tam?“
Pro sto volj no  grem  delat.
„ Kaj  boš  pa dela la?“
Ne  vem,  saj  še  sami  ne  vedo čis to,  po  mojem.
„ Aha.  Kolk  ti  pa pla ča jo.“
Nič.
„ Aha,  kaj  vse  pa  ti kri je jo  od stro škov?“
Nič, ver jet no  bom mora la  še  kaj dopla čat –  za hra no  ali pre no či -
šče.  Ne  vem toč no.
„ Zakaj  pa  pol  sploh  greš???“

Tako neka ko  je izgle da lo zad njih  nekaj  mesecev spo pa da nja  z
vsa kim sogo vor ni kom,  ki  je  tako  ali dru ga če izve del,  da  grem  v
Afri ko. Ljud je  kar  ne more jo ver je ti,  da  si  danes  kaj pri prav ljen
nare di ti  zastonj,  kaj  šele,  da prak tič no pla čaš  za  neko nepo zab no
izkuš njo, spe če no tor to  ali dru go  delo.  Kaj  šele,  da  je  to  delo  v
Afri ki.  Malo  je  stvar  v  tem,  da celi ne dejan sko  ne pozna mo
poreveč,  kar  pa sli ši mo,  se nana ša  na spo pa de  med ple me ni  v
posa mez nih drža vah. 

V Soma li ji tra ja kri za  že vrs to  let,  saj  ni pra ve vla de,  v Kon gu  se
je  v začet ku mese ca zgo di lo mno žič no posil stvo  nad 200 žen ska -
mi,  o kri zi  v Ruan di,  ko  je zara di spo pa da  med Tut si ji  in Hutu ji
umr lo naj manj mili jon lju di,  je  bil pos net  film  Hotel Ruan da,  v
Ugan di  pa  sta  ob kon cu sve tov ne ga nogo met ne ga prven stva  pred
nekaj mese ci odjek ni li  dve bom bi  in  za  sabo pus ti li  več smrt nih
žrtev. Spro ži li  so  ju soma lij ski upor ni ki,  ker Ugan da  v Soma li jo
poši lja mirov ne  sile.  To  niti  ni  vse,  pove  pa,  da Afri ke  v medi jih  ne
manj ka.  In  da  pred Afri ko vla da nekak šen  strah.  Tudi zara di
malar i je, aidsa  in dru gih bolez ni.  In ven dar Afri ka  ni  le  to. Afri -
ko pred stav lja  tudi  bogat rast lin ski  in žival ski  svet  in  tu  ni  le
nega tiv nih stra ni.  Na veli ko raz prav lja ti  o  tem,  kaj  vse  je  tu  dobro,
še  ne mis lim,  več  o  tem  bom vede la,  ko se vrnem ( ja,  babi,  mimo
bo  en  dva  tri ;)).  Kar  je  zame tre nut no pomemb no,  je,  da  naj  bi
bili ljud je  v Ugan di pri jaz ni  in odpr ti,  da spa da  med  bolj var ne
drža ve  na  črni celi ni.  Da  je  tam življe nje  bolj umir je no,  ker  se lju -
dem  ne  mudi,  in  ker  se  ne obre me nju je jo  s stvar mi,  ki  nam
povzro ča jo  velik  stres,  čeprav  so dos ti  manj pomemb ne  kot dolo če -
ne težave,  s kate ri mi  se spo pa da jo Afri ča ni.  Čeprav  o Afri ki
nimam poj ma,  ne  grem  povsem  v nezna no.  K Edi ri si  je  že pred
tremi  leti  prvič  šel kole ga  Samo,  ki  niti  ni edi ni Slo ve nec,  ki  je
tre nut no  tam. Vese lim  se  novih poznan stev  in  tega,  da nasled nji
mesec  ne  bom  niti pomis li la  na make -up,  da  mi  bo  super  biti  cel
teden  v  istih hla čah  z raz kuš tra no fri zu ro  in nasme ja ni mi pro sto -
volj ci  okrog  sebe.  Lepo  bo,  če  bomo neko mu pole pša li  dan,  in
bistve no  bolje  od kepi ce sla do le da,  ki  bi mora la  biti  že  zato,  ker
je šti ri  evre  in  od  Hagen Dan za, toli ko  bolj slad ka. Neka te rih
stva ri  pač  niti  master  card  ne  more kupi ti.

�

Sre da, 25. avgus ta

Na Kitaj skem  so  med raz bi ti na -
mi naš li  črno skri nji co pot niš ke ga
leta la,  ki  je  v  torek strmo gla vi lo  v
pro vin ci Hei longdžjang. 

Na leta lu  je  bilo 91 pot ni kov  in
pet čla nov posad ke.  Od  tega  je
nesre čo pre ži ve lo 54 lju di, tri je  pa
so  se  v sre do  še ved no bori li  za
življe nje.  Med pre ži ve li mi  je  tudi
pilot leta la,  ki  pa zara di res nih
poškodb obra za  ni  mogel govo ri -
ti. Reše val ci upa jo,  da  jim  bo  vzrok
nesre če uspe lo ugo to vi ti  s pomoč -
jo  črne skri nji ce,  ki  so  jo naš li  med
raz bi ti na mi.

Šte vi lo letal skih pot ni kov  se  je
na Kitaj skem  v zad njih dese tih  letih
pove ča lo  za  več  kot tri krat. Var -
nost ni stan dar di  so  se izbolj ša li
pred vsem  po nesre či  leta 2004,  ko
je  v lede no jeze ro  na sever nem  delu
mes ta Bao tou pad lo pot niš ko leta -
lo.  Takrat  je umr lo 55 lju di.

Četr tek, 
26. avgus ta

Mati Tere za, Alban ka  po  rodu,
sicer  pa  v sve tu naj bolj zna na  kot
huma ni tar ka,  ki  je  za svo je  delo
pre je la  tudi Nobe lo vo nagra do  za
mir,  bi  danes praz no va la 100  let. 

Rodi la  se  je 26. avgus ta 1910  v
Sko pju. Kas ne je  se  je pri klju či la
irske mu Lor e to  redu  nun,  od  koder
so  jo posla li  v indij sko mes to Dar -
jee ling  za uči te lji co.  Leta 1931  je
odšla  v Kal ku to,  kjer  je sko raj 15  let
pouče va la zem lje pis.  Na uli cah Kal -
ku te  je vide la reve že, brez dom ce
in otro ke,  ki  so  bili  brez stre he  nad
gla vo  in  so umi ra li  na ces ti.

To  jo  je  tako pre tres lo,  da  se  je
odlo či la,  da  jim  bo poma ga la.  Zato
je usta no vi la  nov  red misi jo nark
lju bez ni,  ki  ga  je  leta 1950 potr dil
papež  Pij  XII.  Za reve že  je zače la
usta nav lja ti  domov,  v katerem  je
sku paj  s ses tra mi skrbe la  za pod -
hra nje ne, bol ne  in umi ra jo če  in  jim
laj ša la trplje nje.  Leta 1963  je nasta -
la  tudi moš ka  veja  reda, ime no va -
na misi jo nar ji lju bez ni. Nje no
poslan stvo  danes nada lju je 5000
ses ter redov ne skup nos ti misi jo -
nark lju bez ni,  ki delu je jo  v 762
skup nos tih  v 135 drža vah sve ta.

Ob 100-let ni ci nje ne ga roj stva  je
bila  v žup nij ski cer kvi  sv. Kan ci ja -
na  in tova ri šev mučen cev  v Ljub lja -
ni molit ve na  ura, ljub ljan ski nad -
škof met ro po lit  Anton  Stres  pa  je

daro val slo ves no sve to  mašo  v
počas ti tev nje ne ga spo mi na.

Petek, 27. avgus ta
V afe re vple te na avstrij ska ban -

ka  Hypo  je  v  prvi polo vi ci  leta pri -
de la la sko raj  pol mili jar de  evrov
izgu be. 

Zara di tve ga nih  poslov, pred vsem
na Bal ka nu,  je banč na sku pi na
Hypo Gro up  Alpe Adri a pad la  v
take teža ve,  da  so  jo  lani popol no -
ma pod rža vi li  in nje ni last ni ki  -
nem ška ban ka Bay ern  LB, avstrij -
ska deže la Koroš ka  in gra ška zava -
ro val ni ca Gra we  -  so drža vi pre pro -
sto pre da li svo je dele že  ter  se  od
nje loči li  s kapi tal ski mi injek ci ja -
mi. Ban ko,  ki poslu je  tudi  v Slo ve -
ni ji, naj bolj bre me ni jo sla ba poso -
ji la,  še pose bej  na jugovzhod nih
trgih (Hrvaš ka, Srbi ja,  BiH),  ki  se
jih  je nabra lo  že  za 8,27 mili jar de
evrov,  kar zna ša peti no  več  kot
konec  leta 2009. Napo ve di  za pri -
hod nost  niso  nič  kaj spod bud ne,
saj vod stvo sku pi ne  za pre os ta nek
leta pri ča ku je teža vno poslo va nje  in
veli ko izgu bo. 

Hypo Gro up  Alpe Adri a  je  že
nekaj  časa  tudi tar ča pre is kav zara -
di  sumov raz lič nih kaz ni vih  dejanj,
med nji mi zlo ra be polo ža ja, pod ku -
po va nja  in pra nja denar ja.  Tako  so
v Avstri ji 13. avgus ta zara di  suma
pone ver be pri je li nek da nje ga pred -
sed ni ka upra ve ban ke Wolf gan ga
Kul te re r ja,  ki  je tre nut no  v pre is -
ko val nem zapo ru.  Na uda ru pre is -
ko val cev  se  je  v pre te klih mese cih
ban ka znaš la zara di dvo mlji vih
poslov  na Bal ka nu,  ker  naj  bi  se
pra lo  denar,  v  posle  pa  naj  bi  bili
vple te ni  tudi nek da nji hrvaš ki pre -
mi er  Ivo Sana der, upo ko je ni hrvaš -
ki gene ral Vla di mir Zago rac  in srb -
ski nar ko kralj Dar ko  Šarić.

Sobo ta, 28. avgus ta
Neka te ri  od rudar jev,  ki  so uje ti

v čil skem rud ni ku,  so zače li kaza -
ti  prve zna ke depre si je,  so pre pri -
ča ni pred stav ni ki čil skih oblas ti.
Čil ski minis ter  za zdrav je Jai me
Mana lich  je pove dal,  da  pet od 33
rudar jev,  ki  bodo mora li nasled -
njih  nekaj mese cev pre ži ve ti  na 700
met rih  pod zem ljo,  noče jes ti  in  da
so zavr ni li,  da  bi  jih poka za li  na
pos net ku,  ki  so  ga rudar ji  v  petek
pos ne li  za svoj ce  in  je  takoj  obšel

ves  svet. 
V  petek  so rudar ji svoj cem  iz rud -

ni ka posla li 25-mi nut ni vide o  pos -
ne tek,  na katerem  so  jim pred sta -
vi li svo je začas no pre bi va li šče.
Oblas ti  so svoj ce pro si le,  naj rudar -
jem  čim pogos te je piše jo pis ma  in
tako ohra nja jo  stik  z nji mi,  saj  naj
bi  jim  to poma ga lo,  da  bodo laž je
pre ži ve li  teh  nekaj mese cev,  ko
bodo čaka li,  da  jih reši jo. 

Nede lja, 
29. avgus ta

Priš la  je  in uni či la mes to, pre bi -
val cem  pa pus ti la tra jen  pečat  - Kat -
ri na.  Orkan  je  bil  eden od  petih
naj bolj smr to nos nih orka nov  v zgo -
do vi ni  ZDA  in šes ti naj moč nej ši
orkan  v zgo do vi ni.  Kot  orkan  pete
stop nje  je Kat ri na 29. avgus ta  leta
2005 div ja la  z moč jo 250 kilo me -
trov  na  uro  in povzro či la naj huj šo
in naj draž jo narav no kata stro fo  v
ame riš ki zgo do vi ni.  V zvez nih drža -
vah Ala ba ma, Lou i si a na, Misi si pi
in Flo ri da  ob Mehiš kem zali vu,
kjer  je Kat ri na uda ri la  z naj več jo
silo,  je domo ve zapus ti lo  več  kot
mili jon lju di, popla ve,  ki  jih  je pri -
ne sla  s  seboj,  so zah te va le 1.836
življenj, ško da,  ki  je nasta la  po orka -
nu,  pa  je  bila oce nje na  na 81,2 mili -
jar de dolar jev. 

Že  tako moč no oslab lje no gospo -
dar stvo  New Orle an sa  je  lani pri za -
de la  še gospo dar ska kri za,  letos  pa
še raz lit je naf te  v Mehiš kem zali vu.
A  kljub  temu  je  v mes tu  vse  več
delov nih  mest,  saj  se glav na gospo -
dar ska pano ga, turi zem, vra ča  v
sta re tir ni ce. Šte vi lo obis ko val cev

je  leta 2009 posko či lo  na 7,4 mili -
jo na ( v pri mer ja vi  s 3,7 mili jo na
obis ko val cev  leta 2006)  in mes tu
pri nes lo 4,2 mili jar de dolar jev.  V
turiz mu  je tre nut no zapos le nih
70.000 lju di,  kar  je  še ved no  manj
kot 85.000 lju di  pred Kat ri no,  a  se
sta nje izbolj šu je.  Poleg šte vil nih
turis tov  se  v  New Orle ans ste ka jo
tudi grad be ni ki, arhi tek ti, pro sto -
volj ci  in pod jet ni ki,  ki sku ša jo  s šte -
vil ni mi pre no va mi zaslu ži ti  in  v
mes tu zače ti  novo življe nje. 

Pone de ljek, 
30. avgus ta

Minis ter  za šol stvo  in  šport  Igor
Luk šič  je zavr nil očit ke,  da  je  bil

raz pis  za sofi nan ci ra -
nje  naložb  v šport no-
re kre a cij sko infra -
struk tu ro pri kro jen
Šport ne mu par ku Sto -
ži ce. “ Gre  za naj slab -
še pri prav lje no inter -
pe la ci jo  v zgo do vi ni
slo ven ske ga par la men -
ta  v  vseh pogle dih.
Teme lji  namreč  na
poli tič nih pred sod kih
in  ne  na dej stvih,”
meni Luk šič. “ Zakon
o jav nem naro ča nju,
ki  naj  bi  ga  pri  tem
raz pi su  kršil,  nima

nobe ne zve ze  z raz pi som,  saj  ni
prav na pod la ga  za raz pi se  s področ -
ja kohe zij ske poli ti ke,  pač  pa  so  to
zakon  o jav nih finan cah,  zakon  o
izvr še va nju pro ra ču na  ter pra vil -
nik  o izvr še va nju pro ra ču na  RS,”
trdi Luk šič  in doda ja,  da  je  to
enako,  kot  da  bi pilo tu leta la oči ta -
li krše nje zako na  o ladij skem pro -
me tu. Pojas nil  je  še,  da pos to pek
pri pra ve raz pi sa pote ka sku paj  s
služ bo vla de  RS  za lokal no samo -
u pra vo  in regi o nal ni raz voj,  ki  je
odgo vor na  za  to,  da  se spo štu je jo
vsa pra vi la evrop ske kohe zij ske
poli ti ke.  Kot  še  trdi minis ter,  naj
bi  bila inter pe la ci ja sred stvo  v
rokah opo zi ci je,  s kate rim  bi pre -
pre če va li res nič ne zlo ra be oblas ti
vla de ozi ro ma posa mez nih minis -
trov, ven dar  pa pos ta ja  vse  bolj
instru ment  za naje da nje kre di bil -
nos ti  in legi tim nos ti minis trov  in
nji ho vih resor jev.

Torek, 31. avgus ta
Kom pro mi sa  med vla do  in pred -

stav ni ki sin di ka tov jav ne ga sek -
tor ja  niso naš li  niti  v pone delj ko -
vem vno vič nem šes tur nem iska -
nju rešit ve.  Aneks  h kolek tiv ni
pogod bi,  s kate rim  želi vla da  za
dve  leti zamrz ni ti uskla je va nje,
napre do va nja  in  rast  plač,  je
namreč pod pi sa lo  le  pet sin di ka -
tov Kon fe de ra ci je sin di ka tov jav -
ne ga sek tor ja Slo ve ni je ( KSJS)
pod vod stvom Bra ni mir ja Štru klja
in  eden  iz sku pi ne sin di ka tov  pod
vod stvom Jane za Pose di ja.  V Pose -
di je vi sku pi ni  bi  namreč žele li
ohra ni ti  vsaj mini mal no dina mi -
ko odpra ve plač nih neso raz me rij.
A  kot  je pove da la minis tri ca  za

jav no upra vo  Irma Pavli nič  Krebs,
bi  to  ob hkrat nem nespre je ma nju
kakr šne ga  koli zni ža nja  plač
pome ni lo zah te vo  po dodat nih
sred stvih. Minis tri ca  je  še deja la,
da  ji  je  žal,  da pojas ni la  o zah tev -
ni jav no fi nan čni situ a ci ji  za  del
sin di ka tov zno va  niso  bila dovo lj
pre prič lji va. Pred log nove le,  kot
ga  je pre te kli  teden minis tri ca
pred sta vi la sin di ka tom,  ni spre -
jem ljiv  za nobe no sku pi no sin di -
ka tov,  tudi  za pod pis ni ke anek sa
ne. Pri ne sla  bi  konec plač ne refor -
me,  in  kot  so opo zo ri li  v  KSJS,
pome ni la  tudi pre nos odlo ča nja
o dolo ča nju  plač  na vla do.  Prav
tako  bi spre me ni la kvo rum pod -
pis ni kov  za veljav nost kolek tiv ne
pogod be. Zara di neza dost ne ga šte -
vi la pod pi sov sin di ka tov  naj  bi vla -
da  v  torek dolo či la bese di lo nove -
le zako na  o sis te mu  plač  v jav nem
sek tor ju  in  ga posre do va la  v par -
la men tar ni pos to pek.

2. septembra 2010
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6 DOMA  IN  NA  TUJEM

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Ban ka  Hypo  je zabred la  v

veli ke teža ve.

Za minis tri co  Irmo Pavli nič

Krebs  je vsakr šno

pove če va nje  mase  za pla če

jav nih usluž ben cev

nespre jem lji vo.

Minis ter  Igor Luk šič  očit ke

zavra ča. 

Sate lit ski pos ne tek orka na

Kat ri na 28. avgus ta 2005

Pet  od skup no 33 čil skih rudar jev,  ki  so

že  več  kot  tri ted ne uje ti  v rud ni ku 700

met rov  pod zem ljo,  je zače lo kaza ti

zna ke depre si je,  je  v  petek pove dal

čil ski minis ter  za zdrav je Jai me

Mana lich.

Po  vsem sve tu  je oko li  v 137

drža vah oko li 5.000

redov nic Misi jo nark

lju bez ni. 

Reše val ci  so  med

raz bi ti na mi naš li  črno

skri nji co  s pos net ki,  ki  naj

bi raz kri li,  kaj  se  je doga ja lo

le  nekaj  minut  pred pad cem

leta la.
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Bo zaradi
neurejenega
financiranja oziroma
5000 evrov moralo
območno združenje
zapreti vrata? Ni
razumevanja za
socialne stiske v
dolini

Tat ja na Pod gor šek

V res nih soci al ni stis ki  se  v sed -
mih obči nah Zgor nje Savinj ske
doli ne  ni znaš la veči na tis tih,  ki
so osta li  brez  dela,  ampak  tudi
Območ no zdru že nje  RK Zgor nje
Savinj ske doli ne.  To  je  namreč lan -
sko  leto skle ni lo  v rde čih šte vil -
kah. Teža ve  se nada lju je jo  tudi
letos.  Je  to povzročila gospo dar ska
kri za?

Za delo va nje  bi
potrebovali 17  tisoč
evrov, dobi jo  jih 12
tisoč

»Kri za  je vpli va la  na neza vid lji -
vo sta nje zdru že nja  v  tem smi slu,
da  se  je pove ča lo šte vi lo soci al nih
pomo či. Zara di  tega  je več ji  obseg
naše ga  dela. Posle di ce  tega  pa viš -
ji stroš ki,«  je odgo vo ri la  na zastav -
lje no vpra ša nje Ilka Kra mer Maro -
lt, sekre tar ka Območ ne ga zdru že -
nja  RK Zgor nje Savinj ske doli ne,
in nada lje va la: »Kljub  temu  da
pazi mo  na  vsak  evro,  da ustva ri mo
pre cej pri hod kov  z last no dejav -
nost jo (teča ji  prve pomo či, krvo -
da jal stvo),  da  smo  zelo skrom ni
pri svo jih potre bah,  so pri hod ki
niž ji  od odhod kov.  Sama raz lo ge
za nega tiv no poslo va nje pri pi su -
jem pre skro mno odmer je ni viši ni
denar ja,  ki  ga  za delo va nje območ -

ne ga zdru že nja name nja jo lokal ne
skup nos ti.  Te  so name ni le  za delo -
va nje  nekaj  čez 12  tisoč  evrov,  mi
pa  bi žele li  od  njih  nekaj  čez 17
tisoč  evrov. Toli ko  namreč zna ša -
jo stroš ki pla če sekre tar ke, najem -
ni na  za skla di šče nje hra ne  in  za
pisar niš ke pro sto re,  za mate ri al -
ne stroš ke  in  še  bi lah ko  kaj ome -
ni la.« Pre cej kriv de  za  to,  da obči -

ne finan ci ra jo dejav nost  RK vsa -
ka  po svo je, Maro l to va pri pi su je
dej stvu,  da  ob delit vi nek daj eno -
vi te obči ne Mozir je  na  sedem
novih  občin  ni  bilo pra ve ga dogo -
vo ra  o nači nu finan ci ra nja.  Za
name ček  ni  v celo ti  uspel  tudi
pred log,  ki  sta  ga pred sta vi li župa -
nom sekre tar ka  in pred sed ni ca
območ ne ga dru že nja  Ana Klad nik
na obis kih  pri župa nih  ob kon cu
pre te kle ga  leta. » Poleg izčrp nih
poro čil  o oprav lje nem  delu  o letoš -
njem pla nu  sva pred la ga li,  da  bi
obči ne naka za le zdru že nju  nekaj
več  kot  evro  za vsa ke ga obča na.
Žal,  vsi župa ni  niso pre po zna li
naših  potreb ozi ro ma koli ko  naše
zdru že nju poma ga  pri laj ša nju

stisk nji ho vim pomo či potreb nim
obča nom.«

Vred nost pomo či  je  lani dose gla
več  kot 60  tisoč  evrov,  s hra no  pa
je  letos  že poma ga lo bli zu 700
upra vi čen cem. 

Če  se  bo sta nje nada lje va lo,  meni
Maro l to va,  ne  bodo dolgo zdr ža li
v takš ni obli ko.  Bila  pa  bi veli ka
ško da,  če  bi  moral  RK,  ki  ima  svoj
sedež  v Mozir ju,  povsem  ali del no
zapre ti vra ta. » Ne pred stav ljam  si,
da  bi lah ko  delo poklic ne ga sekre -
tar ja oprav ljal pro sto voljec,  ki  bi
imel  danes  čas, jut ri  pa  ne.  Mora
biti nek do,  ki stva ri ure ja, koor di -
ni ra  vsak  dan, orga ni zi ra krvo da jal -
ske akci je.  Že  res,  da delu je  v Zgor -
nji Savinj ski doli ni 10 kra jev nih
orga ni za cij  RK  in  da neka te rim
med nji mi obči ne naka zu je jo  denar
za nji ho vo  delo. Ven dar  niso prav -
ne ose be  in  ne more jo orga ni zi ra -
ti neka te rih osnov nih dejav nos ti,
kot  so teča ji  prve pomo či, krvo da -
jal ske akci je … »

RK Slo ve ni je
finan ci ra pro gra me

Po zago to vi lih Maro l to ve župa -
ne  poleg  tega,  kako poma ga zdru -
že nje nji ho vim pomo či potreb nim
obča nom, zani ma, koli ko zdru že -
nju poma ga  RK Slo ve ni je. Pove do
jim,  da pri spe va  nekaj denar ja  za
delo va nje, pre cej  več  pa  za pro gra -
me ozi ro ma poma ga  s pre hram be -
ni mi pake ti, leto va nji  za otro ke,  s
hra no  iz inter ven cij skih  zalog,
poma ga  pri osta lih stva reh,  ki  jih
izva ja jo  na osno vi poob las til. » Prej
ome nje nih 60  tisoč  evrov  je dejan -

sko  pomoč,  ki  jo  je zago to vil  RK
Slo ve ni je.«

Reši tev letoš njo
jesen?

O teža vah Območ ne ga zdru že -
nja Zgor nje Savinj ske doli ne  so
župa ni  tega območ ja spre go vo ri li
na zad nji  seji kole gi ja župa nov  tik
pred dopus ti. Meni li  so,  da doli na
RK potre bu je, skle pa,  ki  bi  rešil
nje go vo finanč no sta nje,  pa  niso
spre je li. Odlo či tev  o  tem, koli ko
denar ja  so pri prav lje ni  zanj name -
ni ti,  so pre sta vi li  na jesen sko  sejo
kole gi ja. » Upam,  da  bodo naš li raz -
ume va nje,  da  bodo pre po zna li
potre be  in  da  se  bodo pra vil no
odlo či li,«  je  še deja la  Ilka Kra mer
Maro lt. 

RK Slo ve ni je  za
spre mem be zako na
o  RK

Na  RK Slo ve ni je  so pove da li,  da
so območ na zdru že nja gle de
finan ci ra nja dejav nos ti,  kot  so var -
stvo  pred narav ni mi nesre ča mi,
zdrav stvo, soci al no var stvo  v  zelo
neena ko prav nem polo ža ju,  saj
neka te re obči ne  za  te name nja jo
več denar ja, dru ge  za  to nima jo
poslu ha.  To  je  tudi raz log,  da  si
RK Slo ve ni je  že dol go pri za de va
za spre jem spre memb  in dopol ni -
tev Zako na  o  RK.  V  tem tre nut -
ku  so  te  v obrav na vi  v držav nem
zbo ru.  Če  jih  bodo poslan ci spre -
je li,  potem  bodo lokal ne skup nos -
ti mora le zago tav lja ti  denar  za pro -
gra me  in dejav nos ti,  ki  jih izva ja -
jo območ na zdru že nja  v jav nem
inte re su zlas ti  v var stvu  pred
narav ni mi  in dru gi mi nesre ča mi,
zdrav stvu, soci al ne m var stvu  in
huma ni tar ni dejav nos ti  v skla du
z let ni mi pro gra mi. 

�

Ana Klad nik, pred sed ni ca Območ -
ne ga zdru že nja  RK Zgor nje Savinj ske
doli ne: » Kljub var če va nju  smo lan sko
leto kon ča li  z  več  kot 800  evri izgu be
zara di  tega,  ker lokal ne skup nos ti  niso
naka za le načr to va ne ga denar ja.  Poleg
ome nje ne ga pred stav lja  vse res nej šo
teža vo  tudi finan ci ra nje  že izve de nih
pro gra mov. Nasta le stroš ke mora mo
porav na ti spro ti,  denar  pa prej me mo
s pre cej šnjo zakas nit vi jo.  Naša finanč -
na stis ka  je res na  in gro zi  nam,  da
bomo mora li pre ne ha ti  izvajati huma -
ni tar ne akci je  za  našo doli no,  če  nam
vsi župa ni  ne  bodo zago to vi li toli ko
denar ja,  kot  ga pro si mo.  V nedo gled  ne
bomo  mogli poslo va ti  z izgu bo.

Var ču je mo, koli kor lah ko,  več  od  tega  ne more mo.  Žal  nam  je,
da  kljub brez plač ne mu  in nese bič ne mu  delu pro sto volj cev  vsi
župa ni nima jo dovo lj raz ume va nja  za soci al ne stis ke lju di  v  naši
lepi doli ni.«

RK Zgornje Savinjske
doline v rdečih številkah

Ilka Kra mer Maro lt: » Če  bo

območ no zdru že nje  RK

enkrat zapr lo vra ta,  je

vpra ša nje,  če  jih  bo  še  kdaj

odpr lo.« 

Ana Klad nik: “ Ne

morem  se poh va li ti,

da ima jo  vsi župa ni

občin Zgor nje

Savinj ske doli ne

raz ume va nje gle de

finan ci ra nja

območ ne ga

zdru že nja.”
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Poma gaj mo  danes,  da
bo jut ri lep ši!
Vses lo ven ska dob ro del na akci ja Poma gaj mo
danes – Zbi ra li  so sred stva  za  vse,  ki  so
pomo či potreb ni – Zaklju ček akci je  v Vele nju
na Tito vem  trgu

Ves na Glin šek

Na pobu do 1. pro gra ma Radi a Slo ve ni ja  sta slo ven ska Kari tas  in Rde -
či  križ Slo ve ni je pri pra vi la vses lo ven sko dob ro del no akci jo Poma gaj mo
danes.  Pred ted nom  dni  so  tako  v  vseh slo ven skih obči nah sta le stoj ni -
ce,  na kate rih  so ljud je raz lič ne dob ri ne daro va li tis tim,  ki  pomoč potre -
bu je jo. Pri spev ke  so zbi ra li sko zi  cel  dan,  od 9.  do 19.  ure.  V Vele nju  je
bila infor ma tiv na stoj ni ca  na Tito vem  trgu, stoj ni ca  za  pomoč delav cem
v stis ki  pa  je  bila  pri Inter spa ru  na  Selu  in  v Vele ja par ku. Dra go  Kolar,
pred sed nik odbo ra  za  pomoč občan kam  in obča nom,  je pove dal,  da  so
ljud je  še ved no pri prav lje ni poma ga ti. »Daro va li  so hra no, pija čo, šol ske
potreb šči ne, higi en ske pri po mo čke … Seve da  smo  bili vese li  tudi vsa ke -
ga denar ne ga pri spev ka.« Vse ga sku paj  so  v Vele nju zbra li 2420,55  evra
denar nih pri spev kov  v hra nil ni ku, 1144 zvez kov, 733 pre hram be nih arti -
klov, 33 šol skih  torb  in  več  kot 400 osta lih izdel kov. 

Zaklju ček akci je  je  bil  v četr tek zve čer  na Tito vem  trgu  v Vele nju, nepo -
sred no  pa  so  ga pre na ša le  tudi neka te re radij ske pos ta je.  Ob  tej pri lož -
nos ti  so zbra ne nago vo ri li  župan Mest ne obči ne Vele nje Sre čko  Meh, gene -
ral ni taj nik Slo ven ske Kari tas  Imre Jere bic  in pred sed nik Rde če ga kri -
ža Slo ve ni je  Franc  Košir.  Z glas be ni mi rit mi  je akci jo pope stri la doma -
ča sku pi na Cha teau.  

Alen ka Red njak: » Za tis te,  ki potre bu -
je jo  pomoč,  sem pri ne sla  dva pake ta
šol skih potreb ščin.  V vsa ko šol sko tor -
bo  sem  dala  dva zvez ka,  pet ovit kov,  en
mali zve zek, bar vi ce,  milo  za tuši ra nje
in  nekaj slad ke ga.  Če  se  le  da, ved no
poma gam, koli kor  pač zmo rem.  In vese -
la  sem,  da  se orga ni zi ra jo takš ne akci je.
Ved no  so dob ro doš le,  saj  za  to,  kar  se
danes doga ja  v  naši drža vi, prav za prav
nimam komen tar ja. Gro za.«

Med dru gim  so  na stoj ni cah poma ga li ( od  leve pro ti des ni):

Biser ka Fili pan Kra ljič, Dra go  Kolar, Mili ca  Kovač  in Bri gi ta

Ledi nek.

Akci jo  so pope stri li čla ni zased be Cha teau.

Alen ka Red njak



Tat ja na Pod gor šek 

Pa  se  je zače lo.  Po  več  kot  dveh mese -
cih  se  je zno va ogla sil šol ski zvo nec  in
ozna nil zače tek šol ske ga  leta 2010/2011.  V
klo pi  v  prvih raz re dih osnov nih  šol  je sed -
la gene ra ci ja  otrok, roje nih  leta 2004.  Ta
je neko li ko šte vil nej ša  od gene ra ci je, roje -
ne  leto  prej,  ko  je  bila rod nost  v Slo ve ni ji
naj niž ja.  Letos  bo  tako  v šol ske klo pi sed -
lo 18  tisoč 124 prvo šol cev,  kar  je sla bih
šest sto  več  kot minu lo  leto,  ko  je  prag slo -
ven skih osnov nih  šol prvič pres to pi lo 17
tisoč 541 prvo šolč kov.  Sicer  pa  je –  po
podat kih minis tr stva  za šol stvo  in  šport  -
v osnov no šol sko izobra že va nje vklju če nih
160  tisoč učen cev ( kar  je dob rih šti ri sto
učen cev  manj  kot sep tem bra  lani ozi ro ma
sko raj  dva  tisoč učen cev  manj  kot  v šol -
skem  letu 2008/09).  Med nji mi  so  tudi
učen ci osnov nih  šol  v obči nah Vele nje,
Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki. 

Mes tna obči na
Vele nje

V  šest matič nih  in  prav toli ko podruž -
nič nih osnov nih  šol  je  v  novo šol sko  leto
vpi sa nih 2561 učen cev  ali 31  manj  kot
prejš nje šol sko  leto.  Med nji mi  je 313 novin -
cev,  kar  je 36  več  kot sep tem bra  lani. 

Po zago to vi lih velenj ske ga župa na Sre -
čka  Meha so  se  na šol sko  leto 2010/2011
dobro pri pra vi li. Izpo sta vil  pa  je pred vsem
aktiv no sti  na  treh področ jih. » Kar  nekaj
ukre pov  in aktiv no sti  smo opra vi li  zato,
da  bi  bila  pot učen cev  v  šolo  in  nazaj  čim
bolj var na. Pos ku ša li  smo  se kar naj bolje
pri pra vi ti  tudi  na  sam šol ski pro ces.  Upam,
da  tudi rav na te lji  šol,  med kate ri mi  so tri -
je  novi,  in  sicer Lilja na Lih te ne ker na  šoli
Gus ta va Šili ha, Tat ja na Zafoš nik Kan du ti
na  šoli Liva da  in Alek san der Vali šer na
Cen tru  za vzgo jo izobra že va nje  in uspo -
sab lja nje Vele nje.«  Čim bolj še pogo je
izobra že va nja  so  -  po bese dah Sre čka  Meha
– pos ku ša li zago to vi ti  z odprav lja njem naj -
nuj nej ših pomanj klji vos ti: pred vsem  so
poso do bi li notra nje inšta la ci je  tam,  kjer
so pris toj ni  že napi sa li odloč be  o nuj nem
popra vi lu, zame nja li  so  okna  na podruž ni -
cah  v Ška lah  in Cir kov cah, obno vi li telo -
vad ni co  v Ška lah  in  v  Pesju … » Na  vseh
osnov nih  šolah  smo  nekaj nare di li.« 

Tudi  v vrt cih  so opra vi li nekaj vzdr že val -
nih  del, pos kr be li  za pri mer na igra la, pred -
vsem  pa  je  Meh zado vo ljen,  ker  bodo lah -
ko vklju či li  v dejav nost vrt cev  vse vpi sa ne
otro ke.  Teh  je  v pri mer ja vi  z lan skim šol -
skim  letom 80  več. 

Za  zdaj  so  za ome nje na  dela  iz občin -
ske ga pro ra ču na zago to vi li pri bliž no 500
tisoč  evrov, bli zu mili jon  evrov  pa  naj  bi  še
do kon ca  leta.

Rav na te lji osnov nih  šol  pa  so  o  novem
šol skem  letu pove da li: 

Šola Anto na Ašker ca
Pouk  na cen tral ni  šoli  v Vele nju  in  na

podruž ni ci  v  Pesju obis ku je 470 učen cev,
med nji mi  je 61 novin cev.  Med naj po -
memb nej ši mi pred nost ni mi nalo ga mi,  ki
bodo zazna mo va le  novo šol sko  leto,  je rav -
na telj  šole Zden ko Gori šek izpo sta vil nada -
lje va nje pro jek tov Gos tu jo či uči telj  v oddel -
ku,  Eko  šola, Bere mo  in piše mo sku paj,
Tudi odras li bere mo, Raz pni mo mav ri co
pri ja telj stva  med gene ra ci ja mi,  Šola  za ini -
ci a tiv ne star še.  Poleg  tega načr tu je jo sode -
lo va nje  v med na rod nem pro jek tu 100 mili -
jo nov dre ves  do  leta 2017,  tabor  za nadar -
je ne učen ce  in mla de nara vo slov ce, stal -
ni ca  pa  je uče nje  tujih jezi kov  in izobra že -
va nje uči te ljev medi a tor jev.

Med počit ni ca mi  so opra vi li  nekaj vzdr -
že val nih  del. Zame nja li  so  tla  v  dveh učil -
ni cah  na cen tral ni  šoli,  v celo ti  so obno vi -
li sani ta ri je  za učen ce 1. raz re dov, prep -
les ka li učil ni ce,  tla  so obno vi li  tudi  v telo -
vad ni ci podruž ni ce  ter kupi li pohiš tvo  za
dva kabi ne ta.

Šola Gus ta va Šili ha
Učen ci cen tral ne  šole Gus ta va Šili ha  v

Vele nju  so  ob vsto pu  v šol sko stav bo lah -
ko  naprej opa zi li pre u re je ne pro sto re  v
prit lič ju,  kjer  so dotra ja ne gar de rob ne oma -
re zame nja le  nove,  ter dvi ga lo  za učen ce
z gibal ni mi teža va mi.  Na  šoli  so pre no vi -
li  še  del šol ske kuhi nje, dru go polo vi co
sani ta rij, podruž nič na  šola  v Šen ti lju  pa
je dobi la  nova  okna. 

Med vse bin ski mi novost mi  v  novem šol -
skem  letu  je  v.  d. rav na te lji ce Lilja na Lih -

te ne ker ome ni la uče nje srb šči ne  kot izbir -
ne ga pred me ta. » Na Gustav ki  -  poleg mno -
gih vred not  -  že  nekaj  let name nja mo
pozor nost kul tu ri, eko lo gi ji, raz is ko val ni
dejav nos ti, uče njem  tujih jezi kov (angle -
šči ne, nem šči ne  in špan šči ne). Pro jek te  s
teh podro čij  bomo  še nad gra di li  z novi mi
zna nji  in spo zna nji.  Poleg med pred met -
ne ga pove zo va nja  bomo nada lje va li pri -
me re dob re prak se, skrbe li  za nadar je ne
učen ce  in  za ustvar jal no spod bud no oko -
lje.«  Še podat ki  o šte vi lu učen cev: 447.
Med nji mi  je 51 novin cev,  od  tega 10  na
podruž ni ci  v Šen ti lju.  Tu  jim  dela druž bo
v kom bi ni ra nem oddel ku  tudi 8 dru go šol -
cev. 

Šola Gori ca
»Na  novo šol sko  leto  smo  dobro pri prav -

lje ni. Tru di li  se  bomo  biti  kar  se  da dob ra
in ustvar jal na  šola,«  je pove dal rav na telj
šole Gori ca Ivan Pla ninc.  V  tem šol skem
letu  pouk  na cen tral ni  šoli  in  na podruž -
ni ci  v Vin ski  Gori obis ku je 447 učen cev  ali
11  manj  kot  v lan skem šol skem  letu.  Je  pa
na  obeh  več novin cev,  kot  jih  je  bilo  lani
sep tem bra,  in  sicer sku paj 61  ali 22  več. 

Poleg  že ute če nih pro jek tov  s področ ja
špor ta, nara vo slov ja,  tujih jezi kov, kul tu -
re  je Pla ninc  med naš te va njem pred nost -
nih  nalog izpo sta vil 180  let šol stva  na
podruž nič ni šoli  in 30  let  šole Gori ca. Pro -
jekt uva ja nja dru ge ga tuje ga jezi ka (nem -
šči ne)  v 8. raz re du, uva ja nje medi a ci je  kot
vzgoj ne dejav nos ti  šole  ter več ji nad zor  in
spod bu ja nje učen cev  za doma če nalo ge.

Med počit ni ca mi  so pre no vi li učil ni co
za likov no vzgo jo, izved li naj nuj nej ša vzdr -
že val na  dela, pobe li li učil ni ce, obno vi li
stre ho  med  šolo  in jedil ni co  in stre ho  nad

veli ko telo vad ni co,  na podruž nič ni  šoli  pa
so opra vi li naj nuj nej ša vzdr že val na  dela. 

Šola Liva da
Med vse bin ske novos ti šol ske ga  leta

2010/2011  je  nova rav na te lji ca  šole Liva -
da Tat ja na Zafoš nik Kan du ti uvrs ti la uva -
ja nje  ekološke dejav nos ti  in uspo sab lja nje
šol skih medi a tor jev.  Že ute če ne pro jek te
pa  bodo nad gra di li  in  tako pos ku ša li učen -
ce  čim  bolje pri pra vi ti  na  nove izzi ve. 

Letoš nje počit ni ce  so  dobro izko ris ti li
za izbolj ša nje pogo jev izobra že va nja učen -
cev.  Tako  so pre be li li hod ni ke, manj ših
vzdr že val nih  del  je  bila delež na kuhi nja,
obno vi li  so stre ho  nad  avlo  šole, popra vi -
li odto ka  nad  malo telo vad ni co.  Z Mest no
obči no Vele nje  se  ta  čas dogo var ja jo,  da  bi
ta  v sklo pu obno ve Efen ko ve ces te izved -
la  nekaj rekon struk cij skih  del  tudi  na par -

ki ri šču  šole.  Na podruž ni ci  v Ška lah  še
obnav lja jo telo vad ni co  in menja jo  okna.
Kan du ti je va  je  še pove da la,  da  bodo sep -
tem bra  in oktob ra  v pro sto rih  šole gos ti li
tri sku pi ne  otrok  iz vrt ca  Lučka,  ki  ga
obnav lja jo.

V  novem šol skem  letu  bodo ime li  na
matič ni  šoli 369 učen cev,  od  tega 43 prvo -
šol cev,  na podruž ni ci Ška le 31 učen cev,
med nji mi  bo 6 prvo šol cev,  na podruž ni -
ci  v Cir kov cah  pa  bo 6 učen cev,  od  tega 2
prvo šol ca. 

Šola  Mihe Pin tar ja
Tole da

V klo pi  na osnov ni  šoli  Mihe Pin tar ja
Tole da  in  na podruž nič ni  v Ple šiv cu  so
vče raj sed li 403 učen ci. 40  med nji mi  je
vanje sed lo  prvič. 

Počit ni ce  so  na  šoli izko ris ti li  za ure di tev
zuna njih šport nih  igrišč,  za zame nja vo
oken  v  osmih učil ni cah  in sani ta ri jah, ure -
di li  in opre mi li  so  dve učil ni ci  za indi vi -
du al ni  pouk  ter opra vi li nuj na ples kar ska
dela.

»Vse bin sko  bomo  v  tem šol skem  letu
pouda rili raz lič ne obli ke  dela  z nadar je ni -
mi učen ci, pri pra vi vse bin sko boga te indi -
vi du al ne pro gra me  zanje  v šport u, kul tur -
i in met nosti, nara vo slovju, pri jezi kih  in
v druž bo slovju. Zna ni  smo  po  skrbi  za slo -
ven šči no,  po aktiv nos tih  za spod bu ja nje
zdra ve ga nači na življe nja  in zdra ve pre -
hra ne, ude ja njanje Vzgoj ne ga načr ta  v
prak si, pove zo va nje  šole  z oko ljem.  V  skrbi
za ome nje no  pa  ne  bomo poza bi li  na učen -
ce,  ki potre bu je jo raz lič ne obli ke indi vi du -
al ne ozi ro ma sku pin ske pomo či,«  je pove -
dal rav na telj  šole Tone  Skok.

Šola  Šalek 
Pouk  na naj mlaj ši osnov ni  šoli  v mest ni

obči ni Vele nje –  šoli  Šalek – obis ku je 352
učen cev,  od  tega  je 40 novin cev. » Da  bi
jim  bila  šola  kot dru gi  dom,  da  bi  se  v  njej
pri jet no poču ti li,  smo pos kr be li  z neka te -
ri mi vzdr že val no–obno vi tve ni mi  deli.  Tako
smo  povsem pre no vi li dekliš ke sani ta ri je,
z novi mi sto li opre mi li šti ri učil ni ce, pre -
no vi li taj niš tvo,  names ti li inte r ak tiv no
tablo, prep les ka li hod ni ke, gar de ro be  in
nekaj učil nic,«  je deja la rav na te lji ca Ire na
Poljan šek Siv ka. 

Življe nje  in  delo  na  šoli  bodo zazna mo -
va li  že uve lja vl je ni pro jek ti ( Eko  šola, Eko -
lo gi ja odno sov, Evro pa  v  šoli, Ras tem  s
knji go,  Vsak  dan  ura šport ne vzgo je …)
ter vse bin ska  novost  - medi a ci ja,  s pomoč -
jo kate re  bodo raz vi ja li  novo kul tu ro odno -
sov.  Pri  tem  jim  bo  v  pomoč  še šol ska medi -

a ci ja. » S  tem želi mo zago to vi ti  našim učen -
cem kako vost no šol sko oko lje,  ki  bo  nanje
delo va lo spod bud no  in ustvar jal no«. Pose -
ben poudare k  bodo name ni li  še zdra vi pre -
hra ni  in zdra ve mu nači nu življe nja,  kar
doka zu je vklju či tev  šole  v evrop ski pro jekt
Šol sko sad je  in zele nja va.

Obči na Šoš tanj
Prag Osnov ne  šole Šoš tanj,  ki  bo  v začet -

ku oktob ra praz no va la 5-let ni co delo va -
nja,  in nje nih podruž nic (Topol ši ca  in Rav -
ne)  je 1. sep tem bra pres to pi lo 759 učen -
cev,  od  tega 83 prvo šol cev. 

Rav na te lji ca Maj da Završ nik  Puc je pove -
da la,  da  so  v juli ju  in avgus ti pos to ri li  kar
nekaj  del  in  tako učil ne zida ne pri pra vi li
na  novo šol sko  leto.  V telo vad ni ci  so prep -
les ka li gar de ro be,  lepšo oble ko  so nade li

raču nal niš ki učil ni ci,  prav  tako dve ma učil -
ni ca ma  na podruž ni ci  v Topol ši ci,  na
podruž ni ci  v Rav nah  pa  so zame nja li  vsa
okna, prep les ka li  vse pro sto re  in zame nja -
li  luči.  Nov pre maz  so dobi la  tudi  tla.  Na
šol skem igri šču  so ure di li  novo igri šče  za
odboj ko  na miv ki, sku paj  z mla di mi,  ki  so
v obči ni Šoš tanj oprav lja li počit niš ko  delo,
pa  so prep les ka li  vse zuna nje želez ne  dele. 

Vse bin skih novos ti  niso pred vi de li,
ampak  bodo nagra di li pro jek te,  kot  so
Jabol ko  za  dobro jut ro,  Povem  ti  -  poveš  mi,
Korak  k zdrav ju,  Z  roko  v  roki  za  smeh  v
otroš kih  očeh ...

Obči na Šmar tno
ob  Paki

»V  novo šol sko  leto  smo vsto pi li  s  še  več
uje ti mi son čni mi žar ki  kot  sicer.  Za  nami
je  namreč uspeš no  in delov no polet je,  saj
nam  je  v sode lo va nju  z lokal no skup nost -
jo uspelo zame nja ti dotra ja no  in neustrez -
no streš no kri ti no   z  novo  ter  s čis to pra vo
son čno elek trar no,  kar  se  za pra vo  Eko
šolo  tudi spo do bi.  Poleg  tega  v sode lo va -
nju  s pod jet jem  Bisol načr tu je mo  še posta -
vi tev  učne pos ta je,  s kate ro  bomo  našim
učen cem pri bli ža li delo va nje son čne elek -

trar ne,«  je  bil zado vo ljen rav na telj  šole bra -
tov Leto nja Šmar tno  ob  Paki Bojan  Juras. 

Kot  je zago to vil,  so  se  tudi vse bin sko  zelo
vest no pri pra vi li  na  novo šol sko  leto.  Poleg
že  dobro spre je tih pro jek tov,  kot  so bral ni,
Miklav žev  sejem, Eko dan  in šte vil ni dru -
gi,  so  z  novim šol skim  letom  v celo ti pos -
ta li e-kom pe tent na  šola,  ki  poleg e-re do -
val ni ce uva ja  še osta le prvi ne e-šo le.  S šte -
vil ni mi dejav nost mi  bodo pos ku ša li upra -
vi či ti  naziv kul tur na  šola, hra ni li  bodo
male  sive celi ce – mimo gre de, oktob ra
letos  so gos ti te lji področ ne ga tek mo va nja
tega pri ljublje ne ga  TV kvi za, pred vsem  pa
se  bodo  še  naprej tru di li  biti son čna  šola,
»tudi  in pred vsem  zato,  ker  je  med 293
učen ci  na  šoli 33  novih son čkov.«

�
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Dober dan, novo šolsko leto
Na osnovnih šolah v občinah Velenje, Šoštanj in Šmartno ob Paki poskrbeli za čim boljšo počutje in pogoje
izobraževanja učencev ter zaposlenih - Na vseh šolah manj učencev kot lani, malo tudi novih projektov

Kako bodo na šolah poskrbeli, da bodo socialne
razlike med učenci čim manjše?

Ire na Poljan šek Siv ka: »Rav na te lji osnov nih  šol  v Mest ni obči ni Vele nje  se zave -
da mo,  da  je soci al na kri za zara di  zgodb,  ki  so  se zgo di le  v  našem oko lju, pri za de -
la  tudi mar si ka te re ga  od star šev  naših učen cev.  Zato  smo  pri načr to va nju aktiv no -
sti  in let ne ga delov ne ga načr ta vpe lje va li takš ne,  ki  bodo finanč no naj manj pri za -
de le star še  naših učen cev.  V Šaleš ki doli ni ima mo veli ko usta nov  z odlič ni mi peda -
goš ki mi pro gra mi  in  jih lah ko izve de mo  v raz lič nih obli kah dne vov dejav nos ti
brez pla čno  ali  z mini mal ni mi stroš ki.  Poleg  tega ima mo  po  šolah šol ske skla de, kate -
rih  skrb  je  med dru gi mi nalo ga mi  tudi  ta,  da  s pri spev ki,  ki  jih zbi ra mo, poma ga -
mo reše va ti soci al ne stis ke učen cev.  V letoš njem šol skem  letu  smo načr to va li veli -
ko tovrst nih aktiv no sti: dob ro del ne kon cer te, bazar je, pro da jo last nih izdel kov,…
Zelo  dobro sode lu je mo  s huma ni tar ni mi orga ni za ci ja mi, usta no vi te lji co,… Skrat -
ka  ne  bomo dovo li li,  da  se  naši učen ci zara di soci al ne stis ke nji ho vih star šev  ne  bodo
mogli ude le že va ti dejav nos ti,  ki  še pose bej boga ti jo nji ho vo življe nje.« 

Na novinarski konferenci so zatrdili, da so veliko postorili, da bi bila pot v šolo in iz šole čimbolj varna in za čimboljše pogoje izobraževanja.
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Milena Krstič - Planinc

Šoš tanj, 31. avgus ta – Kra jev na
skup nost Šoš tanj  je Tre si mir jev
park  ob Can kar je vi,  ki  je vra ta  za
otro ke  odprl  ta  torek, sve ča no  pa
jim  ga  bodo pre da li 10. sep tem bra
ob 15.  uri, ure ja la  od  pozne jese ni
lani. Zače lo  se  je  s pri do bi va njem
zem ljišč  in doku men ta ci je. 

»Upa li  smo  sicer,  da  bomo lah -
ko igri šče odpr li  pred polet jem,
ven dar  se  je zara di  težav  pri pri do -
bi va nju sogla sij,  malo  pa  tudi nera -
zu me va nju dolo če nih pre bi val cev
pri poda ja nju služ nost nih pra vic,
stvar  malo zavle kla,« pra vi pred -
sed ni ca sve ta Kra jev ne skup nos ti
Šoš tanj  mag. Vil ma  Fece. 

A  nič  ne  de. Tis ti,  ki  so  v Tre si -

mir jev  park  že sto pi li,  so nav du še -
ni. Povr ši na igri šča  se raz pros ti ra
na sko raj 2.500 kvad rat nih met rih,
na  njem  je dvaj set  igral:  grad  s šti -
ri mi hiš ka mi, žič ni ca, tobo ga ni,
vrti ljak, pes kov nik, igra la  za rav -
no tež je, gugal ni ce  za  male  in veli -
ke, ple zal ne mre že, naj raz lič nej ša
didak tič na igra la  in seve da klo pi
za poči tek. Igri šče  je oprem lje no
tudi  s sani ta ri ja mi, dostop ni mi  tudi
inva li dom,  tako  da  tudi  s  tem  ne
bo  težav.

»Kra jev na skup nost  sama  ne  bi
uspe la ure di ti  tako veli ke ga  in lepe -
ga igri šča. Celot na vred nost Tre si -
mir je ve ga par ka pre se ga 120.000
evrov. Poma ga la  nam  je Ter mo e -
lek trar na Šoš tanj,  ki  je  za  sto  let
dala  v upo ra bo svoje zem lji šče,
poma ga li  so dona tor ji. Naj več ji  je
bil Pre mo gov nik Vele nje,  ki  je  z
dona ci jo plačal igra la.« 

�

Tresimirjev park bodo uradno odprli 10. septembra. (foto: S. Vovk)

Ime za park so izbrali
učenci osnovne šole
in malčki iz vrtca. 

Šmar tno  ob  Paki, 24. avgus ta –
Minu li  torek  je  bil  za kra ja ne vaš -
ke skup nos ti Veli ki  Vrh  - Gav ce  v
obči ni Šmar tno  ob  Paki praz nik.
Svo je mu name nu  so  namreč pre -
da li 1,1  km poso dob lje ne pove zo -
val ne ces te Šmar tno  ob  Paki -
-Loko vi ca.

Za šir šo, pred vsem  pa sodob nej -
šo asfal tno ces to  so  si pri za de va li
nekaj  let.  Kako  zelo  so  si  jo žele li,
so  med dru gim doka za li  z ude lež -
bo  na otvo rit ve ni slo ves nos ti  pri
Mli nar je vi doma či ji  v Veli kem
Vrhu, pred vsem  pa  z udar niš kim
delom. Opra vi li  so 200 delov nih
in 35 trak tor skih  ur  pri ure ja nju
ban kin, navo zu posip ne ga mate ri -

a la, izko pih  in podob no. » Vsak
malo več ji  naliv  je  že  tako dotra ja -
no  ozko ces to  še dodat no poško -
do val,  zato  je raz log  za vese lje toli -
ko več je.  Sedaj lah ko zre mo  v  lepšo
pri hod nost,«  je  na otvo rit ve ni slo -
ves nos ti  dejal pred sed nik vaš ke
skup nos ti Veli ki  Vrh – Gav ce Mar -
jan Ježov nik.

Zado volj stvo  ob pri do bit vi  je izra -
zil  tudi šmar ški  župan  Alojz Pod -
gor šek, » saj  smo reši li pere čo teža -
vo, hkra ti  pa ure di li  še dru ge odno -
se.  Več  časa  in ener gi je  kot reše va -
nje grad be nih vpra šanj  nam  je vze -
lo ure ja nje last niš kih raz me rij  in
med se boj nih odno sov.« Pod gor šek
je  še  dejal,  da  to  ni  le nji ho va  cesta,

ampak  cesta,  ki pove zu je  te kra je  s
Šaleš ko doli no.  Zato  naj slu ži pove -
zo va nju  in  ne razd va ja nju. Zahva -
lil  se  je kra ja nom  za nji ho vo pri -
prav lje nost  pri izved bi pro jek ta,
izva jal cem  pa  za kako vost no oprav -
lje no  delo. 

Nalož ba  je velja la Obči no Šmar -
tno  ob  Paki pri bliž no 160  tisoč
evrov,  od  tega  naj  bi pri do bi la 56
tisoč  evrov držav ne ga denar ja, osta -
lo  bo pri spe va la  iz občin ske ga pro -
ra ču na. Pri hod nje  leto  naj  bi raz ši -
ri li  in poso do bi li  še pre os tali pri -
bliž no  dober kilo me ter ces te  do
biv še ga pod jet ja  Vino.

Var no  in sreč no vož njo  je upo -
rab ni kom izre kel  tudi šmar ški
dekan  Ivan  Napret,  ki  je opra vil bla -
go slo vi tve ni  obred. Pri lož nost ni
kul tur ni pro gram  so izved li čla ni
moš ke ga pev ske ga zbo ra Fran ca
Klan čni ka Šmar tno  ob  Paki  in mla -
da har mo ni kar ja.

� Tp

Sedaj lahko zrejo v
lepšo prihodnost

Raz šir je no  in poso dob lje no ces to  so pre da li svo je mu name nu.

Vele nje, 28. avgus ta –  V sobo to  so  v sklo pu praz ni -
ka kra jev ne skup nos ti Ple ši vec slo ves no odpr li  odsek
lokal ne ces te Ple ši vec–Sopo ta. Gre  za 420 met rov
dolg asfal ti ran  odsek lokal ne ces te.  V nasled njih  dneh
bodo  na  isti ces ti obno vi li  še 4 kilo me tre dotra ja ne ga
asfal tne ga  dela. Vred nost  del  je zna ša la 50  tisoč  evrov.

Dela izva ja pod jet je  PUP Vele nje,  s kate rim  je Mes -

tna obči na Vele nje  konec lan ske ga  leta  na osnovi jav -
ne ga raz pi sa  za obdob je pet naj stih  let pod pi sa la pogod -
bo  za izva ja nje kon ce si je  za oprav lja nje obvez ne lokal -
ne gospo dar ske jav ne služ be red ne ga vzdr že va nja  in
obnav lja nja občin skih jav nih  cest  ter dru gih pro met -
nih povr šin  v mest ni obči ni Vele nje.

�

Odprli cesto Plešivec–Sopota

V sobo to  so  se vese li li  v Ple šiv cu. ( Foto:  Dejan Ton kli)

Te  dni  v Šen ti lju praz nu je jo –  Še
bolj vese lo  pa  je zara di pri čet ka
grad nje nove ga košar kar ske ga  in
odboj kar ske ga igri šča  v šport nem
par ku

Pred šol ski dne vi  so  v Šen ti lju mini li delov no. Šolar -
ji  bodo  letos gle da li sko zi  nova  okna,  ki  so  jih  na
podruž nič ni  šoli Gus ta va Šili ha rav no zame nja li,  v
pri hod nje  pa  se  bodo zaba va li  tudi  v raz šir je nem
Šport nem par ku Šen tilj. Vrt čev ski otro ci  se  bodo zače -
li zbi ra ti  v pro sto rih žup nij ske ga Til no ve ga  doma,  saj
ob  šoli  vsi nima jo  več pro sto ra. 

Prejš nje gene ra ci je  otrok  so  v Šen ti lju  bile pri kraj -
ša ne  za kva li tet no šport no vzgo jo,  saj  šola niko li  ni ime -

la pri mer nih telo vad nih pro sto rov. Šport ni  park  je
odprl  nove mož nos ti. »Ima mo  samo 24-odstot no pokri -
tost  s šport ni mi objek ti  na šte vi lo pre bi val cev,  zato
ne dose ga mo repub liš kih  norm.  Tako  smo  za sred -
stva zapro si li  pri fun da ci ji  za  šport  in doma či obči ni,
tru di mo  pa  se pri do bi ti sred stva  tudi  od spon zor jev,«
je  o grad nji igri šča pove dal pred sed nik  KS Šen tilj
Janez Pod bor nik. Kra ja ni  se  že dol go pote gu je jo  tudi
za popra vi lo glav nih  cest,  ki vodi jo  v mes to. Načr to -
va no  je  za jesen sko  in spo mla dan sko obdob je. 

Konec avgus ta  je  v Šen ti lju far ni  in kra jev ni praz nik.
Dru žab na sre ča nja pri re ja jo zad nje  tri ted ne  in  jih  še
ni  konec.  V nede ljo  bodo pote ka le šport ne  igre,  kjer
se vsa ko  leto sre ča jo pre bi val ci zasel kov  in spo pri me -
jo  v vle ki  vrvi, ska ka nju  v vre čah, nogo me tu  ali odboj -
ki.  V pri hod nje  pa  bodo  ta sre ča nja  v več jem šport nem
par ku še  bolj vese la. 

� Tina Feli ci jan

Dela jo  tudi  med praz no va njem

Tresimirjev park
otrokom odprt!
Uradna in svečana otvoritev se napoveduje
10. septembra – Na 2.500 kvadratnih metrih
dvajset sodobnih igral



Na območno
srečanje
Robnikovi
sestri

Šmar tno  ob  Paki, 29. avgus ta –
Tudi  letos  so  v  sklop pri re di tev 4.
polet ne ga fes ti va la  v Šmart nem  ob
Paki Jav ni  sklad  RS  za kul tur ne
dejav nos ti, Območ na izpo sta va

Vele nje, Zve za kul tur nih druš tev
Šaleš ka doli na  in jav ni  zavod Mla -
din ski cen ter Šmar tno  ob  Paki
uvrs ti li območ no sre ča nje ljud skih
pev cev  in god cev Šaleš ke  in Zgor -
nje Savinj ske doli ne,  tokrat  prvič
pa  tudi  iz Gorenj ske. 

Na pri re dit vi  Eno  pesem  peti ( -
na  odru  za  Hišo mla dih  v Šmart -
nem  ob  Paki)  je nas to pi lo  šest sku -
pin: Vese le babi ce  iz Šmart ne ga
ob  Paki, Rob ni ko vi ses tri  iz  Luč,
pev ci  in god ci  Reber  z Jan ško ve -

ga  sela  ter  tri sku pi ne Aka dem ske
sku pi ne Oza ra  iz Kra nja – Bode -
če  Neže, Kranj ski fur ma ni  in Alp -
ski god čev ski  sestav.

Nji hov nas top  je sprem lja la Adri -
a na Gabr ščik, stro kov na sprem lje -
val ka območ ne ga sre ča nja.  Za regij -
sko sre ča nje ljud skih pev cev  in
pevk  je izbra la Rob ni ko vi ses tri  iz
Luč,  ki  sta  na pri re dit vi  Eno  pesem
peti  že več krat nas to pi li.

� Tp

Županova
Miška
Projekt vseh sekcij
Kulturnega društva
Šmartno ob Paki z
blizu 100
sodelujočimi 

Tat ja na Pod gor šek

Na pro sto ru  za  Hišo mla dih  v
Šmart nem  ob  Paki  bo jut ri ( v
petek)  ob 20.  uri pre mi e ra gle da -
liš ke  igre Župa no va Miš ka, pono vi -
tev  pa  v nede ljo, 5. sep tem bra,  ob
istem  času.  Če  bo deže va lo,  bo pre -
mi e ra  v  petek, 10. sep tem bra, pono -
vi tev  dva  dni kas ne je.  Igro  je  po
bese di lu kome di je Anto na Toma -
ža Lin har ta Župa no va Mic ka poso -
do bil  in reži ral  Jože  Krajnc,  v pred -
sta vi  pa nas to pa jo čla ni  vseh sek -
cij tam kaj šnje ga kul tur ne ga druš -
tva,  kot gost je  pri teh nič ni pod po -

ri  pa čla ni šmar ške ga moto ris tič ne -
ga klu ba  in konje rej ske ga druš tva.
V pro jek tu sode lu je bli zu 100 šmar -
ških kul tur nih zane se nja kov.

Jože  Krajnc  je pove dal,  da  je  bila
ide ja  o skup nem pro jek tu sek cij kul -
tur ne ga druš tva pri sot na  v raz miš -
lja njih nje go ve ga vod stva  že  dalj
časa.  Zanj  se  mu  je zde la pri mer na

žlah tna slo ven ska gle da liš ka kla si -
ka Župa no va Mic ka.  K odlo čit vi  so
pripomogli  še tri je raz lo gi: okro gli
oblet ni ci nastan ka Župa no ve Mic -
ke  in smr ti avtor ja Anto na Toma -
ža Lin har ta  ter dej stvo,  da  je  bila
Župa no va Mic ka pred sko raj 30  leti
ena naj us peš nej ših pred stav  v zgo -
do vi ni šmar ške ga Gle da li šča  pod

kozol cem. »Bese di lo  sem poso do -
bil, zgod ba  v osno vi osta ja ena ka,
liki ozi ro ma ose be  so karak ter ji
seda nje ga  časa: sodob ni menedžer -
ji, pod jet ni ki,  ki  se pos ku ša jo pri bli -
ža ti župa nu pre ko nje go ve hčer ke  z
zahrb tni mi name ni. Zani ma jo  jih
pro jek ti, občin ska zem lja, načr ti  v
zve zi  z  njo. Nji ho ve name re  so pra -
vo čas no spre gle da ne. Besed na  igra
v naslo vu  pa  zato,  ker  župan svo jo
hčer kli če  Moja miš ka.« 

Jed ro ansam bla tvo ri stal ni  sestav
Gle da li šča  pod kozol cem, pri dru -
ži li  pa so  se  jim  še neka te ri mlaj ši,
tudi čla ni fol klor ne sku pi ne Olj ka,
ple sal ke ples ne sku pi ne  Maje
Bubik, pev ci meša ne ga pev ske ga
zbo ra, tam bu ra ši. 

Ker  gre  za  tudi logis tič no zah te -
ven pro jekt  z veli kim šte vi lom nas -
to pa jo čih, pri de jo  za gos to va nja  v
poštev  le veli ki  odri  na pro stem.
Nekaj  takih  je  v Slo ve ni ji  in dogo vo -
ri  o gos to va njih  z neka te ri mi  že teče -
jo.  Jože  Krajnc  upa,  da  bo  glas  o
pro jek tu » prodrl«  v bliž njo  in dalj no
oko li co Šmart ne ga  ob  Paki  in  da  se
bo  našel  za avto bus lju di,  ki  bi  radi
gle da liš ko  igro Župa no va Miš ka
vide li  v oko lju Šmart ne ga  ob  Paki. 

�

Ostal zvest
gledališču

Šoš tanj, 27.  avgusta - Janez  Žmavc, dra ma tu rg,
knjiž ni čar  in pre va ja lec,  je  po  rodu Šoš tanj čan  in
kot take ga  so  ga  na Gale rij skem veče ru,  ki  je  bil
minu li  petek  v Šoš ta nju, šte vil ni ude le žen ci  tudi
pozdra vi li. Raz pet  med  Celjem  in Slo venj Grad -
cem  je  že  v aktiv nem življenj ske m obdob ju napi -
sal pre ko 15 dram skih  del,  se ukvar jal  s pre va jal -
stvom  in knjiž ni čar stvom  in služ bo val  med dru -
gim  v Pre šer no vem gle da li šču  v Kra nju  in Slo ven -
skem ljud skem gle da li šču  v  Celju  ter objav ljal
član ke  v ugled nih lite rar nih revi jah.  Tudi  v zad -
njem obdob ju  kljub čas tit lji vim osem de se tim

letom  in  še  nekaj  več inten ziv no  piše,  leta 2005
je  v sode lo va nju  z Zavo dom  za kul tu ro Šoš tanj
izdal  knjigo  Otok Wal che ren, nasled nje  leto  pa
bo  pri založ bi Cer do nis  izdal  dve knji gi dram -
skih  del. Naj bolj  od vse ga  ga  kljub izred no pes -
tre mu življe nju odli ku je  pošten  in humo ren  duh,
s kate rim »oku ži« vsa ke ga sogo vor ni ka.

Na gale rij skem veče ru  se  je  sicer dotak nil
neka te rih spo mi nov  iz svo je ga življe nja, ven dar
se  v življe nju,  kot pra vi,  drži pre pri ča nja,  da  je
pre te klost  mimo  in da  živi  ter  dela  za  ta tre nu -
tek  in  za seda njost.  Za poku ši no  je pre bral  nekaj
odlom kov  iz svo jih dram skih  del,  ki  so potr di -
li zna no lite rar no obli ko,  s kate ro  se  gospod
Žma vc uve lja vl ja  v dra ma tur škem pro sto ru -  to
je absurd no gro tesk na  in  z iro ni jo zazna mo va -
na gle da liš ka govo ri ca. 
� Miloj ka Kom prej, foto:  Dejan Ton kli
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Začarani
krog
Nataša Tajnik Stupar

Nič koli ko krat  je  bilo  že napi sa no  in reče no veli ko  besed  o kul tu -
ri,  te  pa  se  niso ures ni či le  in  so  bile očit no  same  sebi  namen. Vča -
sih  se  je  rado pre us me ri lo pozor nost  iz potreb nih dej stev  v nepo -
treb ne akci je,  ki  so pogos to slu ži le  kot  kanal  za pri do bi va nja sred -
stev,  ki  so  se pora bi la  za raz vi ja nje  idej,  ki  so  že  v začet ni  fazi  bile
obso je ne  na pro pad. Pogos to  so  se postav lja le pre o hla pne  meje,  ki
so  na občut lji vo področ je orga ni zi ra nja  v kul tu ri spu šča le posa -
mez ni ke,  ki  so  v  t.  i. jav ni dejav nos ti slu ti li svo jo  korist.  Za kul tu -
ro  in  sploh umet nost  je  to naj slab še,  kar  se lah ko zgo di:  če ugas -
ne  srčnost  in rah la entu zi as tič na narav na nost,  bi lah ko  celo uved -
li  nov ter min »kul tu ro va nja«,  ki  bi lah ko  bil  kot nekak šno služ bo -
va nje  na ome nje nem področ ju,  ki pome ni natan čen delov ni  čas  in
zapr ta gla va  ob odho du  domov.  Ko  se pre ple ta ta jav ni  in zaseb ni
kapi tal  v kul tu ri,  je ver jet no važ no (špe ku li ram),  da  se posta vi loč -
ni ca  med  tem, koli ko jav ni poma ga zaseb ne mu  in  kako  se jav ni
raz li va  v zaseb ne ga.  Kje  so meri la  za kako vost kul tur nih pro iz va -
jal cev  in  kje  se prič ne pre ha ja nje lokal ne ga  v glo bal no? 

Vča sih  si postav ljam pre več vpra šanj,  na kate ra  v  nekem  danem
tre nut ku  v zre lost ni  fazi,  v kate ri  pač  sem,  na  žalost  še  ne naj dem
odgo vo ra,  mi  pa daje jo veli ko zrca lo,  v kate ro  se neus mi lje no
ogle du jem  in kri tič no poprav ljam svo je napa ke.  Ni  mi  hudo,  da
se  vsak  dan posta vim  na ima gi nar no secir no  mizo,  kjer  vse sla bo
poi zku šam izre za ti  in odstra ni ti.  Tudi  ko  delaš sli ko,  je  tako,  vse,
kar  je  zanič,  mora  ven,  a  je ven dar  v  tem kon tek stu  zelo eno stav -
no: vza meš  malo  bele bar ve  in pre bar vaš,  ali  pa  cunjo  in pobri -
šeš.  Potem posta viš  na  novo  in sli ka ‘kla pa’.  Časa,  v kate rem
smo,  ne more mo  kar  tako izbri sa ti  in popra vi ti,  saj  je  s  sabo pri -
ne sel  kup  težav,  ki  so  se sesta vi le  v  zelo  velik  in kom plek sen glo -
bal ni prob lem.  Ta  pa  reže sis tem,  ki  bo ver jet no poča si izvr gel  vse
nepo treb nos ti  v kon tek stu gole ga pre ži vet ja.  Med nji mi  bo  po  vsej
ver jet nos ti  tudi kul tu ra, nje na veli ka orga ni za ci ja  in  pa  tudi
umet nost,  ki  se  bo (mogo če) pre le vi la  v  nujo  po ustvar ja nju  in  ne
bo  več  neka poklic na pano ga,  od kate re  bi  se  dalo mini mal no
pre ži ve ti.  Zato  se  mi  zdi pomemb no,  da  se  še,  dokler lah ko, izva -
ja jo pro gra mi  v kul tur ni poli ti ki,  ki one mo go ča jo pre li va nje jav ne -
ga  v zaseb no,  saj  so  od ome nje ne ga odvis ni  tudi ljud je,  ki  so  živi
in ena ko potre bu je jo osnov ni življenj ski mini mum  za pre ži vet je.
Glo bal no  je seve da popol no ma nemo go če, lokal no  pa ver jet no
bolj eno stav no. 

Ko  sem  se odlo ča la  za štu dij umet nos ti,  mi  je  bilo  eno glav nih
vodil  to,  da  je umet nost res nič no  ena  bolj čis tih »stva ri«,  da  tu  ni
nekih kup čkanj  in pre go vor nih mahi na cij,  da  je tis to,  kar  je res -
nič no  dobro, lah ko eno stav no vide no,  in  da ljud je  to pre be re jo  in
pre pro sto začu ti jo.  Zelo naiv no  sem  se  vrgla  v  vodo  in pla va la
mimo dogod kov  in lju di,  ki  so  mi  s svo ji mi deja nji jas no pose ka li
mla dost niš ko entu zi as tič no vizi jo pra vič ne ga sve ta umet nos ti  in
kul tu re,  ki  je  za  to,  da bele ži  to,  kar  smo,  tam,  kjer  smo  bili,  in
tja,  kamor gre mo.  Bolj  si kos mat,  bolje  ti  gre  in res nič no  ni važ -
no,  kaj  počneš, tis te pra ve umet nos ti  tako  ali  tako nih če  ne raz -
ume  in zara di  tega  je čis to vsee no,  kaj  nam  je pro da no  -  ali  bolje  -
ponu je no  brez izbi re. 

Zača ra ni  krog  se  pa  vrti  in  vrti.  Vanj pada mo ved no zno va  in zno -
va naiv ni pla val ci  in  se poi zku ša mo neka ko nava di ti  na smrdlji vo
vodo. Veli ke bese de  o umet nos ti  in kul tu ri  tako popol no ma pade -
jo  pod niče vost jo  dejanj.  In  tudi  ta kolu mna  je zača ra ni  krog,  saj
spet  nisem priš la  do rešit ve  in  se ved no zno va  in zno va »zaci -
klam«  ob opi so va nju  tukaj  in  zdaj. Mogo če potuh tam  do nasled -
nje kolu mne  in seve da ponos no zapi šem.  Do  takrat  pa  se  bom
ver jet no  še  kar moč no vrte la  in  tudi  ne nuj no izvr te la  iz zača ra ne -
ga kro ga.

�

Z  vaje gle da liš ke  igre,  v kate ri nas to pa sko raj 100 lju di. 

Robnikovi sestri

Nov
sveženj
kulture 

Pred ted nom  dni  so  v Gale ri ji
Vele nje odpr li  dve  novi raz sta vi:
raz sta vo nagra jenk zad nje kolo ni -
je diplo man tov Aka de mi je  za likov -
no umet nost  in obli ko va nje  iz  leta
2009  in četr to med na rod no raz -
sta vo vide a  na  temo Člo vek. 

Nagra jen ki Kat ja Zad ra vec  in
Deni se  Kokalj je  izbra la tri član ska
žiri ja. Muzej ska svet ni ca  v Gale ri -
ji Vele nje Mile na  Koren Boži ček
ob  tem ugo tav lja: » Od izbo ra  je

mini lo  eno  leto. Zad rav če va  je  v
svo jih  delih  še ved no gra di la por -
tret pokra ji ne, med tem  ko  je Koka -
lje va por tret no figu ra li ko gra di la  v
doku men tar nos ti  in ero ti ki.  Zato
sem  se  pri posta vit vi  del  obeh umet -
nic odlo či la,  da izpo sta vim indi vi -

du al nost vsa ke  od ustvar jalk,  in
sicer  na pod la gi dvoj nos ti raz sta -
ve. Nju ne sli ke  sem zdru že va la  v
pare  in  v ponav lja jo čem rit mu este -
ti ke.«

Prav  tako  je  od četrt ka  dalje  v
Gale ri ji Vele nje  na  ogled raz sta va

vide a Člo vek (oseb nost,  telo). Pri -
pra vil  jo  je med na rod no uve lja vl -
jen umet nik,  sicer  pa Velenj čan
Mla den Strop nik.

Obe raz sta vi bos ta odpr ti  do 18.
sep tem bra.

� Vesna Glinšek

Utrinek z odprtja prve razstave – razstave nagrajenk ALUO Katje Zadravec in Denise Kokalj.



PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli -
ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30. 

1. HURTS - Wonderful Life
2. JESSIE JAMES - Boys In The Summer
3. TRAVIS MCCOY feat. BRUNO MARS - Billionaire

Hurts  je  mlad
bri tan ski  pop
duo  iz Man -
ches tra,  ki  je
letos  v Veli ki
Bri ta nji opo -
zo ril  nase  s
sin glom Bet -
ter  Than
Love.  Z dru -
gim sin glom
Won der ful
Life  in hkra ti
prvim,  ki  je
izšel  v Evro pi,  je  duo,  ki  ga sestav lja ta The o  Hutchcraft  in  Adam Ander -
son, pri ple zal viso ko  na les tvi ce sin glov  na Dan skem,  v Nem či ji  in Avstri -
ji, uvrs til  pa  se  je  tudi  na švi car sko  in bel gij sko les tvi co. 6. sep tem bra  bo
mlad  duet,  ki pri se ga  na sin te tič ni  pop, doča kal  tudi  izid debi tant ske ga
album  z naslo vom Hap pi ness.
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Guš ti pri prav lja  nov
pro jekt

Miha Guš tin  - Guš ti, nek da nji  član
sku pi ne  Big  Foot  Mama  ter polo vi -
ca zna ne ga due ta Guš ti  in Polo na,
je mno gim  znan  kot  avtor uspeš nic
Nisem  več  s  tabo,  Črn tuli pan,  Led
s seve ra, Ved no  zame, Mako va  polja

in dru gih.  V  teh  dneh Guš ti pred -
stav lja zače tek nove ga glas be ne ga
pro jek ta  in  tako  bomo lah ko  v sep -
tem bru  na radij skih pos ta jah sli ša -
li  prvo sklad bo  z naslo vom Sje ne,  ki
bo  del nje go ve ga dol go pri ča ko va ne -
ga nove ga albu ma. Sklad ba,  ki  je
avtor sko  delo  Miha Gušti na,  je
nasta la  pod pro du cent sko tak tir ko
Zma ga Šmo na,  v hrva šči ni  pa  jo  je
odpe la per spek tiv na pev ka  Ema
Gagro  iz Zagre ba.  Album  z naslo -
vom Guš ti  naj  bi  sicer  izšel  v začet -
ku pri hod nje ga  leta.

Čakal  sn  te  ko kre ten
Konec polet ja pri ha ja  v radij ski

eter  nova sklad ba zased be  Mi2  z
naslo vom  Čakal  sn  te  ko kre ten.

Kljub  na  videz okor ne mu naslo vu
gre  za  eno naj lep ših  skladb  na nji -
ho vem aktu al nem albu mu Roken -
rol. Ukvar ja  se  z vpra ša njem več ne -
ga pri ča ko va nja  nekih dru gih pri -
lož nos ti,  nekih bolj ših  časov,  ob
čemer  pa  po nava di poza bi mo žive -
ti  in uži va ti  v tre nut ku,  v kate rem
živi mo.  V sklad bi  se pre ple ta jo ele -
men ti  tako avto bio graf skih  kot  tudi
domiš ljij skih doživ ljanj. 

Čez polet je  so  Mi2  sicer veli ko
igra li,  kljub  temu  pa  so  si uspe li
pri vo šči ti  tudi kon kret ne počit ni -
ce.  Prvič,  odkar obsta ja zase dba
Mi2,  so  bili pro sti  kar šti ri ted ne,  ki
so  jih izko ris ti li  vsak  za  svoj  dopust
in nabi ra nje ener gi je. Polet je zaklju -

ču je jo  s seri jo kon cer tov  po Slo ve -
ni ji  in pol ni načr tov  za  jesen.

Take  That  na tur ne jo
pri hod nje polet je

Zno va zdru že ni  Take  That  se
bodo  v pol ni zased bi,  torej skupaj
z Rob bi e jem Wil li am som,  na kon -
cert no tur ne jo poda li nasled nje
polet je. 36-let ni Rob bi e,  ki  je  v zla -
tih  časih sku pi ne  v  prvi polo vi ci
devet de se tih  let  veljal  za naj bolj pre -
po znav ne ga čla na sku pi ne,  je uspeš -
no fan tov sko zased bo zapus til  leta
1995  in  se  podal  na samo stoj no
glas be no  pot.  Gary Bar low,  Howard
Donald,  Jason Oran ge  in  Mark
Owen  so  se  na  odre vrni li  že  pred
peti mi  leti, juli ja  letos  pa  je  tudi
Rob bi e potr dil,  da  se  bo pri dru žil
dru gim  in  z nji mi pos nel  nov

album.  Ta  naj  bi  izšel novem bra.
Rob bi e  je sku paj  z Gary jem Bar lo -
wom napi sal  nov sin gle Sha me,  ki
ga  bodo  v  živo  prvič odpe li  v začet -
ku sep tem bra,  na pro daj ne poli ce
pa  bo pri šel  v začet ku oktob ra.

Naj več je uspeš ni ce
skupine Bon  Jovi

Ame riš ka  rock sku pi na  Bon  Jovi
bo 9. novem bra izda la
kom pi la ci jo svo jih naj več -
jih uspeš nic  z naslo vom
Bon  Jovi  -  The Gre a test
Hits,  na kate ri  bodo sklad -
be  iz raz lič nih obdo bij nji -
ho ve ga ustvar ja nja, doda -
li  pa  bodo  tudi šti ri  povsem
nove pes mi.  Na  albumu  bo
šes tnajst naj več jih uspeš -
nic,  kot  so  Livin -
'  On  A Pra y er, Alwa ys,  It's
My  Life, Wan ted  Dead  Or
Ali ve  in dru ge,  prvi  novi

sin gle  z naslo vom  What  Do  You
Got  pa  bo  na valo ve radij skih pos -

taj pri šel  v krat kem.  Vse šti ri  nove
sklad be,  The  More  Things Chan ge,
No Apo lo gi es,  This  Is  Love,  This
Is  Life  in  že ome nje na  What  Do
You  Got  so  bile  sicer napi sa ne  in
pos ne te  prav  za  to kom pi la ci jo  kot
doda tek,  ki naka zu je, kak šno glas -
bo lah ko  od ame riš kih roke r jev pri -
ča ku je mo  v pri hod nos ti.

Norah  Jones
pred stav lja …

2. novem bra  bo  izšel  album več -
krat ne dobit ni ce gram my ja  Norah
Jones  z naslo vom Fea tu ring,  ki pri -
na ša sklad be, nasta le  v sode lo va -
nju  z raz lič ni mi glas be ni ki  v zad -
njih dese tih  letih. Osem najst  skladb
na albu mu vklju ču je due te  z legen -
da mi,  kot  so  Ray Char les, Wil li e

Nel son  in Her bi e Han cock,  kot
tudi  s sku pi na mi,  kot  so Out Kast  in
The  Foo  Fighters. Sklad be  na albu -
mu  so  iz raz lič nih obdo bij nje ne
kari e re,  od zgod nej ših pos net kov,
kot  je pri red ba Ro xy  Music kla si ke
More  Than  This  iz  leta 2001,  do
naj no vej še sklad be Lit tle  Lou,  Ugly
Jack, Pro phet  John,  ki  jo  je pos ne -
la  z Bel le  and Sebas ti an. Zbir ka
odkri va izre den glas be ni  talent
Norah  Jones,  ki  z lah ko to  in iskre -
nim zado volj stvom uži va  v izva ja -
nju  skladb raz lič nih glas be nih sti -
lov,  od jaz za  do coun try ja,  od hip -
ho pa  do roc ka.  Album pri na ša
nove ver zi je kla sik,  ki  so  jih  v ori -
gi na lu izva ja li  Elvis Pres ley,  Johnny
Cash,  Joni Mit chell  in  Roy Orbi -
son,  pa  tudi popol no ma  nove sklad -
be,  pod kate re  se pod pi su je jo avtor -
ji,  kot  sta  Ryan  Adams  in Q-Tip.LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE

Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Gadi - Tebe čakam 
2. Domen Kumer s prijatelji - Adijo ljubica 
3. Modrijani - Žito 
4. Ansambel Roka Žlindre - Moj Pepi 
5. Unikat - Dovolj mi je 
6. Mitja kvintet - Bela laboda 
7. Iskrice - Šepni mi prav potiho 
8. Karavanke - Jurijev sm'n 
9. Štirje kovači - Sprašujejo kak' dolgo še 
10. Zaka pa ne - Pridi nazaj 

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

ROK  GOLOB  IN
SOUL
ACTI VA TI ON
Zase dba  Soul Acti va ti on  se
pred stav lja  z  novim sin glom
Love  Love  Love,  eno  od pes mi  s
kon cert ne tur ne je  z  RTV Big ban -
dom,  ki  jo  je napi sal  Rok  Golob.
S  Soul Acti va ti on  so  že zače li
pri pra ve za nasled nji albu m  in  v
stu di u sne ma li  novo  pesem  z
naslo vom  Yes  I  am.  Ta  bo  na
voljo jese ni,  novi stu dij ski  album
pa  v  roku ene ga  leta.

NEGLI GEN CE
Doma ča  thrash  metal zase dba
Negli gen ce,  ki delu je  pri pri zna ni
založ bi Metalb la de  Records,  bo
oktob ra izda la  svoj dru gi  album.
Na plo šči  z naslo vom Coor di na -
tes  Of Conf usi on  bo  deset
skladb,  v Evro pi  pa  bo  izšla 8.
ozi ro ma 11. oktob ra.

LAI BACH
Legen dar na zase dba  ob svo ji 30.
oblet ni ci  od 23.  do 26. sep tem bra
v Trbov ljah pri prav lja več pred -
stav nost ni dogo dek  - raz sta vo,
kon cer te  in sim po zij  z naslo vom
RDE ČI REVIR JI +  ČRN  KRIŽ 1980
– 2010. 24.  in 25. sep tem bra  bo
Lai bach izve del  dva kon cer ta  v
dvo ra ni Delav ske ga  doma, 26.
sep tem bra  pa  bo sku pi na pred sta -
vi la svo jo inter pre ta ci jo Bacho ve
Umet nos ti  fuge  na  Kumu.

BOY GEOR GE
23. sep tem bra  bo  v ljub ljan ski
dvo ra ni Tivo li nas to pil  Boy Geor -
ge, bri tan ska  pop iko na osem de -
se tih  let,  znan  kot vod ja zased be
Cul tu re  Club  in  po uspeš ni cah
Kar ma Cha me le on,  Do  You Real -
ly  Want  To  Hurt  Me,  The  War
Song  in dru gih,  nato  pa  po
samo stoj nih  hitih  kot  sta Eve r yt -
hing  I  Own  in  The Cry ing  Game.

MTV  BEST ADRI A
ACT
MTV  je obja vil spi sek 30 izva jal -
cev,  ki  se pote gu je jo  za pri zna nje
za naj bolj še ga regi o nal ne ga
izva jal ca  v okvi ru evrop skih
MTV  nagrad.  Od slo ven skih izva -
jal cev  so  se  za nomi na ci jo pote -
go va li  Dan  D,  Murat &  Jose,
Magni fi co  in Lee lo o ja mais. Gla -
so va nje  je  že zaklju če no,  pet
nomi ni ran cev  pa  bo  MTV obja vil
te  dni.

Napet
sep tem ber

V  naši radij ski  in časo pis ni  hiši ugo tav lja mo,  da
bo  mesec sep tem ber  zelo » napet«.  Ne  samo zara -
di začet ka nove ga šol ske ga  leta,  v kate rem  sta  si
obe si la oko li vra tu rume no ruti co  še naj mlaj ša
šolar ja  naših sode lavk –  Janjin  Art  in Suza nin
Erik,  ampak »dopust niš kih pre kr škov«. Pla čil na
kar ti ca  je  namreč  zelo var lji vo pla čil no sred stvo.
Ni  je tež ko ponu di ti trgov ki, trgov cu  na bla ga jni,
te  pa lah ko pošte no  boli gla va  ob pogle du  na banč -
ni izpi sek. 

Napet  bo  tudi zara di  obeh praz ni kov lokal nih
skup nos ti – Mest ne obči ne Vele nje  in Obči ne Šoš -

tanj. Dogod kov, takš nih  in dru gač nih,  se  bo naj -
brž  letos  v  obeh zvrs ti lo  še  nekaj  več  kot  lani.  Pač
ne  gre izpus ti ti odlič ne pri lož nos ti  za brez pla čno
pro mo ci jo. Upa mo,  da  bodo  v  obeh  tako darež lji -
vi  kot  s pisa njem  vabil  na dogod ke  tudi  ob kli cih
naše eko nom sko-pro pa gan dne služ be. 

Nape tost  pa  že  nekaj  časa stop nju je jo lokal ne
volit ve. Kan di da ti  za župa ne hiti jo  s pred stav lja -
njem  sebe  in svo jih pro gra mov, kaj ti  do 15. sep -
tem bra mora jo vlo ži ti kan di da tu re.  S  tem  bodo
opra vi li  šele  del obvez nos ti. Dru gi  del, pre pri če -
va nje volil cev  in  volilk,  da  so  prav  oni naj bolj ši,  šele
sle di. »Ino va cij«,  s kate ri mi  bodo  to poče li … »Pri -
di,  vidi  in  se  čudi«, več krat pore ko  ob takš nih »pri -
je mih« ljud je.

Skrat ka, življe nje  se  po dopus tih vra ča  v sta re tir -
ni ce,  na vož nji  pa  bo tre ba več krat  dati  v kak šno
pre sta vo  višje. 

� tp

Feš ta  band nav du šil  v  Gući
Vele nje,  Guća – Dva najst član ska velenj ska sku pi na Feš ta  Band  si  je  z

vno vi čno zma go  na tek mo va nju  za Zla to tro ben to Slo ve ni je,  ki  je juli ja
potek lo  v Dra vo gra du, zago to vi la  tudi ude lež bo  na 50. zbo ru »tru ba -
čev«  v srb ski  Gući  in sode lo va nje  v med na rod nem tek mo va nju  za  prvo
tro ben to sve ta.

Med tri naj sti mi sku pi na mi  iz dese tih  držav  so  po mne nju stro kov ne žiri -
je  v  Gući zased li 4. mes to,  po mne nju občinstva  pa  bili abso lut ni zma -
go val ci.

Tek mo va nje  je sprem lja lo pre ko dvaj set  tisoč lju di, občinstvo  pa  je  še
pose bej posko či lo,  ko  so igra li Goli co.  Poleg  nje  so  v tek mo val nem  delu
zai gra li sklad bo  Lipe cva tu. Feš ta  band  pa  je pos kr be la  tudi  za pre po -
znav nost Slo ve ni je. Nepo sre den pre nos  je pote kal  na srb ski tele vi zi ji
Pink  TV,  ki  je ime la naj več jo gle da nost  prav  v  času  tega tek mo va nja.

» Tudi  v pri hod nje  se  bomo tru di li  in nav du še va li svo je obo že val ce,«
obljub lja  član zased be Mit ja Kame nik,  ki  se  je zahva lil  tudi glav ne mu spon -
zor ju Mest ni obči ni Vele nje  za pod po ro  in  vsem dru gim,  ki  so poma ga -
li  pri izved bi pro jek ta  Guća 2010.

� Pos kr be li  za pre po znav nost Slo ve ni je.



Ne slepo
posnemanje
Začelo se je novo šolsko
leto. Otroci naj bi čim
bolj prisluhnili učiteljicam
in učiteljem. Čeprav je
tudi res, da izkušnje
kažejo, da vsem starejšim
ne kaže slepo slediti.

Spodletel poskus
Velenjskim knapom med
potovanjem na Gorenjsko
ni šlo vse po sreči. Ni se
jim uspelo povzpeti na
Triglav.

Srečko - svetnik
Nekateri pravijo, da je
Srečko Meh tako dobro
županoval, da bo postal
velenjski svetnik. No, res
je le, da bo kandidiral za
občinskega svétnika.

Na led
Tudi mnoge občine gredo
la led. Na LED javno
razsvetljavo.

»Visoke« službe
Ta čas iščejo službe na
najvišji ravni v regiji. Na
Golteh potrebujejo delavce
na žičniških napravah.

Noro obnašanje
Letos je bila po mnenju
mnogih dobra gobarska
sezona. A mnogi se po
gozdovih obnašajo tako,
kot da bi že pred
začetkom iskanja jedli
nore gobe.

Hitro pokvarljive
ideje
Vsi, ki na novo
kandidirajo za županska
mesta, pravijo, da
prinašajo sveže ideje.
Mnoge se kasneje hitro
pokvarijo.

Umirjeno Velenje
V Velenju naj bi kmalu
urediti težave z mirujočim
prometom. Urejajo namreč
nova parkirišča in garažne
hiše. Na srečo niso
pozabili obnavljati tudi
cest.

Iz jame v bazen
Prišlo je do večjega
sodelovanje med termami
Topolšica in velenjskimi
Premogovnikom. Vendar
to ne pomeni, da se bodo
knapi po prihodu iz jame
okopali v bazenu. Skupna
karta povezuje le
obiskovalce Muzeja
premogovništva in
kopalce v naravnem
zdravilišču.

12 2. septembra 2010

Naš  čas, 2. 9. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 12

12

� Viktorija Meh, žena velenjskega
župna Srečka Meha in Tanja Kontič.
Slednja morda žena naslednjega
velenjskega župana, Bojana Kontiča?
Odločitev, da Socialni demokrati v
Velenju v županski boj pošljejo
Kontiča, je bila Mehova, a je imela pri
tem besedo ali dve poleg strankarskih
kolegic in kolegov, gotovo tudi
Viktorija. Tanja, če bo enkrat županova
žena, pa bo tudi vedela, kam po kak
nasvet. Morda pa bosta skupaj tudi
zapeli, kot sta pred nedavnim …

� Minister za šolstvo
in šport, dr. Igor
Lukšič, je zadnje čase
pogosto v Šaleški dolini.
Mogoče pa zato, ker je
vodja njegovega
kabineta, Mojca
Grobelnik, naše gore
list? 

Pridruži se zmagoviti  
ekipi prodajalcev v novem 
INTERSPORTU v Velenju!

Zaradi odprtja nove prodajalne bomo 
potrebovali Vas, ki imate preprosto radi šport, 
Vas veseli delo z ljudmi in se želite preizkusiti  
v sodobnem prodajnem okolju.  

K sodelovanju vabimo:

• PRODAJALCE (m/ž)

- Imate dokončano 3-letno šolo trgovske  
ali katere koli druge smeri.  

- Poznate izdelke za šport.
- Ste komunikativni, imate smisel za prodajo  

in vas veseli delo v kolektivu.
- Želite postati del družine INTERSPORT, 

največje verige prodajaln s športno opremo  
na svetu.

Vaše prijave pričakujemo do 10. 9. 2010. Pisne prijave  
z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev 
pošljite na naslov: INTERSPORT ISI d.o.o., Kadrovski 
sektor, Cesta na Okroglo 3, 4202 Naklo ali po e-pošti  
na naslov zaposlitev@intersport.si.
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� V mladih je sicer moč, a izkušnje tudi štejejo.
Nekdanji odlični rokometaši Marjan Stvarnik in Miri
Vrečar, ki sta navduševala v Šoštanju oziroma Velenju
in Tomaž Kleč, ki je igral za Slovenj Gradec pa tudi
Celje, zamudijo le redko katero tekmo. Analize po njih
običajno začnejo z: »Ko smo mi igrali ...«. Pa še res je.
Ko so oni igrali, je bilo marsikaj drugače.
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Goro gran če va Apo lo ni ja  iz Raz -
bor ja  je  bila skrom na, delov na dni -
nar ka,  ki  je žive la  v lese ni koli bi  in
pred  Ivom povi la  že  tri neza kon -
ske otro ke: Fani ko, Igna ca  in Sla vi -
co,  ki  jih  je  vse  dala  v  rejo dob rim
lju dem.  Ivo  se  je  rodil 8. mar ca  leta
1933.  Ker  mati  ni zmo gla vse ga
dela  in  skrbi  za dojen čka,  ga  je  po
pol  leta  dala  v skrb niš tvo spo što -
va ni  in dob ros rčni dru ži ni Rih ter v
Spod njem Raz bor ju,  ki  je fant ku
naš la  novi  dom  pri upo ko je nem
rudar ju Iva na Pod les ni ka  v Rav -
nah  nad Šoš ta njem,  ker  naj  bi  bil
Ivo  otrok ene ga nje go vih  sinov.
Čeprav  se  je pozne je izka za lo,  da
to  ni  res,  je  Ivo  pri Pod les ni kih
ostal.

Tako  so  v naje ti hiši ci žive li
»dedek«, »babi ca«  in nju na  hči Han -
či – Ivo va » teta«.  Prvi sose di  so  bili
daleč  čez  gozd,  tako  da fan tič  ni
imel otroš ke druž be.  Na naje ti zem -
lji  so redi li  dve kra vi  in  nekaj  ovac
in  koz,  ki  jih  je  bilo tre ba pas ti.  S
šes ti mi  leti  je  Ivo  šel  v  prvi raz red
osnov ne  šole  v Rav nah,  ki  je  bila
odda lje na  dobro  uro  hoda sko zi
gozd. Pod les nik  je  v Gabr kah zgra -
dil  novo  hišo  in  leta 1940  so  se pre -
se li li.  Tako  je  Ivo  v dru gi raz red  že
šel  v Šoš tanj.  Tudi  ta  pot  v  šolo  je
bila dol ga  eno  uro,  a  je  bila kraj ša
zara di druž be  otrok  iz sose šči ne.
Ker  pri  Ivu  niso ime li zem lje,  je
imel veli ko pro ste ga  časa  in  je  rad
hodil poma gat pri ja te ljem  na nji -
ho ve kme ti je, naj več krat  k Zaj če -
vim. Ved no  je  dobil kak šen  kos kru -
ha, jabol ko … Nem ci  so  ob začet -
ku dru ge voj ne zame nja li uči te lje
in  pouk  je  bil  samo  v nem šči ni,  ki
se  je  je  Ivo odlič no nau čil. Naj ra je
pa  je seve da  imel risa nje.  Tudi  v
pro stem  času  je  s pri ja te lji  ob otroš -
kih  igrah – navad no  so  se skri va li
in lovi li – veli ko  risal  in  iz skor je
rez ljal raz lič ne podo bi ce. »Babi ca«
je umr la  leta 1941, » dedek«  dve  leti
kas ne je.  Tako  sta  v  hiši osta la  sama
s » teto«,  dokler  se  ni  ta poro či la  z
rudar jem Jože tom  in  leta 1944
dobi la sin ka Jože ka.  Jože  je  bil naj -
prej  v par ti za nih,  potem  so  ga zaje -
li  in posla li  v  Dachau. Janu ar ja  leta
1945  so  jim Nem ci  po par ti zan ski
akci ji zaž ga li  hišo  in  eno  leto  so
potem žive li  v skrom ni sta ri  žagi,  ki
so  jim jo odsto pi li sosed je.  Po voj -
ni  se  je  vrnil Han čin  mož  in  ob
nese bič ni pomo či dob rih lju di  jim
je  hišo uspe lo obno vi ti.  Mama Apo -
lo ni ja  je  Iva  že  pred voj no žele la
spet ime ti  pri  sebi,  a  je » dedek«
odlo či tev pre pus til otro ku.  Ivo  ni
želel  k  njej,  saj  je  ni  poznal,  in  tako
jih je  mati  po  nekaj  letih neha la
obis kovati. 

Rav na telj šoš tanj ske osnov ne  šole
Anton  De Cos ta  je  v  Ivu pre po znal
sli kar ski  talent  in  si pri za de val,  da  bi
mu omo go čil  vpis  na likov no aka de -
mi jo,  a  takrat  to  ni  bilo mogo če. 

Ko  je  Ivo  leta 1947 kon čal osnov -
no  šolo,  ga  je  De Cos ta,  ki  je  bil hkra -
ti  tudi rav na telj Obrt ne  šole  v Šoš ta -
nju,  peljal  na velenj ski rud nik  k vod -
ji sli kop les kar ske delav ni ce Mak su
Oštir ju.  Z  lepo konj sko gla vo,  ki  jo
je  za pre iz kus nari sal  na  kos papir -
ja,  si  je  fant  takoj pri sli kal  učno
pogod bo  za sobos li kar ja, ples kar ja  in
pred vsem črkos li kar ja. Svo je risar -
ske talen te  je  sicer  Ivo  znal vnov či -
ti  že  v osnov ni  šoli,  saj  je sošol kam
in sošol cem  risal  v spo min ske knji -
ge. Fant je  so  mu  to odslu ži li  s kak -
šnim  kosom kru ha, dekle ta  so pla ča -
la  le  z  lepim nas me hom..

Ivo  je  moral  tri  leta naj prej  vsak
dan  eno  uro peša či ti  do delav ni ce
na rud ni ku, dela ti  do dese tih  ali
enaj stih,  pa  nato pre ko  Gaberk  spet
peša či ti  v Šoš tanj  v Obrt no  šolo,
ki  je  bila  vsak  dan  od  dveh  do šes -
tih popol dan.  Ker  je  bil nadar jen,

ga  je moj ster nau čil  tudi sli ka nja
na plat no  v  vseh teh ni kah.  Delo  na
rud ni ku  je  bilo sil no raz no li ko –
od pisa nja šte vil nih opo zo ril nih
tabel  za rud niš ko  jamo  do naj zah -
tev nje ših  del sobne ga sli kar stva  in
scen skih  del  za raz lič ne pri lož nos -
ti.  Ob sobo tah  ali nede ljah  pa  so
fant je  z moj strom  malo »pofu ša li«,
tudi kak šno kape li co  so  na  novo
oples ka li …

Prak tič ni stro kov ni  izpit  je  leta

1950 opra vil  pred moj stri Čud nom,
Nova kom  in Oštir jem  v Šoš ta nju.
Moral  je opra vi ti zah tev ne sobos -
li kar ske  in ples kar ske sto rit ve  v
takrat nem  foto stu di u  Tonja  in izde -
la ti veli ko napis no  tablo Pogreb ni
zavod Šoš tanj.

Do odho da  v voj sko  leta 1952  je
delal  v rud niš ki sli kop les kar ski
delav ni ci  in veli ko  na tere nu. Mar -
si ka te ro funk ci o nar sko sta no va nje
v Slo ve ni ji  je  bilo oprem lje no  s
pohiš tvom,  ki  so  ga izde la li rud niš -
ki mizar ji, »poflod ra li«  in pola ki -
ra li  pa Oštir je vi moj stri.

Z vztraj nost jo  je dose gel,  da  so
ga posla li  v voj no mor na ri co.
Čeprav  je slu žil  tri  leta names to
obi čaj nih  dveh,  je  bil  vesel  in pono -
sen.  Dve  leti  je  bil  član posad ke  na
pat ru lj no tor ped nem čol nu,  ki  je
varo val Tito ve Bri o ne.  V zad njem
letu  je Goro granc pos tal poseb ni
vojaš ki sprem lje va lec vojaš ke ga
koman dan ta mes ta  Pula.  Na nje -
go vo  željo  mu  je  v pisar ni  na plat -
no nas li kal tri krat  dva  metra veli ke -
ga mar ša la  Tita  za pisal no  mizo  in
za  to  si  je pri slu žil šti ri najst  dni
nagrad ne ga dopus ta.

Leta 1955  se  je  takoj  vrnil  na rud -
nik,  ob red nem  delu  je pos tal  še
član komi si je  za pre gled  novih sta -
no vanj  v rud niš ki las ti  in gre nil dne -
ve izva jal cem.  Za »nagra do«  ga  je
Nestl  Žgank  leta 1960 ime no val  za
taj ni ka  nove Sta no vanj ske skup -
nos ti.  V  petih  letih  je Goro granc  s
sode lav ci napra vil natan čen  popis
sta nja  na sta no vanj skem področ ju
in dokonč no vzpo sta vil hiš no
samo u pra vo.  Leta 1965  pa  je obči -
na usta no vi la Sta no vanj sko pod jet -
je Vele nje, kate re ga direk tor  je  bil
Ivo Goro granc  do  leta 1978. Sta -
no vanj sko pod jet je  je  bilo ope ra -
tiv ni  del sta no vanj ske skup nos ti  za
vzdr že va nje  in uprav lja nje  ter grad -
njo  novih sta no vanj. Sred stva  so
bila red na,  zamud izva jal cev sko -
raj  ni  bilo  in let no  so zgra di li dves -
to, tris to sta no vanj,  tudi pet sto.
Nepo za ben dogo dek  je  bil vse lej
pode lje va nje klju čev sreč nim dobit -
ni kom.  V osem naj stih  letih  dela  na
sta no vanj skem področ ju  je  Ivo spo -
znal sko raj sle her ne ga sta no val ca  in
sko raj vsa ke ga Velenj ča na.

Velenj čan  je pos tal  tudi  sam,  saj
se  je  z  ženo  leta 1957 vse lil  v pet -
in pet de se tor ček  pri zgor nji  Nami.
Z Mli nar je vo Mari jo, sose do  iz
Gabrk,  sta  se vze la  leta 1956  ter  še
isto  leto dobi la  sina Jan ka. Ire na
se  je rodi la  leta 1958. Goro gran ci
so  se  leta 1965 pre se li li  v več je sta -
no va nje  na Tom ši če vi ces ti  in  leta
1976  v  hišo  nad zim skim baze nom.

Polb rat  Ignac  je  padel  v par ti za -
nih,  po voj ni  pa  je  Ivo spo znal  obe
pol ses tri  in  se  z nji ma vide val.  Tudi
z mater jo  sta  se zbli ža la  in  zanjo
je  skrbel  do kon ca življe nja.

Leta 1978  ga  je  k  sebi  spet pokli -
cal  Žgank  ter  mu pred la gal,  da  kot
taj nik nove ga Obrt ne ga zdru že nja
obči ne  med  sabo pove že  in  v zdru -
že nje vklju či doma če obrt ni ke  in
jim  tako poma ga reše va ti težave.
To zah tev no dolž nost  je oprav ljal
vse  do upo ko jit ve  leta 1988. 

Pa  ni  bila  le služ ba.  Med gasil ce
je vsto pil  že  leta 1947  v Gaber kah,
potem  se  je pri klju čil gasil cem  na
rud ni ku  in  leta 1972 gasil cem  v

Vele nju,  kjer  je  bil  več man da tov
pod pred sed nik,  član nad zor ne ga
odbo ra, bla ga jnik, pre da va telj,  zdaj
pa  je dese tar dese ti ne gasil cev vete -
ra nov  v tek mo val ni  ligi Gasil ske
zve ze Slo ve ni je.

Bil  je pre da va telj  in  več  let pomoč -
nik koman dan ta logor ja  pri pred vo -
jaš ki vzgo ji,  bil  je vrs to  let pomoč -
nik koman dan ta občin ske ga šta ba
teri to ri al ne obram be.  Že  prej  je  bil
član Občin ske ga ljud ske ga odbo ra
Šoš tanj,  član Okraj ne ga ljud ske ga
odbo ra  v  Celju,  potem posla nec  v
občin ski skup šči ni Vele nje, pred sed -
nik Samo u prav ne inte res ne skup -
nos ti  za požar no var nost  in Samo -
u prav ne inte res ne skup nos ti  za pre -
hra no  in pre skr bo,  član Zve ze slo -
ven skih vojaš kih čast ni kov … Jugo -
slo van ski  Orden  za vojaš ke zaslu ge
s sre br ni mi  meči,  Red  zaslug  za
narod  s sre br no zvez do, Sre br ni
znak  OF, Zla ta pla ke ta jugo slo van -
ske  ZRVS, Čast ni  znak Zve ze slo -
ven skih čast ni kov; naj viš je odli ko -
va nje Gasil ske zve ze Slo ve ni je  za
poseb ne zaslu ge  in Kaj uho va nagra -
da obči ne Vele nje  so  le naj po memb -
nej ša Goro gran če va odli ko va nja.

In dru ži na? Mari ja  je  bila  v služ -
bi  le  osem  let,  sicer  pa  je vsa  leta
doma skrbe la  za dru ži no  in  dom.
Jan ko,  za pri ja te lje  Yogi,  je kon čal
grad be no teh nič no  šolo,  se poro -
čil  z Dra gi co,  ki  mu  je rodi la Mate -
ja  in Mat ja ža,  odprl  je Moto cen ter
v Vin ski  Gori,  kjer  je pro da jal  in
ser vi si ral motor na kole sa  in opre -
mo  za moto ris te. Zad nja nje go va
pot  z motor jem  se  je  v lan skem
polet ju kon ča la tra gič no … Ire na
se  je poro či la  z Robi jem Klan čni -
kom, doštu di ra la andra go gi ko, nju -
ni dekle ti  Pika  in  Maja  pa  sta  že
kon ča li štu dij.

Vzdr že va nje  hiše  in oko li ce, bra -
nje  in gasil ske dejav nos ti zazna mu -
je jo  čas  v poko ju.  Tudi sli kar ska
pale ta  ni osam lje na,  v  hiši  čaka  na
ogled kak šnih pet de set  slik  in  risb.
Pa  še kak šni uslu gi nje go ve poklic -
ne dejav nos ti  se več krat  ne  da
izogni ti.  Ivo  je  veliko časa poma -
gal otro ko ma  in  zdaj  mu  je  v ute ho,
ko lah ko  še  kaj pos to ri  za vnu ke. 

Z Mari jo  sta veli ko pla ni na ri la,
zad nja  leta  pa  to  ne  gre  več.  Se  pa
zato  Ivo  že  pet  let sko raj  vsak  dan
odpe lje  s kole som  v Šoš tanj.  Peš
pa  še zme rom  zelo  rad  in pogos to
zai de  v bliž njo velenj sko knjiž ni co.
In  še ved no zago var ja paro lo,  ki  jo
je  pred dav ni mi deset let ji nama lal
nad kapi jo  na Sta rem jaš ku:  Delu
čast  in  oblast!

� Vla do  Vrbić
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Nani za li
kar 104
klek lje

Vele nje –  Čeprav  smo izde lo va -
nje  čipk  s pomoč jo klek ljev pri pi -
so va li  le id rij ske mu kon cu
Slo ve ni je,  kjer  so  tudi naj -
bolj zna ne,  pa  je  v Šaleš ki
doli ni  vse  več  veščih klek -
lja ric. Zago to vo  tudi  po
zaslu gi krož ka,  ki delu je  pod
okri ljem velenj ske Uni ver -
ze  za tret je življenj sko
obdob je,  kjer  je osno ve klek -
lja nja spo zna lo  že veli ko lju -
bi teljic roč nih  del.  No,  ene
so  z  vajo  in vztraj nost jo pos -
ta le  že pra ve moj stri ce,  ki
se  ne ustra ši jo  še  tako zap -
le te ne ga vzor ca, več barv ne -
ga klek lja nja  in iska nja
novih  metod  za izde la vo
pra vih moj stro vin.

Med nji mi  sta  tudi Eri ka
Pajk,  ki  na tret ji uni ver zi
vodi klek ljar ski kro žek,  in
nje na dob ra pri ja te lji ca Kse -
ni ja Bla go tin šek. » Obe  sva
se  osnov klek lja nja uči li  pri
Tilč ki Kom pa re,  potem  pa
sva dodat no zna nje pois ka -
li  še  na Koroš kem,  kamor
se  je  že  pred  leti  iz Želez ni -
kov pre se li la uči te lji ca klek -
lja nja Mari ja Apo hal.  Prav  ona  je
zasluž na,  da  je  na  tem kon cu Slo -
ve ni je  danes  vse  več klek lja ric,  saj
je svo je ogro mno zna nje nese bič no
deli la  s tis ti mi,  ki  nas  je  to zani ma -
lo,«  sta  mi pove da li Eri ka  in Kse -
ni ja,  ki  se pogos to dru ži ta  prav

zara di klek lja nja.  Obe ima ta  doma
že veli ko vrhun skih izdel kov,  ki  jih
bos ta obdrža li  za spo min,  zanju  pa
eno stav no klek lja nje, tis to  na  nekaj
parov klek ljev,  sploh  ni  več  izziv.
Eri ka  je  tako  pred krat kim ugo to -
vi la,  da lah ko  osembarv ne ga klov -
na, kate re ga  model  je naš la  v  eni  od
tujih spe ci a li zi ra nih  revij, nare di
po svo je.  A  za  to  je upo ra bi la  kar
52  parov klek ljev,  kar  je sku paj 104
klek lje. » Tako lah ko krož no izde lu -
ješ zah te ven vzo rec  in menju ješ
bar ve,«  je doda la. Kse ni ja  je  takoj

za  tem,  ko  je Eri ka kon ča la svo je -
ga klov na, zače la izde la vo,  saj  sta
mora li klek lje poso di ti  ena dru gi.
»Toli ko  jih  sicer niko li  ne potre bu -
ješ  in  jih  tudi nobe na  nima,«  doda
Kse ni ja.  In  še,  da  za izde la vo tovrst -
ne ga moti va potre bu ješ  tudi  nekaj

tisoč  bucik,  s pomoč jo kate rih  na
poseb nem sto ja lu nape nja  model
klov na, med nje  pa  s klek lji vple ta -
ta nit ke sukan ca. 

Za izde la vo zani mi ve ga klov na,
ki  bo  dobil poseb no mes to  tudi  v
Kse nji ni  hiši,  je potreb nih  kar 100
ur natanč ne ga, mar lji ve ga  dela. » -
Bolj  kot  je tež ko, več ji  izziv  nama
to pome ni.  Ure  kar beži jo,  čas pos -
ta ne nepo mem ben,«  sta  mi  še zatr -
di li sim pa tič ni klek lja ri ci. » Čeprav
sva  obe dela li prti čke,  ki  so  nama
vze li  tudi  po 280  ur  časa,  je  prav

meto da izde la ve  s 104 klek lji  nekaj
poseb ne ga. Zago to vo  tudi  v slo ven -
skem meri lu,«  je  še doda la Eri ka
Pajk.

� Bš

Eri ka  Pajk  in Kse ni ja Bla go tin šek  ob mode lu,  ki nasta ja  kar  s

pomoč jo 52  parov klek ljev, nape nja  pa  ga  nekaj  tisoč drob nih

bucik.

Predstavljamo
glasbenika Danija
Legendo – Začenja
samostojno glasbeno
pot – Njegov prvi
singel je poletno
obarvana skladba
Moja barka

Vesna Glinšek

»Zače lo  se  je  pred šti ri mi  leti,
ko  sem prev zel funk ci jo pred -
sed ni ka štu dent ske orga ni za ci -
je  v Ljub lja ni  na Fakul te ti  za
upra vo.  Na  eno  od tek mo vanj,  ki
smo  jih orga ni zi ra li,  je pri šel
tudi  nek  bend  iz Srbi je.  Takrat  so
rekli: » Dani, pri di  in  zapoj.  Da
vidi mo,  če zna jo Slo ven ci odpe -
ti  kak  dober  komad.  Zapel  sem
Pro kle to nede ljo  od Par ne ga
Valja ka.  Bili  so nav du še ni,  zato
so  mi  rekli  kar Legen da.« Tako -
le  Dani raz la ga nasta nek svo je -
ga vzdev ka,  ki  se  ga  drži  še
danes.  In  res  je Legen da. Neka -
te ri  se  ga spo mni mo  tudi  s tele -
vi zij skih ekra nov,  iz  šova Slo ve -
ni ja  ima  talent,  na katerem  je  za
odpe to  pesem  od Pla ve ga Orke stra
Od rođen da na  do rođen da na  dobil
tri krat ‘ ja’ pri stro kov ni žiri ji. 

A  to  še zdav naj  ni  bil zače tek nje -
go ve glas be ne  poti. » Do  zdaj  neke
boga te glas be ne kari e re  še  nimam,

a  kljub  temu  me glas ba sprem lja
že  od  prvih raz re dov osnov ne  šole.
Začel  sem,  kot mno gi dru gi,  v
otroš kih pev skih zbo rih, nada lje -
val  v niž ji glas be ni  šoli,  igral  sem
kita ro, neko li ko kas ne je,  kot naj -
stnik,  pa  sem  že  igral  v  prvi sku pi -
ni,  kjer  smo  se ukvar ja li  zgolj  z
zabav no glas bo.«  Pot  ga  je v teh
letih zane sla  še  v neko li ko dru gač -
ne  vode – narod no za bav no glas -
bo,  v kateri osta ja  še  danes. Zaen -

krat. Poča si  Dani  namreč sto pa  na
samo stoj no glas be no  pot.  Sam pra -
vi,  da  je  za  ta  korak potre bo val  kar
nekaj pogu ma,  še  več  pa  časa. » V
Slo ve ni ji ima mo veli ko dob rih pev -
cev,  naš glas be ni  trg  pa  je  zelo maj -

hen. Vsee no  sem  se odlo čil,  da pos -
ku sim.«  S  čim  nas  bo  torej pre pri -
čal? » V  svet glas be  sem sto pil  s svo -
jo kari zmo, voka lom, humor jem
in  s svo jim pre pro stim zna ča jem.
To  sem  jaz,  Dani Legen da, pre -
prost  fant.«

Pošten,  resen  in odgo vo ren.  To
so bese de,  s kate ri mi  Dani opi še
sebe.  Kako  bi  se opi sal  v  treh stav -
kih? » Hm …«  Mu pri sko čim  na
pomoč: » Rad  si  v dob ri druž bi.  Rad

dobro  ješ.  Rad  dobro  piješ.«
Legen da  se stri nja. »Seve da.  To
se  pa  tako  ali  tako  vidi,«  in  v  šali
doda ja: »vča sih  sem  se  jaz  žensk
bal,  zdaj  se  pa žen ske boji jo
mene.«  Pred nedav nim  je  tako
na radij ske pos ta je  že  poslal svo -
jo  prvo, polet no obar va no sklad -
bo  z naslo vom  Moja bar ka,  v
pri pra vi  pa  je  že nje go va dru ga,
to  pa  bo bala da  Zakaj. 

Od  vseh glas be nih zvrs ti  ima
naj ra je odlič ne dal ma tin ske pes -
mi,  saj  je  ob  tej glas bi odra ščal.
» Moja  mama  je Dal ma tin ka,
zato  so  mi tovrst ne sklad be
pose bej  pri  srcu.  Rad  pa poslu -
šam  tudi  kaj dru ge ga …  No,
razen kak šne ga tež ke ga meta la
…  To  pa  res  ni  zame.« Nje go va
veli ka  želja  je  tudi kak šen  dober
duet. » Nekoč  bi  rad nas to pil  na
odru sku paj  z Oli ver jem Dra go -

je vi ćem.  Upam,  da  se  mi ta  želja
kdaj izpol ni.«

In  kaj Legen da  počne,  kadar  ne
poje  in  igra  na kita ro? » Spi  pa  jé.«

�

V prostem času spi in jé

Dani Legenda: »To bom enostavno

jaz. Dani Legenda – preprost

fant.«



Katja Gruber

Igre  so pote ka le  v mes tu Sha o -
xing  od 15.  do 26. 7. 2010. Kva li -
tet no orga ni zi ra no tek mo va nje vsa -
ki  dve  leti pri va bi mno ži co zbo rov
iz vse ga sve ta,  a  iz Slo ve ni je  smo  za
veli ko avan tu ro zbra li  pogum  le  mi.
Kitaj ska  je  namreč  zelo dru gač na
od  dežel,  ki  smo  jih obis ko va li  do
sedaj.  Brez pomis le kov  smo  se pri -
ja vi li  v naj zah tev nej šo »Cham pi -
on« kate go ri jo  in osvo ji li  dve sre -
br ni meda lji.  Sedaj ima mo  v  naši
zbir ki  prvič  tudi meda lje,  in  to s
sve tov ne ga prven stva! 

Naj ome nim neka te re poseb nos -
ti,  ki  so  se  nam zde le nena vad ne.  Že
prvi  dan  so  nam vodi či pove da li,
da  sami  ne sme mo nare di ti  prav
nobe ne ga » giba«. Kma lu  smo vide -
li,  da  je  ob neiz mer nem pro met -
nem kao su  in ogro mnim mno ži -
cam,  ki  se zgri nja jo  ob vsa ki pri re -
dit vi,  to edi no smi sel no. 3.000 pro -
sto volj cev  je skrbe lo  za nemo ten
potek  vseh pri re di tev, usmer ja nje
mno ži ce, obve šče nost  in var nost
vseh ude le žen cev.  Pred vsa ko dvo -
ra no  smo ime li podrob ne var nost -
ne pre gle de  kot  za  vstop  na leta lo.
V vad be ne  in pri re dit ve ne pro sto re
nis mo sme li vna ša ti teko čin,  zato
so  nam pro sto volj ci »urad no«  vodo
deli li  na vsa kem kora ku.  Piti  je  bilo
življenj sko potreb no,  saj  so tem pe -
ra tu re dose ga le  do 40 sto pinj,  poleg
tega  pa  nas  je utru ja la gos ta zrač na
vla ga.  Vsi notra nji pro sto ri  so  bili
moč no kli ma ti zi ra ni  in  še  danes
nam  ni jas no,  kako  smo  brez več jih
težav pre nes li mno ži co vsa ko dnev -
nih tem pe ra tur nih spre memb  in
ohra ni li  glas  vseh  pet  dni  do zad nje -
ga tek mo va nja. Bra vo  mi,  od  zdaj
naprej  se  ne boji mo nobe ne slo ven -
ske kli ma napra ve  več!

Pra vo doži vet je  je  bil  obisk ban -
ke,  kjer  smo žele li zame nja ti  denar.
Naj prej  smo mora li izpol ni ti  velik
obra zec  v kitaj ski pisa vi  in zapi sa -

ti svoje natanč ne podat ke.  Nato  je
usluž be nec izpol nil  še  vsaj  deset
podob nih obraz cev,  ki  sta  jih  nato
natanč no pre gle da la  še  dva usluž -
ben ca  in  vse skrb no foto ko pi ra la.

Seve da  pa  smo  prvi obra zec  vsi
mora li izpol ni ti  še  enkrat,  in  to  s
črnim pisa lom. Pri bliž no 13  minut
je  bila vsa ka stran ka  pred oken -
cem!  Zdaj  vemo,  zakaj ima jo  pred
oken cem sto le.  Po  prvi  uri  v ban -
ki  smo vide li,  da  bomo  za menja -
vo izgu bi li  pol dne va,  zato  je  naš
vodič sto pil  do poslo vod ki nje  in
kma lu  so  pol  naših pev cev nalo ži -
li  v kom bi,  ki  jih  je odpe ljal  do več -
je poslo val ni ce. Mal ce pre stra še -
no  smo  si maha li  v slo vo:  se  bomo
sploh  še  kdaj vide li?  Pa  je  bilo  vse
v naj lep šem  redu,  eno  od  pevk  je

nasled nji  dan  v hote lu  celo čaka la
kuver ta  z manj šim ban kov cem  in
opra vi či lom ban ke,  da  so  ji izro či -
li  en ban ko vec pre ma lo.  Sama  tega
še opa zi la  ni,  vsi  pa  smo  bili prev -

ze ti  nad natanč nost jo  in pošte nost -
jo ban ke.

Naj ome nim  še izjem no kva li tet -
no orga ni za ci jo  te veli ke pri re dit ve.
Pet  dni  sta  bila  ves  čas  z  nami  dva
vodi ča, doma čin  s sim pa tič nim
ime nom,  ki  se  po  naše izgo var ja
kar » Ž«,  mlad pro fe sor pra va,  ki  je
znal  samo kitaj sko,  ter pro sto volj -
ka,  tudi Kitaj ka,  ki  smo  jo kli ca li
kar Bet ty. Bet ty  je  bila  tako maj ce -
na  kot kak šen sede mlet ni  otrok.
Naš pred sed nik,  ki  je naj več komu -
ni ci ral  z  njo,  je  bil  ves  čas pre lo -
mljen  v pra vem  kotu,  da  jo  je  sploh

sli šal.  Le  ona  je zna la angleš ko  in
je vodi ču pre ved la  vse  naše  želje
in potre be. » Ž«  je  ves  čas » visel«
na tele fo nu  in orga ni za tor jem spo -
ro čal  vsak  naš polo žaj.  Zdaj  smo

vsi  v avto bu su,  čez  pol  ure  bomo
pred dvo ra no,  zdaj  se pelje mo  na
vaje,  zdaj  se foto gra fi ra mo  pred
kon cert no dvo ra no, raz de lil  sem
jim  vodo  in podob no.  Zato  pa  so
nas ved no, kamor ko li  smo pri šli,
že čaka li pro sto volj ci  v zele nih maj -
icah  in  nas usmer ja li. Zgu bi ti  se  ni
bilo mogo če.

Eden naj lep ših spo mi nov  pa  bo
ostal  na kitaj sko  pesem  Moli  hua
– Jas mi nov  cvet,  ki  smo  se  jo  -  bolj
za  šalo  kot  zares  - nau či li  za  to tur -
ne jo.  Pri izgo vor ja vi  nam  je  doma
poma ga la dekli ca  iz velenj ske kitaj -

ske trgo vi ne  in prav za prav nis mo
vede li,  če  nas  bodo Kitaj ci  sploh
raz ume li.  Za poku ši no  smo  se  med
enim popol dan skim ogle dom  na
lepem tr gu posta vi li  in zape li naj -
prej  nekaj slo ven skih,  nato  pa  še
ome nje no kitaj sko  pesem. Kak šen
odziv  nanjo  smo doži ve li! Mno ži -
ce mimo i do čih  so nav du še no plos -

ka le  in nema lo  solz  se  je zales ke ta -
lo  med  našim pet jem,  vsi  so  se
hote li sli ka ti  z  nami.  Kot  po
naključ ju  je  bila  tam kitaj ska novi -
nar ka  z dve ma prak ti kant ka ma,
naš nas top  so izčrp no doku men ti -
ra le, prak ti kant ke  pa  so  z  nami pre -
ži ve le  še  ves  dan  ter  v pogo vo ru
izbr ska le  vse  o  našem zbo ru.  In
nasled nji  dan  nas  je  v hotel skih
sobah pri ča kal časo pis,  kjer  je  bila
na  prvi stra ni  naša sli ka  in  velik
napis: Slo ven ski  zbor  je  na mest -
nem  trgu  zapel naj zna me ni tej šo
kitaj sko ljud sko  pesem  Moli  hua.  In

še nasled nje  tri  dni  so  se  v časo pi -
su pojav lja le  naše sli ke.  Pa  smo  spet
doži ve li  košček sla ve,  tokrat zara -
di  ene ljub ke kitaj ske pes mi ce…

Seve da  pa  je  bilo naj hu je  to,  da
smo  na raz gla si tev tek mo val nih
rez ul ta tov mora li  vsi poča ka ti  prav
do zad nje ga  dne.  Pet  ur  in  pol  je
tra ja la pri re di tev.  Ko  sta napo ve -
do val ca konč no zače la kli ca ti zbo -
re  iz  naše kate go ri je,  sva  se  s pred -
sed ni kom Mate jem  takoj pri pra vi -
la,  da  bova  kar  prva sto pi la  po pri -
zna nje.  A začu da, naše ga zbo ra  še
lep  čas  niso pokli ca li,  kar  je seve -
da pome ni lo,  da nis mo  prav zad nji.
Pa  tudi bro nas tih  kolajn  je  že
zmanj ka lo, pode lje va li  so  že sre br -
ne  in  to zbo rom,  ki  so zna ni  v sve -
tov nem meri lu,  nas  pa  še ved no  ni
bilo  na sez na mu.  So  nas dis kva li -
fi ci ra li  ali  pa mogo če izpus ti li?  A
ko  se  je konč no zas li ša lo  ime naše -
ga zbo ra,  se  je  iz leve ga kon ca dvo -
ra ne,  kjer  so  že mal ce utru je no žde -
li  naši pev ci, zas li ša lo nav du še no
vzkli ka nje, plos ka nje  in vihra nje
naših  zastav.  Z aplav zi  so  nas buč -
no nagra je va li  tudi  v bli ži ni sede či
hrvaš ki  zbor,  zbor  iz avstrij ske ga
Gra dca  in  zbor Voi ces  of Nami bi -
a,  s kate ri mi  smo  se spo pri ja te lji li
v hote lu.  Z Mate jem  sva viso ko
dvig ni la slo ven sko zasta vo  in sto pi -
la  na zma go val no stop nič ko. Oko -
li vra tu  so  mi obe si li sre br no meda -
ljo. Kak šen nepo za ben tre nu tek,
zdaj  šele raz umem šport ni ke. Naj -
prej  se  moraš  pred kola jno mal ce
pri klo ni ti,  kot  da  bi  se poniž no
zahva lil  za mož nost,  da  si doži vel
tako vzvi še ne tre nut ke,  nato  pa  se
ponos no vzrav naš  in zagle daš svo -
je pev ske ovči ce,  ki  se  po otro ško
vese li jo nepri ča ko va ne ga uspe ha.
In  veš,  da  je  za  tem uspe hom mno -
ži ca pro sto volj nih  vaj  in moč no
tim sko  delo odbo ra  in  vseh pev cev.
In  potem  še sre ča nje  s svo ji mi pev -
ci  od bli zu!  Vsi  so  se hote li dotak -
ni ti meda lje, pre gle da ti oce nje val -
ni  list  od žiri je  in  se sli ka ti  s pri -
zna nji. Dobi ti meda ljo  za pet je  je
res  nekaj poseb ne ga …

�
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Slovensko petje navdušilo na Kitajskem (1)

Čas je za spremembo -
hujšajte z nami!

Pre va len ca debe los ti nezadr žno nara šča  in mno žič no ogro ža zdrav je
v raz vi tih  in neraz vi tih drža vah sve ta.  V Slo ve ni ji  je 54 % odras lih  v sta -
rost nem obdob ju  od 25  do 64  let čez mer no pre hra nje nih,  kar 15 %  vseh
oseb  pa  je debe lih.

Pre ko mer na teles na  teža  je posle di ca nerav no ves ja  med vno som  in
pora bo ener gi je  oz. vno som hra ne  in teles no dejav nost jo.  Kadar  s hra -
no vne se te  več kalo rij,  kot  jih pora bi te  med teles no dejav nost jo,  se odveč -
na ener gi ja kopi či  v obli ki maščo be. Pre ko mer no teles no  težo  in debe -
lost naj po gos te je izra ža mo  z zve ča nim indek som teles ne  mase ( ITM =
teles na  teža  v  kg/(teles na viši na)2,  ki  kaže  dobro pove za vo  s koli či no
maščob ne ga tki va  v tele su.  Ali  z obse gom  pasu,  ki  ga pra vi lo ma izme -
ri mo  tako,  da posta vi te meril ni  trak oko li tre bu ha  v viši ni pop ka.  Pri
tem pazi te,  da meril ne ga tra ku  ne napne te pre več,  niti  ne  sme  biti pre -
več ohla pen. Zve ča nje obse ga  pasu  je  zelo pomem ben para me ter,  ker naj -
bo lje odra ža  tako ime no va no tre buš no (vis ce ral no) debe lost. Zaže le no
je,  da  bi  bil  obseg  pasu  pri žen skah manj ši  od 80  cm,  pri moš kih  pa
manj ši  od 94  cm. Debe lost spa da  med bolez ni,  ki pri za de ne jo  telo  v
celo ti. Veči na bolez ni,  ki  so pove za ne  z debe lost jo,  je  z zni ža njem  teže
bolje obvlad lji vih.  Da  bi zni ža li teles no  težo,  bi mora li pora bi ti  več kalo -
rij,  kot  jih vne se te.  Zelo  so pomemb ne  tudi maj hne, ven dar dol go roč ne
spre mem be  v nači nu življe nja,  ki  vam  bodo poma ga le zni ža ti teles no
težo.  Če meni te,  da  je  vaša posta va  bolj podob na jabol ku  kot hruš ki  in
ste  zato tudi ogro že ni, obsta ja jo meto de  za zmanj ša nje tve ga nja  za bolez -
ni  srca  in oži lja. Zni ža nje teles ne  teže  za  že  samo 5  do 10 odstot kov veli -
ko prispeva  k zdrav ju.  Ne ves te,  kako  bi zače li  ali  pa  ste  se prav kar odlo -
či li izgu bi ti odveč ne kilo gra me? 

Vabi mo  vas  v CIN DI delav ni co ZDRA VE GA HUJ ŠA NJA,  ki  vam
bo poma ga la pre po zna ti napač ne vzor ce, zara di kate rih  ste  se zre di li,  jih
raz ume ti  in odpra vi ti  ter pri do bi ti  nove,  ki  bodo omo go ča li huj ša nje  in
poznej še vzdr že va nje teles ne  teže.  Če  sta  za spre mem bo  in  je  vaš  ITM
30  ali  več,  potem  se naro či te  v Zdrav stve nem  domu Vele nje (dobi li bos -
te  uro  za  prvo teh ta nje). Delav ni ca  se  bo pri če la  v pone de ljek, 13. 9.,  v
pre da val ni ci Cin di (dru go nad strop je, zra ven kabi ne ta  za Zdrav stve no
vzgo jo  in Dis pan zer ja  za  žene). Kon takt na ose ba: Kar men  Petek Zako -
šek,  dipl. ms, tele fon: 03 / 89 95 647.

� Kar men  Petek Zako šek

Pol e t n e  g o b e
V letoš njem  letu  so  se izme nič no vrs ti la  zelo

topla  in suš na  ter dežev na  in hlad na obdob ja.
Takš no vre me  pa ras ti  gob  ni naklo nje no.  Rast
bolj pomemb nih  gob  je  v  naših kra jih nas to pi -
la  šele  v 2. polo vi ci avgus ta.  V  tem let nem  času
naj po gos te je naj de mo  v  naših goz do vih  in  na
obron kih goz dov šte vil ne vrs te golo bic. 

Golo bi ce  so  gobe listi čar ke  z  malo
vegas ti mi klo buč ki naj raz lič nej ših
barv.  Beti  so raz me ro ma krat ki,  v
dniš ču neko li ko skriv lje ni  in  malo oši -
lje ni.  Na  betu  ni nobe ne ovoj ni ce  ali
zasti ral ca! Naj bolj zna ne  in cenje ne
so golo bi ce  z beli mi listi či, zelen kas -
tih  in golob je mod ri kas tih  barv,  kot  je
n pr. mod ri kas ta golo bi ca (Rus su la
cya no xan tha).  Tako  kot  vse užit ne
golo bi ce,  je  goba mile ga oku sa.  Če
nabi ra mo  gobe, mora mo vede ti,  da
si dolo če va nje  gob  po oku su lah ko
pri vo šči mo  le  pri golo bi cah! 

Goba ni  so zara di pre ko mer ne ga
nabi ra nja (in  tudi dru gih vpli vov  na

oko lje)  v  naših kra jih ved no  bolj red ki.  V polet -
nih mese cih  so  gobe kma lu črvi ve,  zato sta rih
pri mer kov  gob  ne nabi raj te.  Gobe  že  v goz du
dobro očis ti te,  doma  pa jih  čim  prej pri pra vi te,
da  vam  ne pro pa de jo. 

V polet nih mese cih lah ko naj de mo pre cej  vrst
goba nov.  Če  goba  pri doti ku  ali pre lo mu pomo -
dri,  še  ne pome ni,  da  gre  za stru pe no vrs to.  Če
pa želi mo takš no  gobo zau ži ti, mora mo toč no
vede ti,  za kate ro vrs to goba na  gre.  Če  pri spo -
zna va nju  gob nis te dovo lj  vešči,  se izogi baj te
goba nov  z rde čo  ali oran žno tro sov ni co,  ki  so
vsi  bolj  ali  manj stru pe ni. 

Med goba ni pozna mo  nekaj  zelo red kih  vrst,
ko  so zašči te ni  in  jih  ne sme mo nabi ra ti  ali  na

ras ti šču dru ga če poško do va ti.  Na sli ki  je pred -
stav ljen  redek  lepi  goban (Bole tus pse u do re gi -
us),  ki  je  in  zelo podo ben kra lje ve mu goba nu
(Bole tus regi us),  ki  je zašči ten.

Med zna ni mi  in  zelo cenje ni mi polet ni mi
goba mi  so zago to vo lisič ke.  Lisičk pozna mo

pre ko  deset  vrst. Naj bolj pogos ta  je navad na
lisič ka (Can tha re l lus ciba ri us).  Tudi lisič ke zara -
di pre ko mer ne ga nabi ra nja  v  naših kra jih  žal
izumi ra jo. 

Poleg ogro že nih rast lin  in živa li  so zara di
okolj skih spre memb, usmer je ne ga kme tij stva
ter pre ko mer ne ga nabi ra nja ( beri iztreb lja nja)
posa mez ne gli ve  in  gobe  na  meji obsto ja  in  so
zato  tudi  z zako nom zašči te ne.

Letoš nje  leto  je ( s ciljem ohra njan ja ogro že -
nih  vrst  žive nara ve  na zem lji) pro gla še no  za
leto narav ne raz no li kos ti,  zato spo štuj mo pred -
pi se,  ki dolo ča jo pogo je  in meri la nabi ra nja
zelišč, gozd nih sade žev  in  gob.  Da  bi ohra ni li
zdra vo nara vo,  pa mora mo  te narav ne daro ve
tudi spo zna ti.

Gobar sko druš tvo Mara uh  bo  to sobo to  in
nede ljo (4.  in 5. 9.) pri pra vi lo boga to raz sta vo
svež ih  gob  v narav nem oko lju Alp ske ga  vrta  na
Gol teh,  kjer bos te lah ko skriv nos ti  in lepo te
gob  bolje spo zna li.

� Jože Lek še

Gre gor ju Pet kov ni ku
iz  Belih  Vod  se  je nas -
meh ni li sre ča.  Na
obron kih Smre kov ške -
ga pogor ja  je  našel
jurč ka – veli kana,  ki
mu  je  kljub nešte tim
gobar jem,  ki spro šča -
jo svo je gobar ske stras -
ti  po goz du, uspe lo
zras ti  do zavid lji ve
veli kos ti.  Obseg klo bu -
ka zna ša,  kot  je zapi -
sal Roman  Oblak,  kar
95  cm.

�

Jur ček veli kan 

Diše či  goban (bole tus fra grans) –

zašči ten. Foto:  J. Lek še
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NAJBOLJŠO PONUDBO ZA VROÈE POLETNE DNI 
NAJDETE V VEÈ KOT 40 TRGOVINAH V VELEJAPARKU.

ZLATARNA IN URARNA 
SPEKTER
Menjava baterije 
Vsi vemo, da je èas neprecenljiv. Vedno ga je 
premalo na razpolago, zato pa potrebujemo ure, 
da smo toèni. Da še v prihodnje ne boste zamu-
jali vam do 11.9.2010 nudimo 50% popust pri 
menjavi baterije v vaši uri.

MOBTEL 
Vroè izbor iz akcijske ponudbe

WENICE KIDS 
Akcija otroških bund

HITEX
Do zdravega spanja

DARILO

BABY CENTER SVILANIT
Super akcija  

morskih vzorcev in pestrih barv iz visoko kvalite-

Izberite si svojo, 
Svilanit moja kultura bivanja.

Akcija velja do 30. 9. 2010.

C&A 
Otroške majice

AKCIJSKE PONUDBE

telesu, vam bomo do 15.09.2010 ob nakupu la-

DARILO:
FIKSNI HITOFLEX  

v vrednosti 89,90 €
(cena za dim 

80/90*190/200)

Slika je simbolièna.

-25%

ni treba krièati, da bi vas slišali. Zašèita pred hrupom 
 

reciklirane plastike in brez nevarnih kemikalij.
 

*Cena velja za nakup pod posebnimi 
pogoji, objavljenimi na www. mobitel.si. 

obenem hit letošnjega leta! Predstavlja neizmer-
no zabavo za otroke, nad njim pa bodo navdušeni 

baterije AA 1,5V. Simpatièni in prikupni plišasti 

v vašem domu. 

samo 1699 € od 290 €

 
dolgimi rokavi in s 
simpatiènimi potiski  

€. 

Za veselo vrnitev v 
šolske klopi.

od 9 €*

V trgovini Wenice vas 
v mesecu septembru 
prièakujejo otroške 
bunde in brezrokavni-
ki kar do 50 % ceneje.

Akcija velja na izbrane 
artikle do odprodaje 
zalog.

do -30%

-40%

ZMAGOVALCI NAKUPUJEJO V 
VELEJAPARKU!

avgusta ter 3. septembra 2010, Nakupovalni cen-

DDV-jem na njihovem raèunu v obliki darilnih bonov 
-

tembra, ko bomo upihnili prvo sveèko, pa bomo sreè-
 

skupni vrednosti kar 5000 evrov. 

BAGS N MORE 
Akcija meseca avgusta

pestro izbiro potovalnega pro-

po izjemno ugodnih cenah.

Veselimo se Vašega obiska.

TECHNOMARKET 
Velika odprodaja

V Technomarketu smo izbranim artiklom iz pro-
grama bele tehnike in raèunalništva drastièno 
spustili cene. V akcijo smo vkljuèili veè kot 

štedilniki, peèice, zamrzovalniki, pralni stroji 
in monitorji so zdaj na voljo po smešno nizkih 
cenah. Akcija velja za zadnje kose in razstavne 
eksponate artiklov. Izbira se razlikuje po pos-
lovalnicah, zato vam svetujemo, da zalogo in 

-
marketu. Zagotovo se vam bo splaèalo. Akcija 
traja 14. 8. 2010 do odprodaje zalog. Pohitite, 
ne zamudite!

-10%

do -60%
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Prva SNL, 7. krog
Triglav Gorenjska - Rudar Velenje
1:0 (0:0)
Strelec: 1:0 Jelar (70.).
Rudar: Savič, Jeseničnik, Dedič, Cipot,
Berko, Korun, Tolimir (od 83. Metelka),
Roj, Kolsi (od 76. Trifkovič), Mešić,
Djermanović (od 46. Bratanović). Trener:
Bojan Prašnikar.
Drugi Izidi: Domžale: Primorje - Olimpija
Ljubljana 5:1 (1:0), Triglav Gorenjska -
Rudar Velenje 1:0 (0:0), Luka Koper -
Maribor 0:1 (0:0), CM Celje – Nafta, 2:4
(1:2), Domžale - Hit Gorica 1:0 (1:0).
Vrstni red: 1. Maribor (14:2) 16, 2. Domžale
(10:3) 16, 3. Nafta (13:10) 15, 4. Luka
Koper (9:8) 10, 5. Hit Gorica (10:12) 8, 6.
Rudar (7:10) 8, 7. Triglav Gorenjska (7:14)
8, 8. CM Celje (12:13) 6, 9. Primorje (12:14)
5, 10. Olimpija (6:14) 2.

Nogometni pokal Hervis
Slovenije 
Izidi: Malečnik - Domžale 1:4 (1:4), Labod
Drava - Roltek Dob 2:4 (0:2), Tromejnik G.-
Kalamar - Rudar Velenje 1:3 (0:0, 1:1),
Hotiza La Storia - IB Interblock 0:4 (0:2),
Brda - Nafta Lendava 2:4 (1:2), Virs
Bistrica - Aluminij 2:4 (0:2), Zavrč - Mura
05 4:3 (0:2), Vratko Dogoše - Primorje 0:4
(0:1), Dravinja Kostroj - Garmin Šenčur
1:0 (1:0), Epic Eco Postojna - Triglav
Gorenjska 0:3 (0:1), Krka - AH Mas Tech
2:5 (1:5), Krško - CM Celje 1:2 (0:1).

2. SNL, 4. krog
Garmin Šenčur – Šmartno 1928 7:3
(3:1)
Strelci: Sviben (18), Stanko (22, 49),
Frantar (28)., Robnik (79, 88), Čatič (86),
Podbrežnik (35), Mujanovič (73, 80).
Šmartno 11928: Kastelic, Kramar (od 55.
Podgoršek), Kompan, Jelen (od 35.

Mahmutović), Kraljevič, Babić (od 46.
Hajdari) , Grešovnik, Omerović, Veler,
Podbrežnik, Muajnovič. Trener: Bojan
Žurej. 
Drugi izidi: Roltek Dob IB Interblock 2:3
(0:2), Krško Labod Drava 0:4(0:1), Bela
Krajina Dravinja Kostroj 2:2(1:0), Aluminij
Mura 05 3:0(0:0).
Vrstni red: 1. Aluminij (13:4) 10, 2. Garmin
Šenčur: (16:9) 9, 3. Dravinja Kostroj 8, 4.
Labod Drava 7, 5. Krško 6, 6. Interblock 5,
7. Bela Krajina 5, 8. Roltek Dob 2, 9. Mura
05 2, 10. Šmartno 1928 (3:14) 0.

3. SŠL, 2. krog
Carrera Optyl Ormož : Šoštanj 1 : 7
(1 : 1)
Šoštanj: Mušić, Bulajić, Filipovič (od 88’
Oblak), Kurnik, Rebernik, Avdić, Hudarin
(od 73’ Vejizović), Softić (od 88’ Jelen),
Linič (od 73’ Mežnar), Obu, Džajić (od 73 ‘
Umihanić).
1 : 0 Štiberc 9’, 1 : 1 Filipovič 20’, 1 : 2

Džajić 53’, 1 : 3 Hudarin 64’ (11 m), 1 : 4
Avdić 68’, 1 : 5 Filipovič 76’, 1 : 6 Bulajić
85’, 1 : 7 Avdić 92’
Drugi izidi: Marles hiše - Koroške Gradnje
2 : 0 (0:0), Tehnotim Pesnica - Zava
Gerečja vas 3:0, (2:0), Zavrč - GIC Gradnje
Rogaška 5:1 (3:0), Boč Poljčane - Podvinci
1 :1 (0:1), Šmarje pri Jelšah - Mons
Claudius 3:1 (1:0), Peca - Pohorje 2 : 1
(2:0).
Vrstni red: 1. Šoštanj, 2. Zavrč, 3. Peca vsi
po 6, 4. Boč Poljčane 4, 5. Pohorje, 6.
Marles hiše, 7. Šmarje pri Jelšah, 8. Zava
Gerečja vas, 9. Tehnotim Pesnica, 10.
Carrera Optyl Ormož vsi po 3, 11. Podvinci,
12. Mons Caudius, 13. Koroške gradnje,
14. GIC Gradnje Rogaška

1. ŽNL, 1. krog
ŽNK Rudar Škale – ŽNK Velesovo
Kamen Jerič 5:1 (2:1)
Strelke: 1:0 Murič (4), 1:1, Eržen (25), 2:1

Levačič (38, 11 m), 3:1 Murič (50), 4:1
Žganec(75), 5:1 Murič (79).
Rudar Škale: Strassnig, Blazinšek, Bric,
Zagajšek, Sadikaj, Levačič, Wieser,
Žganec, Dervič (od 79 Tič), Antolič (od 83
Kač), Murič; trener: Dušan Uršič

Prijateljske tekme
Gorenje Velenje – Ribnica Riko hiše
38:27 (14:12)
Gorenje: Gajić, Bezjak 4, Manojlović 4,
Skok, Stanojević 1, Zaponšek, Cehte 6,
Miklavčič 2, Musa 6, Štefanič 4, Golčar 4,
Šoštarič 1, Ferkulj, Gams 1(1), Baram 1,
Nosan 1, Šimič 3 (2). Trener: Branko Tamše
Izključitve Gorenje 12 minut, Ribnica;
sedemmetrovke: Gorenje 3/3, Ribnica 3/3
Gorenje Velenje – Trimo Trebnje
32:29 (14:14)
Gorenje Velenje: Skok, Gajić, Bezjak 1,
Rutar, Cehte 2, Miklavčič 3, Musa 9,
Štefanič, Golčar 3, Šoštarič 1, Gams 5,

Nosan 4, Šimič 4. Trener Branko Tamše.
Izključitve: Gorenje 2 minuti, Trimo 2. 
Sedemmetrovke: Gorenje 4/2, Trimo 7/4.
Veplas - St Polten (Avstrija) 35:22
(13:10)

Mednarodni ženski
turnir
ŽRK Velenje – ŽRK Železničar Indija
28: 25 (15:14)
Veplas: Simić, Sešel, Novaković, Vajdl 5,
Hofinger 2, Hrnčič 3 (2), Naglič 5, Fatkić 4
(2), Čater 1, Ocvirk, Perše, Jaušovec 1,
Halilović 6, Nakić 1. Trenerka: Snežana
Rodić.
ŽRK Velenje – Koka 38: 31 (18:14)
Veplas: Simić. Sešel, Vajdl 6, Hofinger 5,
Hrnčič 1 (1), Naglič 5, Fatkić 7 (2), Čater 2
(1), Ocvirk, Perše, Jaušovec 1, Halilović
10, Nakić 1. 
Železničar -  Koka 24:18 (14:10) 
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Tretjeligaš namučil rudarje
Prejš nji  teden  so odigra li tek me prve ga kro ga poka la Her vis Slo ve ni -

je. Nogo me ta ši Mari bo ra ( ki bra ni jo  naslov),  Luke  Koper, Olim pi je  in
HiT Gori ce  so  se  v dru gi  krog uvrs ti li nepo sred no.  V  prvem  in dru gem
kro gu  o napre do va nju odlo ča  le  ena tek ma. 

Pre se ne čenj  ni  bilo, mor da  le  v Zavr ču,  kjer  je doma či  član tret je  lige
s 4 : 3 izlo čil  Muro,  pa  čeprav  so Sobo ča ni  po  prvem pol ča su vodi li  z 2
: 0. Bli zu veli ke ga pre se ne če nja  so  bili nogo me ta ši Tro mej ni ka, moš tva
na skraj nem seve ro vzhod nem  delu drža ve  ob tro me ji Slo ve ni je, Avstri -
je  in Madžar ske,  ki  so gos ti li prvo li ga ša Rudar ja. Velenj ča ni  so zma gali
s 3 : 1,  a  so  jih Kuzem ča ni  zelo namu či li. Poved li  so  v 55. minu ti,  v 60.
je Dejan Djer ma no vić ize na čil, potreb na  sta  bila podalj ška,  v kate rem
pa  so gost je,  ki  so  v red nem  delu  kar tek mo va li,  kdo  bo zapra vil  več pri -
lož nos ti,  le potr di li prvo li gaš ki slo ves. Zade la  sta  še Rok Roj (107)  in Mir -
za  Mešić 117 (11  m).

� vos

Škal čan ke zače le prven stvo 
z viso ko zma go

Konec prejš nje ga ted na  so  novo prven stve no zače le nogo me ta ši ce  v  prvi
slo ven ski nogo met ni  ligi. Žen ske pred stav ni ce nogo me ta  v Šaleš ki doli -
ni  so ime nit no zače le  novo tek mo val no sezo no.  Na Rudar je vem igri šču
z umet no tra vo  so  kar  s 5 : 1 pre ma ga le eki po Vele se va  iz obči ne Cer -
klje  na Gorenj skem. 

Prvi pol čas  ni napo ve do val  tako viso ke zma ge.  Toda  v dru gem  so  se
doma činke raz igra le  in  še tri krat posla le  žogo  v gos tu jo čo mre žo. » Če
hoče mo,  potem zmo re mo«,  je  bil  po tek mi nav du šen tre ner Dušan  Uršič.

V 2. kro gu ( v nede ljo, 5. sep tem bra)  bodo škal sko-ve lenj ska dekle ta gos -
to va la  v  Novem mes tu  pri aktu la nih prva ki njah, eki pi  Krke.

�

Tako  so  igrali

Prašnikar in Pevnik
še nista našla
pravega zdravila za
neučinkovitost  - V 8.
krogu gostovali pri
Nafti – V Lendavi
prvič nočna tekma 

Šoš tanj ča ni nav du šu je jo, nogo -
me ta ši Rudar ja  in Šmart na  pa
tanjša jo živ ce svo jim navi ja čem.  S
temi bese da mi lah ko oce ni mo nas -
to pe  treh liga šev  iz Šaleš ke doli ne
in kra ja  ob  reki  Paki  v dose da njem
delu prven stva.

Moš tvo Boja na Praš ni kar ja in
Rober ta Pev ni ka je  v nedelj skem 7.
kro gu  tudi pro ti dru ge mu novin cu
v  ligi osta lo  brez  točk.  S Tri gla vom
Gorenj sko  so izgu bi li  z 0 : 1.
Gorenj cem  pa  je 2. letoš njo zma -
go  v 70. minu ti zago to vil mla di,
19-let ni  Anže  Jelar,  ki  je  v  igro vsto -
pil  šele  po dob rih 15 minu tah dru -
ge ga pol ča sa.

Doma či nogo me ta ši  so  bili  za
odte nek bolj ši  prvih 45 minu t,  toda
gost je  so  bili nevar nej ši. Naj več jo  in
naj lep šo pri lož nost  na tek mi  je  nekaj
sto gle dal cev vide lo  po dob re  pol
ure. Izpe lja li  so  jo nogo me ta ši Rudar -
ja.  Aleš Jese nič nik je natanč no  podal
z  leve stra ni  žogo  na dru go vrat ni co,
kjer  jo je  z gla vo  s sed mih met rov
poslal  v nasprot ni  kot  Dejan Džer ma -

no vič. Doma či vra tar  je  bil  dobro
postav ljen.  Žogo  je  odbil  le  do Mir -
ze Meši ča,  ki  pa  je  z  nekaj met rov  ni
znal posla ti  v mre žo. Dru go veli ko
pri lož nost  so rudar ji ime li  ob kon cu
prve ga pol ča sa,  ko  je Uroš  Korun
po dol gi poda ji  s sre di ne igri šča  ušel
doma čim bra nil cem v pro stor,  a  ni
znal umi ri ti  žoge,  ki  je  spet pos ta la
plen doma če ga vra tar ja. 

Gorenj ci  so nevar no zapre ti li  tudi
na  samem začet ku dru ge ga pol ča -
sa, nadalj njih dob rih dvaj set  pa,
kot  da  jim  je  pošla  sapa. Rudar ji
so napa da li,  a  niso uspe li pre ma -
ga ti odlič ne ga vra tar ja  Miha Gra -
car ja, vse ka kor naj za služ nej še ga
za vese lje Goren jcev  po kon ča ni
tek mi.  V 70. minu ti  pa  se  je zgo di -
lo,  kar  od pod re je nih gos ti te ljev

goto vo nih če pri ča ko val. Izved li  so
hiter nasprot ni  napad, izsi lili  prvi
uda rec  s  kota  v dru gem pol ča su  in
po  njem nepri ča ko va no zade li,
pred vsem  po pre ma lo pozor ni gos -
tu jo či obram bi. Vod stvo  je gos ti te -
ljem  dalo kri la, zno va  so  se raz igra -
li. Brez skr ben  potek  so  si sku ša li
zago to vi ti  s  z moč ni mi udar ci  z raz -
da lje,  a  je  bil  Savič nepre mag ljiv.
Z napa dal nej šo  igro  so  se sku ša li
do  točke doko pa ti  tudi nje go vi soi -
gral ci,  a  doma či vra tar  ni dovo lil
pre se ne če nja  in Rudar jev tre ner -
ski  par Praš ni kar-Pev nik  se  je  moral
skupaj z soi gral ci spri jaz ni ti  s tret -
jim pora zom. 

Zara di kva kli fi ka cij ske tek me naj -
bolj še slo ven ske izbra ne vrs te  bodo
prven stvo nada lje va li 10.  in 11. sep -
tem bra. 

Nogo me ta ši Rudar ja  bodo  tudi  v
8. kro gu igra li  v  gosteh. Dole te la  jih
je  čast,  da  bodo  v  petek pri hod nji

teden sku paj  z igral ci
Naf te zai gra li  na  prviič
v Lendavi pod
žarometi.. 

� vos

Po štirih zaporednih
porazih so se v
Šmartnem ob Paki
razšli z dosedanjim
trenerjem Bojanom
Žurejem 

Sedaj  že prejš nji tre ner Šmart na
1928  Bojan Žu rej je  s svo ji mi igral -
ci  tudi  v Šen čur ji nada lje val  črni
niz. Šmar ški stra teg  se  je, gle de  na
pora ze, dob ro na mer no odlo čil  za
pre cej zapr to vari an to  s pove čan im
šte vi lom bra nil cev. Raču nal  je  pač
na pre bu je nje napa dal cev  in pre -
se ne če nja  iz nasprot nih napa dov.
Žal  pa  se  mu  ta mate ma ti ka  ni

izšla,  saj  so zme de ni bra nil ci  v 18.
minuti omo go či li doma čim lah ko
vod stvo.  Ko  si  je sod nik 4  minute
kas ne je izmis lil 11-met rov ko  za
doma če,  se  je kon cept  seve da sesul.
Gro bo napa ko šmar ške zvez ne vrs -
te  so doma či pre tvo ri li  v 3 : 0  in
brez pre ve li ke ga napre za nja sko raj
zape ča ti li sre ča nje.  V 35.  minuti
pa  je Dejan Pod bre žnik le raz voz -
lal šmar ško neznan ko dose ga nja
zadet kov  in zni žal  na 1 : 3. Bor be -
ni Jovi ša Kra lje vić  je  začel vodi ti
igro  in zače lo  je diša ti  po pre ob ra -
tu.  Ob odho du  na  odmor  pa  se  je
očit no »str gal  film«  že ome nje ne mu
Kra lje vi ću,  ki  je  v hod ni ku sod ni -
kom sre ča nja zara di nji ho ve ga  res
ten den ci oz ne ga soje nja  v ško do
Šmar ča nov pove dal  nekaj krep kih,
za  kar  mu  je vse mo goč ni deli lec

(ne)pra vi ce dode lil rde či kar ton.
Žal  je  s  tem  še dodat no poslab šal
Šmar ške ambi ci je  za nada lje va nje.
Ko  je kma lu  po odmo ru sema for
zabe le žil  že 4 : 1,  je diša lo  po kata -
stro fi gos tov. Sle di la  je  še zad nja
nji ho va menja va  in  ti  so šte vilč no
oslab lje ni hra bro nada lje va li  ter  po
hit rem spre mi njan ju rez ul ta ta  na
4 : 2  ter 5: 3,  po zadet kih pre bu je -
ne ga Muja no vi ća, obup no lovi li
pri klju ček. Mogo če  bi  celo sen za -
ci o nal no obr ni li rez ul tat,  če  jim  za
4 : 5  ne  bi  bil  iz  povsem nezna ne -
ga vzro ka raz ve lja vl ili zade tka.  Tudi
diša lo  je  v doma čem 16-me tr skem
pro sto ru  po 11-met rov ki,  a  tokrat
se  je Pri mor ska sod niš ka združ ba
očit no odlo či la,  da  je Šmar tno god -
no  za  odstrel. Zmanj ka lo  je  tudi
moči,  tako  da  so doma či sko zi

tokrat luk nji čas to gos tu jo čo obram -
bo  še dva krat zade li  za konč nih
»vater pol skih« 7 : 3. 

V pop ne de ljek  pa  je pri šlo  v klu -
bu do menja ve tre ner ja.  V vod stvu
NK Šmar tno 1928  sicer oce nju je -
jo,  da  je  Bojan  Žurej pravilno  in
dokaj  dobro pri pra vil eki po,  žal  pa
je zna na sla ba rez ul tat ska  bera.
Zato  so  se  s tre ner jem spo ra zu mno
raz šli, moš tvo  pa bo  na nedelj skem
sre ča nju  že  vodil Stan ko Boži če vič,
ki  je  bil  do  sedaj  v klu bu tre ner
kadet ske eki pe.  Pri  delu  mu  bo
poma gal  Peter  Irman.

Upaj mo,  da  bo nedelj sko sre ča nje
pro ti eki pi  iz  Doba  le obr ni lo  trend
rez ul ta tov navz gor.

� AP

Bo dvojec Božičevič-Irman preporodil moštvo?

Sedem golov v mreži Ormoža
Nogo me ta ši Šoš ta nja  se  iz Ormo ža vra ča jo  z izdat no zma go,  saj  so

gos ti te lje – eki po Car re ra Opty l  Omrož - pre ma ga li  kar  s 7 : 1. Šoš tanj -
ski stra teg  Ervin Polov šak si  je  pred tek mo  želel,  da  bi  se  iz Ormo ža vrni -
li  vsaj  s  točko,  le  po  tihem  pa  je  upal  na  tri. Nje go vi varo van ci  pa  so  na
prvem letoš njem gos to va nju igra li odlič no, pred vsem  v dru gem pol ča su.

Zače tek tek me  sicer  ni  bil  po  željah Šoš tanj ča nov,  saj  so gos ti te lji poved -
li  že  v 9. minu ti,  ko  je  zadel Šti berc.  V 20. minu ti  je  za Šoš tanj ča ne  uspel
ize na či ti Fili po vič,  pri  tem izi du  pa  je osta lo  do kon ca pol ča sa.

V dru gem  delu  pa  se  je zače la pra va gole a da šoš tanj skih nogo me ta šev,
ki  so doka za li,  da res no nas ka ku je jo  vrh les tvi ce  in  s  tem napre do va nje
v viš jo  ligo.  Prvi  je  v dru gem pol ča su mre žo Ormo ža  načel Džaj ić  v 53.
minu ti.  V 64. minu ti  je kazen ski  strel (11-met rov ko) uspeš no izve del
Huda rin,  na 4 : 1  je  le šti ri minu te kas ne je povi šal  Avdić, dru gič  se  je vpi -
sal  med strel ce Fili po vič  v 76. minu ti,  v 85. minu ti  je Bula jič povi šal  na
6 : 1, konč ni  izid sre ča nja  pa  je  v sod ni ko vem podalj šku posta vil  Avdić. 

Z dve ma viso ki ma zma ga ma Šoš tanj  na les tvi ci vodi.  Poleg Šoš tanj ča -
nov  sta oba krat zma ga li  le  še eki pi Zavr ča  in  Pece. 

V sobo to  se  v Šoš ta nju  tako  že obe ta pra vi der bi,  saj  se bos ta pome ri -
li  dve eki pi  z  vrha les tvi ce,  na gosto va nje  na šta di on  pod  vilo Širo ko
namreč pri ha ja  Zavrč. Sre ča nje  bo  ob 17.  uri. 

�

Tudi Triglav je bil previsok

Obračun
med
Slovenijo 
in Belgijo

Na stadionu ob
jezeru bo jutri
kvalifikacijska tekma
reprezentanc mladih
do 21 let. Pomerili se
bosta ekipi Slovenije
in Belgije, tekma pa
se bo začela ob 16.
uri.
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Ude le žen ke odboj kar ske ga kam pa ( Foto:  Igor Med ved)

V sobo to, 28. 8.,  smo zaklju či li
tri dnev ni odboj kar ski  kamp  za naj -
mlaj še čla ni ce  ŽOK Kaj uh Šoš -
tanj.  Vsak  dan  smo  se dru ži li  od
9.  do 13.  ure. Doga ja nje,  ki  se  je
dva dopold ne va odvi ja lo  na trav -
ni ku  v pri jet ni sen ci kro šenj viso kih
dre ves  ob Šoš tanj skem jeze ru,  se
je zad nji  dan pre se li lo  v šport no
dvo ra no  OŠ Šoš tanj,  saj  nam  je
pona ga jal  dež.

Tema kam pa  je  bila  Igra, sko zi
kate ro  smo otro kom pri me rno
poda li pomemb nost tim ske ga  dela
v špor tu  in osnov no odboj kar sko
zna nje. 20 ude le ženk  in 3 tre ner ji
smo  se sku paj igra li, tek mo va li  in
ustvar ja li. Obis kal  nas  je  tudi med -
na rod ni dvo ran ski odboj kar ski sod -
nik  in sod nik odboj ke  na miv ki Lju -
bo Glo bač nik. Dekli cam je pred -
sta vil  delo sod ni ka  na tek mi  in  jih
sezna nil  s pra vi li,  ki  jih tek mo val -
ke  v  mini odboj ki mora jo pozna ti.

Tri je dne vi  so  kar pre hit ro mini -
li.  Ob kon cu  smo strni li mis li  in
ugo to vi li,  da  je  bilo  izvrsdtno.

� Bre da Golt nik

Spo zna va li  so osno ve odboj kar ske  igre 

Lip ni ko va
in Žvi kart
zla ta,
Rupreht
sre brn

Maloš te vil na slo ven ska odpra -
va  v taek won do ju  je  na sve tov -
nem prven stvu,  ki  se  je  konec
mese ca avgus ta kon ča lo  v Min -
sku  v Belo ru si ji, osvo ji la  tri zla ta
ter  po  eno sre br no  in bro nas to
odlič je.  Za  uspeh  so pos kr be li
tudi tri je Velenj ča ni.

Že  prvi  dan tek mo va nja  se  je
na zma go val ni  oder pov zpe la Sta -
ša Lip nik. Sta ša  je  v for mah osvo -
ji la bro nas to odličje  in  s  tem potr -
di la rez ul tat  izpred  dveh  let.  Za

to,  da  je  v Min sku  prvič zado ne -
la slo ven ska him na,  je  že nasled -
nji  dan ponov no pos kr be la Lip ni -
ko va.  V bor bah  v kate go ri ji  do 64
kg  je  brez  težav ugna la nasprot ni -
ce  in osvo ji la svo jo  prvo ( pa  tudi
zad njo  v mla din ski kon ku ren ci)
zla to meda ljo  na sve tov nih prven -
stvih. 

Zad nji nas top  v mla din ski vrs -

ti  je  bil  tokrat  tudi  za Uro ša
Rupreh ta,  ki  se  je  v final ni bor bi
pome ril  s pred stav ni kom Rusi je.
Posle di ca srdi te ga  boja  je  bil uda -
rec  v miši co,  ki  je Rupreh tu one -
mo go čil nada lje va nje bor be  in  je
tako zma go  moral pre pus ti ti
nasprot ni ku. 

Aljaž Žvi kart je  moral  na  svoj
veli ki  uspeh poča ka ti  še  en  dan,

saj  so nada lje va nje nje go vih  bojev
zara di  zamud pre sta vi li  na nasled -
nji  dan.  Kljub dol ge mu pre mo ru
in  s  tem pove ča nim psi hič nim
pri tis kom  je  Aljaž opra vil  s kon -
ku ren co  in  na svo jem  prvem sve -
tov nem prven stvu osvo jil  naziv
sve tov ne ga prva ka.

�

Trenerka še ni
zadovoljna z igro 
Rokometašice Veplasa boljše od Hrvatic in
Srbkinj na turnirju v Velenju

Roko me ta ši ce Vepla sa Vele nje  želi jo  po vrni tvi  v druž bo naj bolj ših
slo ven ski  ekip  čim  bolj pri prav lje ne doča ka ti  novo tek mo val no sezo no.
Zato  je  bil  zelo dob ro do šel med na rod ni tur nir  v Rde či dvo ra ni,  na kate -
re ga  so pova bi le eki pi  Koke  iz Varaž di na (Hrvaška)  in Želez ni čar  iz
Inđi je (Srbi ja).  Čeprav velenj ske igral ke  še  niso  v pra vi for mi,  so z rez -
ul tat i nav du ši le  in osvo ji le tur nir. 

Tre ner ka Sne ža na  Rodič  je  po srečanju deja la: ‘’ Na tur nir ju  so  bile
pri sot ne res nič no  tri ena ko vred ne eki pe.  Z dose že nim  prvim mes tom  sem
zado volj na,   ne pa še  z  našo  igro. Zara di  naše hit re  igre  smo  na  obeh
tek mah dela le pre več teh nič nih  napak. Nis mo  še pri ka za le  igre,  ki  si  jo
želim.  In  v  tem  vidim  še rezer ve,  ki  jih  bomo pos ku si li  do začet ka prven -
stva odpra vi ti.  Pozna  se  tudi,  da neka te ra dekle ta  še  niso uje le pra ve for -
me. Vese li  pa  me,  da  so  se  naše  tri novin ke  oz. okre pit ve  zelo  dobro uje -
le  z eki po. Ima mo  še 14  dni  do prven stva,  da  se  še  bolje ui gra mo  v napa -
du  in obram bi. Odigra le  bomo še  dve pri ja telj ski tek mi.’’

� vos

V svo je vrs te vabi jo  nove atle te
Atlet ski  klub Vele nje  želi  v atle ti ko usme ri ti  čim  več  otrok  vseh

sta rost nih kate go rij,  od 5  let  pa  do 9. raz re da osnov ne  šole.  Zato
pri prav lja atlet sko  šolo,  ki  jo  bodo vodi li vadi te lji  in tre ner ji atle ti -
ke  z oprav lje nim izobra že va njem  na  VŠ  v Ljub lja ni.  V  to vad bo
vsa ko  leto vklju či jo  vse osnov ne  šole  v Vele nju, svo je vad be ne sku -
pi ne  pa ima jo  tudi  v Šoš ta nju, Mozir ju  in Šmart nem  ob  Paki.  Vpis
in hkra ti  prvi tre ning  bo  v  torek, 7. sep tem bra,  ob 17.  uri  na mest -
nem sta di o nu  ob jeze ru. �

Velika preizkušnja
pred prvenstvom
Slo ven ski pod pr va ki  danes od po to va li  na
kva li fi ka cij ski tur nir  za nas top  v  ligi prva kov

Do začet ka  nove tek mo val ne sezo ne  v  prvi moš ki  in žen ski  ligi  je  le  še
devet  dni.  Pred slo ven ski mi pod pr va ki, roko me ta ši Gore nja,  pa  bo  vmes,
od danes  do nede lje,  še veli ka med na rod na pre iz ku še nja  v nem škem
Karls ru he ju,  saj  so  bili povab lje ni  na kva li fi ka cij ski tur nir  za nas top  v
evrop ski  ligi prva kov. 

Kon ku ren ca  bo  zelo  huda.  Poleg gos ti te ljev, eki pe  Rhein  Neckar  Löwen,
bos ta  na tur nir ju sode lo va la  še špan ski Rea le Ade mar  in dan ski Bjer ring -
bro-Sil ke borg. Zma go va lec kva li fi ka cij ske ga tur nir ja  bo nas to pil  v sku -
pi ni  A,  v kate ri  so  poleg  Celja Pivo var ne Laš ko  tudi nem ški Kie l, špan -
ska Bar ce lo na, fran cos ki Cham ber y  in polj ski  Vive Tar gi Kiel ce.

Pred današ njim odho dom  so  v po ned e ljek  v Rde či dvo ra ni odigra li
pri ja telj sko tek mo  s Tri mom.  Čeprav  niso  bili  v popl ni sesta vi  in  se  niso
pre več napre za li,  so  z maga li z 32 : 29. � vos

V Vele nju držav no prven stvo
za mla de  konje  -  Več  kot 450
star tov –  Dva zma go val na
konja pri ha ja ta  iz
Konje niš ke ga klu ba Vele nje

Ves na Glin šek

Konje niš ki  klub Vele nje  je  ta  vikend  letos orga -
ni zi ral  že dru gi tri dnev ni tur nir  v pre ska ko va -
nju  ovir.  Na odpr tem držav nem prven stvu  za
mla de  konje, sta re  pet,  šest  in  sedem  let,  so  se
pome ri li jaha či  z  vseh kon cev Slo ve ni je,  nekaj

jih  je pri šlo  tudi  iz Avstri je  in Madžar ske.
Med mla di mi  konji ima mo  v Vele nju  kar  dva

držav na prva ka.  Med šest let ni ki  je  ta  naslov  že
dru go  leto,  lani  med pet let ni mi  konji, dobi la
Cata ri na,  v las ti Robi ja Ska ze,  ki  je  po tek mi
dejal,  da  je  ta  naslov  zanj potr di tev dob re ga
dela. » Vesel  sem,  da  je  naslov osvo ji la  že dru -
go  leto zapo red,  saj  je  to  zame  dokaz,  da  jo pra -
vil no tre ni ram. Hkra ti  je  to  tudi  zagon  za
naprej. V  meni  se  zdaj pora ja jo  nove  želje,
nova pri ča ko va nja …  Ko  bo Cata ri na pri prav -
lje na,  se  bova pre iz ku si la  tudi  v par kur jih  zunaj
meja  naše drža ve,  to sezo no  pa  jo  čaka  le  še
ena tek ma,  to  je  prav  tako držav no prven stvo
v  Celju.  Potem sle di jesen ski  in zim ski poči tek,
saj  je  to  leto  za  njo  že veli ko  tekem. Spo mla -
di zač ne mo  na  novo.  Upam,  da  vsaj  tako  dobro

kot  letos,  če  ne bolj še.«
Med sede mlet ni ki  pa  je  bil naj bolj ši Cas per  Z,

s kate rim tek mu je San di Smol ni kar, prav  tako
član Konje niš ke ga klu ba Vele nje. Cas per  Z  lani
sicer  ni  bil naj bolj ši šest let nik  v Slo ve ni ji,  je  pa
bil  med naj bolj ši mi tre mi. 

Pod pred sed nik velenj ske ga klu ba  Robi Ska -
za  ob  tem  še doda ja: » Poleg  tega,  da ima mo
odlič ne mla de  konje  v Vele nju,  je  naš  klub  še
ved no  eden bolj ših  v Slo ve ni ji,  kar  se  tiče  same
orga ni za ci je tek mo vanj.  To potr ju je  tudi ude -
lež ba jaha čev.  Kljub  temu  da  smo  ta  vikend
zabe le ži li neko li ko  manj star tov kot  v mese cu
juni ju -  okrog 450,   smo lah ko zado volj ni.  Prvi
raz log  je  v  tem,  da  je  bilo  to prven stvo  za mla -
de  konje,  ki  jih  v Slo ve ni ji nima mo rav no veli -
ko, dru gi  pa  je vre me.  Ker ima mo  na  naših pro -
sto rih  ob jeze ru  res odlič ne pogo je,  smo lah ko
tur nir izpe lja li kljub dež ju.«

�

Robi Ska za  in Cata ri na – zma go val ca  med šest let ni ki.

Alek san der Smol ni kar  in Cas per  Z – naj bolj ša  med

sede mlet ni ki

Cata ri na  in Cas per  Z  - zma go val ca
Gore nje  s Cer klja mi … 
Na Roko met ni zve zi Slo ve ni je  so vče raj izžre ba li  pare 1/16 fina la poka la Pivo -
var ne Uni on. Gore nje Vele nje  je  za nasprot ni ka dobi lo Cer klje, čla na 2.  lige. 

…  Rudar  pa  s Tri gla vom
Na sede žu Nogo met ne zve ze Slo ve ni je   pa  so vče raj  opra vi li  žreb dru ge ga kro ga
pokal ne ga nogo met ne ga  tek mo va nja. Velenj ča ni  se   bodo pome ri li  s Tri gla vom.



Var no  
na šol ski  poti
Adil Huse lja

Šole  so odpr le svo ja vra ta  in šol ska dvo ri -
šča  so oži ve la.  Tako  je  tudi  na ces tah,  še
pose bej  v jut ra njih  in opol dan skih  urah,
ko  se šolar ji odprav lja jo  v  šolo ozi ro ma  se
vra ča jo  domov. Zače tek šol ske ga  leta  ni
pomem ben  le  za šolar je  in nji ho ve star še,
ampak  je pomem ben  tudi  za  vse,  ki skrbi -
jo  za var nost  v cest nem pro me tu. Pred stav -
ni ki držav nih orga nov, lokal nih skup nos ti, pod je tij  in nevlad nih
orga ni za cij  in druš tev  bodo  v okvi ru svo jih pris toj nos ti opra vi li nalo -
ge,  ki  jih tra di ci o nal no izva ja jo  ob začet ku šol ske ga  leta. Raz ve se lji -
vo dej stvo  je,  da  so  pri  delu uspeš ni,  saj  se šte vi lo pro met nih  nesreč
in pred vsem smrt nih  žrtev  med otro ki  iz  leta  v  leto zmanj šu je.  Ob
(nji ho vih) dose da njih pri za de va njih  in uspeš nem  delu  je tre ba pri -
zna ti,  da  je izbolj ša nje var nos ti  na ces tah rez ul tat  vseh  nas,  saj  se
prav  vsi pojav lja mo  v vlo gi ude le žen cev  v pro me tu.  Res  je,  da  na
veli ko voz ni kov vpli va jo pred vsem kaz ni  in  denar,  ki  je  v ozad ju,
toda  med voz ni ki  je  vse  več  tudi takš nih,  ki  se zave da jo pome na
upo šte va nja pro met nih pra vil  za var nost ozi ro ma  naša življe nja.

Ne gle de na to,  ali nas to pa mo  kot  pešci, kole sar ji  ali voz ni ki
motor nih  vozil, mora mo  biti  v  teh  prvih sep tem br skih  dneh dodat -
no pre vid ni  in pozor ni  na naj manjše ozi ro ma naj mlaj še ude le žen ce
v pro me tu.  To zlas ti  velja  za območ ja šol skih  poti,  kjer  je  otrok naj -
več.  V  prvi vrs ti  želim opo zo ri ti  na hit rost vož nje,  ki  je  še ved no  na
prvem mes tu  med vzro ki pro met nih  nesreč.  Če  je  pot ustav lja nja
(reak cij ski  čas  in  pot zavi ra nja)  pri 30  km/ h 13 met rov  je  pri 50
km/ h  enkrat dalj ša  in zna ša 27 met rov,  pri 70  km/ h  pa  je  celo 45
met rov.  Te šte vil ke  so zgo vor ne,  in  če  ob  tem upo šte va mo  še raz po -
sa je nost, raz igra nost, nespo sob nost pra vil ne ga oce nje van ja oko li -
ščin  in  strah  otrok,  ki sku paj  z dru gi mi oko li šči na mi vpli va jo  na
otro ke,  da sto ri jo nepred vid lji vo deja nje  ali reak ci jo, lah ko ugo to vi -
mo,  da  je hit rost vož nje pomem ben dejav nik  pri pre pre čit vi  ali
posle di cah pro met ne nesre če.  Zato  v bli ži ni šol skih usta nov  in
območ ju šol skih  poti  ves  čas sprem lja mo doga ja nje  v pro me tu,  ne
samo  pred avto mo bi lom,  ampak  tudi  za  njim  in  na  obeh boč nih
stra neh,  da lah ko  z oce nje van jem oko li ščin  in pred vi de va njem pra -
vo čas no rea gi ra mo  na reak ci je naj mlaj ših. 

Ne sme mo poza bi ti dej stva,  da  je  malo  otrok, sta rih  do  osem  let,  ki
so spo sob ni  sami var no pre čka ti ces to,  saj  le red ki zna jo pra vil no
pre so di ti,  kako hit ro  se odvi ja pro met. Otro ci vidi jo  na ces ti bistve -
no  manj  kot odras li,  saj nji ho vo  vidno  polje obse ga  le  eno tret ji no
vidne ga  polja odras lih. Dodat no nevar nost  pa pred stav lja oko li šči -
na,  da maj hni otro ci ver ja me jo,  da  jih voz ni ki vidi jo,  če  sami vidi jo
avto ozi ro ma voz ni ka. 

Poleg vlo ge  in odgo vor nos ti voz ni kov  je tre ba izpo sta vi ti  tudi vlo go
star šev,  ki  s( m) o odgo vor ni  za  prve kora ke  otrok  v pro me tu.  Ne
sme mo poza bi ti,  da  nas otro ci opa zu je jo  in  se  od  nas uči jo,  zato  je
pomemb no,  da  z upo šte va njem pro met nih pred pi sov poka že mo
otro kom,  kako  naj  se obna ša jo  na pro met nih povr ši nah. Uče nje  in
pri do bi va nje izku šenj  s pos ne ma njem  je zago to vo  dober  način,  da
se otro ci pos to po ma pri prav lja jo  na samo stoj no vklju če va nje  v pro -
met  in  da  pri  tem  ne ogro ža jo dru gih ozi ro ma  da  ne pos ta ne jo žrt -
ve pro met nih  nesreč.  S pogo vo ri  o oko li šči nah, pra vi lih  in zako ni to -
stih  v pro me tu, poh va la mi  za  vse,  kar pra vil no nare di jo  pri uče nju
var ne  hoje  in vož nje  bomo laž je  in uspeš ne je nad gra je va li zna nje  in
spo sob nos ti  naših  otrok  v sve tu pro me ta. 

Pred vsem  pa  z odgo vor nim obna ša njem  na ces ti poma gaj mo  vsem,
ki  se tru di jo,  da  so šol ske  poti  tudi var ne  poti,  bele zeb re  pa osta ne -
jo  res  bele   celo (šol sko)  leto. Sreč no!

�

Dogodka
se ne
spominja
Na celjskem
okrožnem sodišču se
je nadaljevalo sojenje
Andreju Rebevšku

24-let ni Velenj čan  je obto žen
umo ra svo je ga vrst ni ka, 20-let ne -
ga Toma ža Vau po ti ča,  do kate re ga
je pri šlo  pri trgo vi ni  Era  v Vele nju
11. juni ja 2004  malo  pred 21.  uro.
Obto že ni Rebev šek  naj  bi,  kot  piše
v obtož ni ci,  s kuhinj skim  nožem
od  zadaj  v prs ni  koš zabo del Toma -
ža Vau po ti ča,  s kate rim  sta  bila  v
spo ru zara di dol ga  v viši ni  osem

tisoč tola r jev,  ki  ga  je  bil obto že ni
dol žan pokoj ne mu Vau po ti ću.
Rebev šek  je Vau po ti ču pro dal
vojaš ke pla če,  ta  pa  mu  jih  nato  ni
pla čal. Obto že ni  je deja nje sto ril  v
sta nju bistve no zmanj ša ne priš tev -
nos ti,  saj  je  bil  v  času dogod ka alko -
ho li zi ran,  ob  tem  pa  je  že  dalj  časa
jemal  tudi ana bo lič na sred stva.

Obto že ni  je  v svo jem zago vo ru
pove dal,  da  se same ga dogod ka  ne
spo mi nja,  a  ga  še  vse  do  danes obža -
lu je. Usod ne ga  dne  sta  se obto že ni

in  žrtev sre ča la  v večer nih  urah  in
se ponov no spo re kla zara di pla či la.
Obto že nec  je  nato  odšel  domov.
Kot  je pove dal  v svo jem zago vo ru,
pa  se  ne spo mni,  da  se  je  vrnil  na
kraj dogod ka,  niti  da  je  s  seboj  na
dvo ri šče pri ne sel  nož,  niti  da  je  med
pre pi rom zabo del Vau po ti ča.

Psi hi at rič na izve den ka  dr.  Maja
Rus Mako vec je pove da la,  da obto -
že ni  v kri tič nem tre nut ku svo je ga
rav na nja  ni  niti obvla dal  niti raz -
umel.  Po nje nih trdit vah  je  bila nje -

go va nasil na reak ci ja posledica
popi te ga alko ho la  in jema nja ana -
bo lič nih sred stev. Posa mez nik,  ki
jem lje takš na sred stva,  je živ čen  in
napet,  ob  tem  pa lah ko  pri  njem
občas no izbruh ne  hud  bes. Makov -
če va  je  ob  tem  še doda la,  da  se
obto že ni  še  do  danes  ne  more soo -
či ti  s posle di ca mi svo je ga teda nje -
ga rav na nja.  Kljub  temu  da  je  ves
čas depre si ven,  pa  v  tem  času  še
ni pois kal stro kov ne pomo či.

Kot pri ča  je spre go vo ri la  mama
obto že ne ga  Olga Rebev šek, med -
tem  ko  se  je  oče Ivan Rebev šek pri -
ča nju odre kel.  Mama obto že ne ga
je  med dru gim pove da la,  da  ji  njen
sin  po bur ni vrni tvi  v sta no va nju
po tra gič nem dogod ku  ni pove dal,
kaj  se  je zgo di lo,  je  pa  na mizi co  v
sobi odlo žil okr vav ljen kuhinj ski
nož.  Ni  pa  se upi ral  niti poli cis -
tom,  ki  so pri šli  po nje ga  v sta no -
va nje  in  ga odpe lja li. 

Na nasled nji obrav na vi,  ki  bo 7.
oktob ra,  bodo zas li ša li sod nome -
di cin ske ga izve den ca  ter psi hi at ra.

� Gordana Possnig
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Andrej Rebevšek si je med slikanjem zakrival obraz.

Dišal  mu  je  pršut
V sre do, 25. avgus ta,  je pro da jal ka  v TUŠ-u  na

Split ski ces ti  v Vele nju  pri kra ji  dveh  kosov pršu -
ta zalo ti la mlaj še ga moš ke ga.  Z mali co  potem
ni  bilo  nič,  z ovad bo  pa  bo.

Dol go  bo lah ko uži val sve ži no
V sre do, 25. avgus ta,  je  bilo vlo mlje no  v avto -

mat  z osve žil ni mi napit ki  v Pre mo gov ni ku. Vlo -
mi lec  je odne sel več jo koli či no napit kov, last ni -
ka avto ma ta  pa ško do val  za 80  evrov.

Pla čal  bo  tudi  za vede nje
V četr tek, 26. avgus ta,  se  je  v avto sa lo nu  v

Črno vi,  ker  ni  bil zado vo ljen  s kako vost jo popra -
vi la,  z last ni kom salo na  sprl last nik vozi la. Nedos -
toj no vede nje  mu  bodo zara ču na li poli cis ti.

Mari hu a na  tudi  v Flor ja nu
V  petek, 27. avgus ta pono či,  so poli cis ti  pri

pos top ku mlaj še mu moš ke mu  v Flor ja nu zase -
gli zavi tek mari hu a ne.

Tepež  pred  Maxom
V sobo to, 28. avgus ta zju traj,  so poli cis te pokli -

ca li  iz Zdrav stve ne ga  doma Vele nje,  kjer  sta iska -
la zdrav niš ko  pomoč mlaj še dek le  in  fant. Tri je
neznan ci  so  ju  v zgod njih jut ra njih  urah pre tep li  pred
loka lom  Max. Zara di  poškodb,  ki  sta  jih  pri  tem
utr pe la,  so  oba  z reše val nim vozi lom pre pe lja li  v

bol niš ni co  v Slo venj Gra dec. Poli cis ti  o sto ri l cih  še
poiz ve du je jo,  prav  pa  bi  jim priš la vsa ka infor ma -
ci ja  o  tem,  kaj  se  je  pred loka lom doga ja lo.

Trez nil  se  je  pri poli cis tih
V sobo to, 28. avgus ta popol dan,  je  možak raz -

gra jal  doma  v  Lipju.  Ker  se  ni  po  miril  niti  ko  so
tja pri spe li mož je  v mod rem,  so  ga  ti pri dr ža li
do iztrez nit ve,  ob odho du  pa  mu izro či li pla čil ni
nalog  za  dva pre kr ška.

Pijan  se  je pre pi ral  s kma lu
biv šo  ženo

V sobo to, 28. avgus ta pono či,  so poli cis ti posre -
do va li  v sta no vanj ski  hiši  v Loko vi ci,  kjer  se  je  z
ženo,  s kate ro  sta  v pos top ku raz ve ze, pre pi ral

pijan  mož. Pri slu žil  si  je pla čil ni  nalog,  o dogod -
ku  pa  bodo poli cis ti sezna ni li  tudi cen ter  za soci -
al no  delo,  saj  so  mu  bili pri ča  tudi otro ci.

Iz nahrb tni ka izgi ni la
denar ni ca

V nede ljo, 29. avgus ta,  je  na pri re dit ve nem
pro sto ru  na Velenj skem gra du nezna nec  iz odlo -
že ne ga nahrb tni ka ukra del denar ni co  z oseb ni -
mi doku men ti  in denar jem.

Motil sose da
V pone de ljek, 30. avgus ta pono či,  se  je  na

hod ni ku sta no vanj ske ga blo ka  na Jen ko vi ces -
ti  v Vele nju  pijan sta no va lec nedos toj no  vedel  in
motil noč ni  mir sose da.

Iz policistove beležke

Pre gla sen vlo mi lec  ali pre ra hel
spa nec?

Vele nje, 24. avgus t –  V  torek pono či  je vlo mi -
lec sko zi delav ni co vlo mil  v sta no vanj sko  hišo
na ces ti  III.  v Vele nju.  Ker  sta  se last ni ka pre bu -
di la,  jo  je popi hal. Kma lu  za  tem  je sko zi odkle -
nje na vra ta tera se pri šel  v dru go sta no vanj sko
hišo  v  isti uli ci,  kjer  pa  je  moral  spet pobe gni ti,
saj  se  je pre bu di la last ni ca.

Poli cis ti  za vlo mil cem  še poiz ve du je jo, last -
ni kom  hiš  pa sve tu je jo,  da  pred odho dom  k
noč ne mu počit ku pre ve ri jo,  če  so  vsa vra ta
zakle nje na,  okna  pa zapr ta.

Sopot ni ca  huje, moto rist laž je
poško do van

Vele nje, 26. avgus t –  Na Celj ski ces ti  na odse -
ku  med ben cin skim ser vi som  in naku po val nim
cen trom  v Tre bu ši  se  je  v četr tek pri pe ti la pro -
met na nesre ča. Voz nik motor ne ga kole sa  je
zara di nepri la go je ne hit ros ti  padel,  pri pad cu  pa
sta  se voz nik  in nje go va sopot ni ca teles no poško -
do va la.  Z reše val nim vozi lom  so  ju pre pe lja li  v
bol niš ni co,  kjer  so ugo to vi li,  da  je voz nik utr pel
laž je, sopot ni ca  pa huj še poškod be.

Brez voz niš ke ga  in  pijan  v nesre čo
Vele nje, 26. avgus t –  V četr tek pono či  je voz -

nik motor ne ga kole sa zara di nepri la go je ne hit -
ros ti  in vož nje  pod vpli vom alko ho la  padel  na

Pre loš ki ces ti.  V nesre či  je utr pel laž je teles ne
poškod be,  kot  so ugo to vi li  v bol niš ni ci,  kamor
so  ga pre pe lja li. Poli cis ti  pa  so ugo to vi li  tudi,  da
je  vozil  brez voz niš ke ga dovo lje nja.

Pobeg  se  mu  ni  izšel
Vele nje, 26. avgus t –  V četr tek popol dan  je

na par kir nem pro sto ru  pred trgo vi no Mer ca -
tor  v  Pesju nezna ni voz nik oseb ne ga avto mo bi -
la zara di nepra vil ne ga pre mi ka  trčil  v  tam par -
ki ran  avto  in  po trče nju odpe ljal.  Ker  so  bile
regi str ske ozna ke vozi la pobe gle ga voz ni ka zna -
ne,  so poli cis ti vozi lo izsle di li  že nasled njo  noč
na par ki ri šču  v mes tu. Voz ni ku  bodo izda li pla -
čil ni  nalog  za  dva pre kr ška. 

Nič  jim  ni  sve to
Vele nje, 30. avgus t –  S stre he cer kve  v Ška -

lah  je nezna ni nepri di prav  vzel bak ren  križ  in
2,5 kvad rat nih met rov bak re nih  plošč.

Kole sar ka pad la
Šem pe ter, 26. avgus ta –  V četr tek popol dan

je  v Šem pe tru  v Savinj ski doli ni  na Rim ski ces -
ti pad la  in  se  hudo poško do va la 66-let na kole -
sar ka. Kole sa ri la  je  iz Žal ca pro ti Lat ko vi  vasi,
ko  je izgu bi la  oblast  nad kole som  in pad la.

Kra de jo grad be ni mate ri al
Gaber ke, 24. avgus t –  Z delo viš ča  v Gaber kah

– Velu nji  na območ ju obči ne Šoš tanj  je  v avgus -
tu nezna nec odne sel 60 met rov elek trič ne ga

kabla. Oško do val  je Elek tro  Celje. 
Nova Štif ta, 26. avgus t –  Iz sre de  na četr tek

je nezna nec  z grad bi šča  v  Novi Štif ti ukra del
izkop no žli co delov ne ga stro ja. Last ni ku  je
povzro čil  za naj manj 800  evrov gmot ne ško de.

Žalec, 31. avgus t –  Z grad bi šča trgo vi ne  v Žal -
cu  so neznan ci  v  torek pono či ukrad li agre gat
in vibra cij sko plo ščo  in last ni ku povzro či li  za
naj manj 3.000  evrov gmot ne ško de.

Moto rist  huje poško do van
Lat ko va  vas, 29. avgus t –  V nede ljo oko li 18.

ure  se  je  v pro met ni nesre či  v kri ži šču regi o nal -
nih  cest  pri Lat ko vi  vasi  huje poško do val 40-
let ni moto rist.

42-let ni voz nik oseb ne ga avto mo bi la  je  vozil  po
regi o nal ni ces ti  iz sme ri Dole nje pro ti Lat ko vi
vasi  in  se vklju če val  na pred nost no ces to pro ti
Šen tru per tu.  Pri  tem  je izsi lil pred nost 40-let -
ne mu voz ni ku motor ne ga kole sa,  ki  je pri pe ljal
po pred nost ni ces ti  iz Šen tru per ta.

Ni  bil  tat,  ampak  brat
Vele nje, 28. avgus ta –  V sobo to popold ne  je

občan  na Poli cij ski pos ta ji Vele nje pri ja vil tatvi -
no oseb ne ga avto mo bi la znam ke mer ce des-
benz.  Na pod la gi obves ti la  OKC Poli cij ske upra -
ve  Celje  so ljub ljan ski poli cis ti vozi lo zasle di li
na avto ces ti  v sme ri Ljub lja ne  ter  ga usta vi li.  V
pos top ku  pa so ugo to vi li,  da  je vozi lo  brez odob -
rit ve odpe ljal  brat last ni ka.

�

Vred no poh va le
V nedeljo, 29. avgusta,  je Velenj čan

na Poli cij sko pos ta jo pri ne sel regi -
str sko tabli co,  ki  jo  je  našel  na uli -
ci Koželj ske ga. Poli cis ti  so  jo last -
ni ku  iz Šaleš ke  že vrni li.

V ponedeljek, 30. avgusta,  pa  je
poli cis tom  občan pri ne sel naj den
mobil ni tele fon NOKI A 1200,  ki  ga
je  našel  na zele ni ci  na Tom ši če vi  v
Vele nju. Last nik lah ko tele fon prev -
za me  na Poli cij ski pos ta ji Vele nje.

Na ces ti  so otro ci!

Poli cis ti želi jo,  da  skrb  za
var nost  otrok  v pro me tu
pos ta ne skup na  in stal na
nalo ga

Vele nje,  Celje, 1. sep tem ber –  Ena naj po memb -
nej ših  nalog poli ci je  v  prvih šol skih  dneh  je
zago tav lja nje var nos ti  otrok.  V nasled njih  dneh
bodo pre ven tiv no  in repre siv no  delo poli cis ti

usme ri li  v umir ja nje hit ros ti  in osta le kršit ve
cest nopro met nih pred pi sov  s poudar kom  na
kršit vah,  ki  so naj po gos tej ši vzro ki pro met nih
nesreč  v bli ži ni vrt cev,  šol,  igrišč  in šol skih  poti,
nad zor posa mez nih  in orga ni zi ra nih pre vo zov
v šolo  in  iz  nje  ter nad zor  nad upo rab ni ki eno -
sled nih  vozil.

Las ni  so  med izva ja njem tovrst nih aktiv no sti
usta vi li 3.841  vozil, izre kli 417 opo zo ril, izda li
900 pla čil nih nalo gov  in poda li 78 obdol žil nih
pred lo gov. Opra vi li  so  tudi 140 kon trol šol skih
avto bu sov  in dru gih  vozil  za pre voz sku pin šol -
skih  otrok,  pri  čemer  so ugo to vi li 14 nepra vil -
nos ti. Pouda rek  je  bil  tudi  na indi vi du al nem
pre vo zu  otrok  v šolo  in  iz nje,  pri čemer  so opra -

vi li 639 nad zo rov  in ugo to vi li 15 nepra vil nos ti. 
Na  poti  v  šolo  in  iz nje  se  lani  od 1.  do 11. sep -

tem bra  na območ ju pristojnosti Poli cij ske upra -
ve  Celje  ni zgo di la nobe na pro met na nesre ča,  v
kate ri  bi  bili ude le že ni otro ci  ali mla dost ni ki.  So
pa poli cis ti  v  tem  času obrav na va li 4 pro met ne
nesre če,  v kate rih  so  bili ude le že ni mla do let ni ki,
niso  pa  se zgo di le  na  poti  v šolo ozi ro ma  iz  nje.

Poli cis ti želi jo,  da  skrb  za var nost  otrok  v cest -
nem pro me tu pos ta ne  naša skup na  in stal na
nalo ga.  Da  bi  pri  tem uspe li, mora jo  svoj  del
vzgo je  otrok  in mla do let ni kov prev ze ti  tudi star -
ši  ter vzgoj ne izobra že val ne ustanove  z ustrez -
no vzgo jo  v pro me tu.

�
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Oven  od 21. mar ca  do 20. apri la
Prvi sep tem br ski dne vi  bodo pre cej zas kr blje ni.  Če hoče te  ali noče te  se  vam
part ner moč no odtu ju je. Pred vsem zara di  vas.  Vse tež je  ga bos te pre na ša li,
kar  mu bos te  tudi krep ko poka za li.  In rea gi ral  bo čis to dru ga če,  kot  ste pri ča -
ko va li.  Ni  tako potr pež ljiv,  kot  ste mis li li.  Film  mu  zna poči ti  že  v  nekaj  dneh.
Šele,  ko  bo pri šlo  do  tega,  pa  se bos te znaš li  pred  res veli kim prob le mom.

Kam  zdaj  in  kako  naprej?  V življe nju  si veli ko krat stva ri raz la ga te  povsem  po svo je  in poe no stav -
lje no. Dej stvo  pa  je,  da toli ko  kot daje te,  tudi dobi te  nazaj.  To  pa  velja  tudi  za odno se  s pri ja te lji.
Tudi  njih zane mar ja te.  Ste  se  že vpra ša li,  zakaj beži te  pred sve tom?

Bik  od 21. apri la  do 21.  maja
Raz gi ban  teden  je  pred  vami. Spre mem be  v življe nju vča sih pri de jo pri ča ko -
va no  in načr to va no, vča sih  pa krep ko pre se ne ti jo.  Vam  se  bo zače lo doga -
ja ti sled nje.  Ker  bodo pozi tiv ne, bos te sreč ni.  Vsak  dan  bolje  se bos te poču -
ti li,  ko  bodo zače le  za  vaše  delo deže va ti  tudi poh va le,  pa  sploh. Četu di  tega
ne bos te poka za li nav zven,  bo  v  vas  vse kipe lo  od raz bur je nja  in nav du še -

nja. Poza bi li bos te  na  vse napo re  in zače li krep ko mis li ti  na pri hod nost,  v kate ri ima te ogro mno
načr tov.  Če bos te zna li  prav orga ni zi ra ti  čas,  so  prav  vsi izved lji vi.  Le pre več naen krat  ne bos te
sme li hote ti.  Saj ves te, poča si  se  daleč pri de.

Dvoj čka  od 22.  maja  do 21. juni ja
Polo žaj pla ne tov  bo  res  kriv  za mar si kaj,  kaj  se  vam  ne  bo  izšlo  po  željah, mal -
ce  pa lah ko  vse,  kar  se  vam doga ja, pri pi še te  tudi  vašim deja njem.  Do  težav pri -
ha ja pred vsem zara di nestrp nos ti,  ki  jo čuti te  ob ure ja nju  nekih urad nih  zadev.
Da  res  ne  gre  čez  noč,  se  bo tre ba eno stav no spri jaz ni ti,  ker dru ga če  pač  ne  gre.
Ko  se bos te konč no umi ri li  in pus ti li stva ri  toku,  ki  je  pač nor ma len,  bo  šlo  vse

laž je. Pre pir lji vost  vas  bo mini la  šele sre di pri hod nje ga ted na.  Zato  se izogi baj te  vsem,  ki  bodo podob -
no nas tro je ni  kot  vi. Naj manj,  kar rabi te,  je pre pir  za pra zen  nič.

Rak  od 22. juni ja  do 22. juli ja
Življe nje  se  bo  po  prvih  dneh  v sep tem bru  spet umi ri lo  in  s  seboj povlek lo  kar
nekaj  težav,  pred kate ri mi  ste  si  v pre te klih  dneh  in ted nih zatis ka li  oči.  Sedaj bos -
te  vsak  dan  bolj pre pri ča ni,  da  ne  bo  več mogo če obu di ti čus tev,  ki  so dol go
umi ra la. Veli ko vpra ša nje  je,  če  si  to  res želi te,  saj  že dol go nis te sreč ni  v  vaši part -
ner ski zve zi.  A  ker  ste izjem no pri la god ljiv člo vek, ved no popus ti te.  Ne zapi raj te

vrat,  da  vam  ne  bo krep ko  žal.  Le pogo vo ri ta  se,  saj  se  je nabra lo toli ko nere še nih  težav,  da  vas  že duši -
jo.  Se mor da  tudi  zato  ne poču ti te  tako,  kot  bi  si žele li? Odgo vo re mora te pois ka ti  sami.

Lev  od 23. juli ja  do 23. avgus ta
Dne ve  tega ted na bos te  še dol go nosi li  v svo jem spo mi nu.  K sre či  v pri jet -
nem. Obkro že ni  ste  namreč  z ljud mi,  ki  jih ima te naj ra je  na sve tu  in  to  vam
ogro mno pome ni.  V samo ti  le red ko uži va te  in  tudi  v nasled njih  dneh  ne
bos te.  Radi  se bos te dru ži li  z ljud mi,  radi bos te  v diren da ju.  Še naj ra je  pa bos -
te  v nara vi,  tako  v  lepem  kot sla bem vre me nu.  Ja,  tudi spre hod  po goz du člo -

ve ku  da ener gi jo. Počut je  bo  zato odlič no  in  to  še  nekaj  časa.  To  se  bo pozna lo  tudi  na  vaši kre -
a tiv nos ti,  ki  bo dobi la kri la.  Ne zaprav ljaj te pre več, kma lu bos te  zelo potre bo va li več ji kup ček
denar ja.  Sicer  pa  to  že ves te. Pone de ljek  bo  vaš sre čen  dan.

Devi ca  od 24. avgus ta  do 22. sep tem bra
Letoš nja  jesen, tis ta mete o ro loš ka,  ki  šele poča si pri ha ja,  bo opra vi či la svo je  ime.
Kar  čez  noč  se  vam  bo življe nje rah lo posta vi lo  na gla vo,  saj bos te ime li krep ko
več  dela  kot  nekaj pre te klih ted nov.  Že  po  nekaj  dneh  v sep tem bru  se bos te
poču ti li čud no,  saj  ne bos te vede li,  ali ener gi jo izgub lja te  ali dobi va te. Vse ka kor
je  pred  vami  dobro obdob je,  v kate rem  vam  bo uspe lo  vse,  kar  si bos te zada li.

In  to  brez veli kih napo rov  in odre kanj. Izko ris ti te  ta  čas,  saj  ne  bo tra jal več no. Mis li  vam  bodo beža le
k neko mu,  ki  se  vam  zdi nedo seg ljiv.  A  vse  ni izgub lje no,  le  prvi  korak  bi  tokrat mora li nare di ti  vi!

Teht ni ca  od 23. sep tem bra  do 23. oktob ra
Žele li  si bos te,  da  bi  bilo  po  vaše  in  pri  tem  tudi glas no vztra ja li.  Prav nih če
ne  bo  imel  moči,  da  vam zama je  vero  v  to,  kar  si bos te zapi či li  v gla vo.  Tudi
part ner  ne  bo  prav dol go vztra jal,  čeprav  bo  tudi  on pre pri čan,  da nima te
prav.  Potem  pa  se  zna zgo di ti,  da  vam  bo nek do,  ki  ga  zelo ceni te,  odprl  oči.
Ker  vam  bodo zvez de  v nasled njih  dneh naklo nje ne,  se  bo zap let  rešil  tako,

da bos te  na kon cu  zelo zado volj ni. Pazi te  se pre hla dov,  saj  so spre mem be tem pe ra tur veli ke,  vi
pa  že  nekaj  časa  bolj krh ke ga zdrav ja.  Ste  že raz mis li li  o spre mem bi pre hra ne?

Škor pi jon  od 24. oktob ra  do 22 novem bra
Ni  kaj, sep tem ber  bo  letos  vam  zelo naklo njen  mesec. Vsa ko  leto zno va  se  ga
raz ve se li te,  sploh,  če  je  topel  in  lep.  Če  se  bo  le  dalo, bos te  v  teh  dneh  še uži -
li  nekaj  po polet ju diše čih rados ti, pre ti ra va li  pa  ne bos te.  Raje bos te zače li
dela ti načr te  za nasled nje mese ce,  vse  tja  do nove ga  leta.  Pri  tem bos te  zelo
skriv nost ni, načr tov  ne bos te raz la ga li  niti naj bliž jim.  Zakaj, ves te zaen krat  samo

vi.  In  prav  je  tako. Sorod ni ki  vam pri prav lja jo pri jet no pre se ne če nje. Poka ži te  jim,  kaj  vam pome -
ni jo,  ker  to  tudi pri ča ku je jo.  Kar  se zdrav ja  tiče,  pa  ne bos te ime li pri pomb. 

Stre lec  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Tola ži li  se bos te,  in  to  zelo uspeš no,  da  bi lah ko  bilo  še  huje  in  da  je  tako  tudi
že  bilo.  Zato,  ker bos te teža ve reše va li spro ti  in opti mis tič no, lah ko raču na te
na  to,  da  bodo  že kma lu zače le kop ne ti. Obr nje ni  v pri hod nost  se bos te zače -
li odlo ča ti  za  zelo pomemb no nalož bo,  ki  bo življe nje  že  to  jesen spre me ni la  vam
in  celi dru ži ni.  Dela bos te ime li veli ko,  zato  vam  bodo mis li  vse pogos te je beža -

le  k spros tit vi. Pri vo šči te  si  jo  vsaj  ob kon cu ted na,  ker  ni  res,  da nima te  časa  zase. Tre ba  si  ga  je  le
vze ti,  vam  pa  je pra va spros ti tev  že dob ra druž ba,  saj  si  tudi  za pri ja te lje  ne zna te  več vze ti  časa. 

Kozo rog  od 23. novem bra  do 22. decem bra
Odlo či li  se bos te,  da  je  prvi  del sep tem bra  čas  za zaba vo  in dru že nje.  Zato
bos te veli ko  več  časa  kot  sicer pre ži ve li  izven  doma.  K sre či  vam  v nasled -
njih  dneh  tega  ne  bo nih če  ne oči tal  in  ne zame ril.  Celo pri vo šči li  vam  bodo
in  to krep ko. Bos te  pa  zato  že kma lu začu ti li,  da  tudi takš no življe nju  ni tis -
to,  ki  si  ga želi te.  Bolje  bo  šele,  ko  si bos te  na  celi  črti pri zna li,  kaj  si  sploh

želi te.  Pa četu di bos te  to mora li skri va ti  pred jav nost jo. Vsee no  bo  to,  da bos te  bolj dru žab ni,  dobro
vpli va lo  na odno se  s sode lav ci  in dol go let ni mi pri ja te lji. Sobo ta  bo vese la, nede lja utru je na,  v pone -
de ljek  pa  bo vrni tev  v real nost pre cej tež ka.

Vod nar  od 21. janu ar ja  do 18. feb ru ar ja
Dogod ki  si  bodo sle di li hit re je  kot  bi  vi žele li. Div je  bo,  kot  že dol go  ne.  Vsak
dan  vas  bo pre se ne til  vsaj  en dogo dek,  o kate rem nis te  niti raz miš lja li.  Po
nekaj  dneh bos te ugo to vi li,  da  je  to  zelo napor no,  zato bos te zače li ustav -
lja ti  konje.  Pa  ne  bo  šlo  tako zlah ka. Eno stav no  je  v  vašem življe nju pri šel  čas
spre memb.  Ali  na  bolje  ali  na slab še,  je  še nemo go če  reči. Vse ka kor  bo  tako,

da  bodo dob re stra ni ime le  tudi sla be  in obrat no. Žele li  si bos te,  da  bi  spet  bilo  tako  kot  nekoč.
Vse  bolj poča si.  In  da  bi konč no  spet ime li  več  časa  za tis te,  ki  jih ima te res nič no  radi.  Še  vsaj
dva ted na  se  vam  želje  ne  bodo ures ni či le.  Potem  pa  bo pri šel  vaš  čas.

Ribi  od 19. feb ru ar ja  do 20. mar ca
Ponu di li  vam  bodo mam lji vo  delo. Začu ti li bos te,  da  se mora te usta vi ti, pre -
mis li ti  in  šele  potem ukre pa ti.  Nikar  ne mis li te,  da bos te reši tev naš li  v  enem
samem dne vu,  saj  so  se teža ve,  ki  se  jih želi te zne bi ti  s spre mem bo  dela,
nabi ra le  kar  nekaj  let. Vse ka kor  vam  bodo zvez de naklo nje ne  na mate ri al -
nem področ ju,  kjer lah ko pri ča ku je te veli ke spre mem be  na  bolje.  Tudi  zato,

ker  bo nek do porav nal  svoj  dolg  do  vas.  Kar  pa  se lju bez ni  tiče,  bo  nekaj  v zra ku.  Zelo sreč ni bos -
te  in  to bos te zna li  tudi poka za ti.  Zato bos te dob ro doš la druž ba  tudi dru gim,  saj bos te zna li ved -
ri no pre nes ti  tudi  na pri ja te lje. Nek do  vas  bo pogre šal.  Ne  bo  mu tre ba pove da ti,  da  je  tako.
Pogled  bo pove dal  vse. 

-  v začet ku sep tem bra 1957 so
zače li  v Vele nju kopa ti jar ke  za
tele fon ske  kable. Poš ta  v Vele -
nju,  ki  je ime la  takrat  le 25 tele -
fon skih naroč ni kov,  je  takoj pre -
je la proš nje  še  za 15  novih, raču -
na li  pa  so  tudi  na  novo avto mat -
sko tele fon sko cen tra lo;

-  v nede ljo, 3. sep tem bra 2000,
je  hud  požar popol no ma uni čil
obrat Gal va ni ke velenj ske ga
Gore nja;

- 4. sep tem bra 1954 so  na posve -
to va nju gospo dar stva šoš tanj -
ske ga okra ja,  na kate rem  so
sode lo va li pred stav ni ki šoš tanj -
ske ter mo e lek trar ne, Rud ni ka
lig ni ta Vele nje  ter pred stav ni ki
Kemič ne ga inšti tu ta  iz Ljub lja -
ne skle ni li,  da  se lah ko zač ne
izde la va idej ne ga pro jek ta  za

grad njo pli nar ne  in kemič ne ga
kom bi na ta  v Vele nju;

- 4. sep tem bra 1966 je  v pre u re -
je ni Trž ni ci  na Kid ri če vi ces ti
Trgov sko pod jet je  Bazen odpr -
lo svo jo  prvo samo po strež no
trgo vi no;

- 7. sep tem bra 1848 so  na Duna -
ju spre je li  zakon  o zem ljiš ki
odve zi,  ki  je odpra vil tla čan stvo
tudi  na  naših  tleh; pri nje go vem
spre jet ju  je pomemb no vlo go
odigral  tudi  naš  rojak  dr.  Josip
Krajnc; prav nik evrop ske ga slo -
ve sa,  doma  iz  Škal,  je  bil
namreč  v tis tem pre vrat nem
letu držav ni posla nec  v avstrij -
skem par la men tu;

- 7. sep tem bra 1969 se  je  v sever -
ni ste ni Šta jer ske Rin ke smrt -
no pone sre čil dvaj set let ni šaleš -

ki alpi nist  in  dijak 4. let ni ka
Rudar ske teh niš ke  šole Vele nje
Janez Res nik,  ki  je  le  dober
mesec  pred  tem sku paj  z Duša -
nom Kukov cem pre ple zal slo -
vi to sever no ste no Eiger ja.  S
tem vzpo nom  sta čla na Šaleš -
ke ga alpi nis tič ne ga odse ka “reši -
la zad nji slo ven ski prob lem”  v
Cen tral nih  Alpah;

- pred sed nik soci a lis tič ne repub -
li ke Romu ni je  in gene ral ni
sekre tar romun ske komu nis tič -
ne par ti je Nico la e Ceau ses cu

je 9. sep tem bra 1976 obis kal
Vele nje;

-  od 7.  do 9. sep tem bra 1985 je
bilo  v Šoš ta nju evrop sko prven -
stvo  v cas tin gu – šport no ribo -
lov nem tek mo va nju  v dis ci pli -
nah  na  suhem;

-  leta 1999  sta 9. sep tem bra Straš -
na Jože ta,  Jože  Krajnc  in  Jože
Robi da,  v atri ju Velenj ske ga gra -
du  z  igro Pri hra nje ni  dolar obe -
le ži la 10-let ni co  zelo uspeš ne -
ga skup ne ga delo va nja. 

�Pri prav lja: Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 3. do 9. septembra

Pri hra nje ni  dolar Jože ta Kranj ca  in Jože ta Robi de ( arhiv

Muze ja Vele nje)

Nagradna križanka »Masaža Velenje« KLASIČNA MASAŽA
TELESA
Matjaž Knez, s. p.
Črnova 35 d, Velenje
GSM: 070  863 732

relaksacijska masaža 
(45 min) 20 EVR
masaža hrbta in vratu 
(45 min.) 20 EVR
masaža celega telesa 
(90 min.) 35 EVR
Več informacij na:
www.masazavelenje.com

Izrezano rešeno geslo pošljite na
naslov: Naš čas, d. o. o., Kidričeva 2 a,
3320 Velenje, s pripisom »masaža«.
Izžrebali bomo 3 nagrade, in sicer
darilne bone za masažo telesa.

Nagrajenci križanke
"Callusan", objavljene
v tedniku Naš čas, 19.
avgusta 2010:

Kremno peno Callusan prejmejo:
Spo men ka Rado va no vič, Tom ši -
če va 33, Vele nje;  Jožef Miko le tič,
Pre šer no va 22  b, Vele nje;  Bojan
Knez, Tom ši če va 55, Vele nje.
Nagrade lahko dvignete na
uredništvu tednika Naš čas,
Kidričeva 2a, Velenje. 

Vprašanja prosim pošljite na naslov:
Deseo, Cesta 1/5, 3320 Velenje ali na
email naslov
petra.tekavec@deseosvetovanje.com

Dra ga psi ho lo gi nja,
Imam veli ko zdrav stve -

nih  težav,  visok pri tisk,
srčno arit mi jo, splo šno
utru je nost,  ob stre su  pa
se  mi počut je  še poslab -
ša.  Moj oseb ni zdrav nik
mi  je  rekel,  da  bi  se

mora la obr ni ti  tudi  na psi hi at ra  oz. psi ho lo ga,
ker skle pa  na  to,  da  je  vse pove za no  z  mojih psi -
hič nim sta njem. Pra vi,  da  imam psi ho so mat -
ske teža ve.  Kaj  to pome ni?  Ali  vi meni te,  da  bi
mi pogo vor  s psi ho lo gom  ali psi hi a trom lah ko
res poma gal?  Pri svo jih 45. letih  bi  rad  bil  zdrav

kot  prej,  ne  pa  da  se  vse  vrti oko li moje ga počut -
ja,  ki  mi ome ju je  in gre ni življe nje. Dob ro do šlo
bi  bilo  vaše mne nje  in  nasvet,  kaj  naj storim.
Hva la  lepa.

Psi ho so mat ske teža ve

Dra gi  gospod,
želi te nare di ti  nekaj  za svo je zdrav je  in kva -

li te to življe nja,  kar  toplo pozdrav ljam. Pos -
ku si li  ste  s tra di ci o nal no medi ci no,  ki  pa  vam
ne poma ga dovolj.  Po mne nju vaše ga zdrav -
ni ka leži jo izvo ri  težav  v  vašem psi ho loš kem
sta nju. Spra šu je te  se,  če  je  to  res.  Da  je delo -
va nje naše ga tele sa tes no pove za no  s  tem,  kaj
in  kako mis li mo  in čus tvu je mo, kaže jo medi -
cin ske  ali psi ho loš ke raz is ka ve.  O  tem govo -
ri  tudi psi ho so mat ska medi ci na,  ki poudar ja
da  se fizi o loš ka bole zen raz vi je  kot posle di ca

psi ho loš kih  težav. Zdrav lje nje  bi  tako mora -
lo vklju če va ti  tudi pogo vor  o  vašem psi hič -
nem počut ju,  o  tem,  kdaj  in  kako  so  se  vaše
teža ve raz vi le,  kako  se odzi va te  na stres ne
situ a ci je,  kako doje ma te  sebe  in  svet oko li
sebe. Raz voz la ti  je potreb no komu ni ka ci jo
vaše ga tele sa,  ki spo ro ča,  da  se  na čus tve ni
rav ni  z  vami  nekaj doga ja.  Telo odra ža  vaše
skrbi, neraz re še ne teža ve, neza do vo lje ne potre -
be ...  Moje mne nje  je,  da  vam  bo pogo vor  oz.
psi ho te ra pi ja koris ti la. Ver jet no  bo potre ben
več  kot  en pogo vor,  da  se doko plje te  do
svojega notra nje ga sve ta,  ga prič ne te spo zna -
va ti  in raz ume ti,  kaj  vam povzro ča teža ve.
Ljud je nis mo  samo  telo, nis mo razd vo je ni  na
fizič ni  in psi ho loš ki  ter duhov ni  del.  Vsi  deli
so pove za ni  in sov pli va jo  drug  na dru ge ga.
Vese la  bom  za  vas,  če  se bos te pri če li spo zna -
va ti  in ukvar ja ti  s  seboj  in  s  tem izbolj še va ti
svoje teles no  in psi hič no počut je. 

Psiholog odgovarja (20)
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06.10 Kultura
06.20 Omevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski: nabiramo in

prebiramo
10.35 Odprava zelenega zmaja, 1/6
11.05 Oddaja za otroke
11.40 Sveto in svet: karizma svetega

Frančiška Asiškega
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Peta hiša na levi: novo

življenje, 1. del
13.45 Vrtičkarji: pokaži kaj znaš, nad.
14.15 Vrtičkarji: na mladih svet stoji,

nad.
15.00 Poročila
15.10 Mostovi - Hidak:moj gost, moja

gostja
15.45 Vipo - pustolovščine letečega

psa: Francija-kralja rogljičkov
in franc. štruc, 7/26

15.55 Fifi in cvetličniki: prilepljeni
Željko, 7/26

16.10 Skok, obrat, zdrs, dok. film
16.25 Enajsta šola: zbirateljstvo
17.00 Novice, slovenska kronika,

šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Sinje nebo, 2/16
18.15 Briši piši - na zdravje, risanka
18.25 Odpeti pesniki - Oton Župančič:

sončnica na rami
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Bela, risanka
18.45 Katkina šola, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik
19.35 Vreme
19.40 Šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Pogledi Slovenije
21.25 Na lepše
21.50 Minute za jezik
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.10 Opus
23.35 Tv dnevnik 2.9.1992
00.05 Dnevnik, ponovitev
00.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal 
09.00 Zabavni infokanal
11.20 Tv prodaja
11.50 Brez reza: projekt MSNZ
13.35 Tv dnevnik 2.9.1992
14.05 Slovenska jazz scena
15.30 Evropski magazin
16.00 Pomagajmo si, tv Koper
16.30 Mostovi
17.00 To bo moj poklic: zdravstveni

tehnik, 2. del
17.30 SP v košarki (M), Slovenija –

Iran, prenos
20.25 SP v košarki (M), Brazilija –

Hrvšaka, prenos
22.20 Samotarji, slovensko češki film
00.00 Neodpuščeno, 1/3
00.50 Komisar in morje, 1/6
02.25 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 24ur, ponovitev
08.15 Čarovnija ljubezni, 82. del
09.10 Iskrice v očeh, 76. del
10.05 Tv prodaja
10.35 Čista hiša, resnič. ser.
11.30 Tv prodaja
12.00 Kako umazana je vaša

hiša?,resnič. serije
12.30 Najboljši domači video

posnetki
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, 77. del
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, 77. del
18.00 Čarovnija ljubezni, 83. del
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Čez 30 in še pri ta starih, am. f.
21.45 Mentalist, 21/21
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, 5. del
23.55 Popotnik, 6. del
00.50 24ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Župan z vami, gost: Lojze
Posedel, župan Občine Žalec 

11.30 Videospot dneva
11.35 Pop corn, glasbena oddaja
12.35 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, ponovitev (482)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mojca in medvedek Jaka, pon.
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, svet. oddaja/48
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Iz našega arhiva: Na obisku pri

Antonu Seherju
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Pehotni bataljon, dokum. odd.
21.25 Videospot dneva
21.30 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo 
22.45 Iz oddaje Dobro jutro, pon. 
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Bisergora: kako postaneš

junak, 13. del
10.25 Martina in ptičje strašilo:

opora
10.35 Skok, obrat, zdrs, dok. film
10.50 Enajsta šola: zbirateljstvo
11.25 To bo moj poklic: zdravstveni

tehnik, 1. del
11.50 To bo moj poklic: zdravstveni

tehnik, 2. del
12.15 Opus
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: popočitniški stres
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Iz popotne torbe: počitnice
16.20 Šola Einstein, 27/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Odprava zelenega zmaja:

srečanje, 3/6
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Peta hiša na levi: dan dobrih

del, 2. del
20.25 V dobri družbi po slovensko
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Polnočni klub
00.25 Duhovni utrip
00.40 Tv dnevnik 3.9.1992
01.05 Dnevnik
01.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
10.45 Tv prodaja
11.15 Evropski magazin
11.45 Črno beli časi
12.00 Tv dnevnik 3.9.1992
12.55 Sinje nebo, 2/16
13.35 Žogarija – ko igra se in

ustvarja mularija
14.00 Glasbeni večer
16.00 Dokumentarna oddaja
16.55 Osmi dan
17.25 Mostovi
18.00 Primorski mozaik
18.30 Na lepše
18.55 Zlata šestdeseta, nostalgija z

Zoranom Kržišnikom
20.00 Nogomet, kvalif. za EP 2012,

Slovenija – Severna Irska,
prenos

23.00 Skrivnostno jezero, am. film
00.25 Kifeljc, 1/2
02.00 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponov.
08.20 Čarovnija ljubezni, nad.
09.15 Iskrice v očeh
10.05 Tv prodaja
10.35 Čista hiša, resnič. ser.
11.30 Tv prodaja
12.00 Kako umazana je vaša hiša?,

resnič. ser.
12.30 Najboljši domači video

posnetki, dok. ser.
13.00 24ur ob enih
14.00 Učitelj z napako, am. film
15.30 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, 78. del
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, 78. del
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Jaz, vohun, am. film
21.45 Kosti, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Štiri peresa, ang. film
01.30 Šest modelov, nan.
02.05 24ur, ponov.
03.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Naj viža, glasbena oddaja, pon.
11.40 Iz arhiva VTV : Na obisku pri

Antonu Seherju
12.35 Videospot dneva 
12.40 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, ponovitev (483)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 484. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 MediaFest Plitvice 2010,

posnetek koncerta (2. večer)
21.40 Regionalne novice 2
21.45 Videospot dneva
21.50 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje, ponovitev
22.40 Vabimo k ogledu
22.45 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: počitnice
07.20 Križ kraž:
sledi Obuti maček, 1. del
sledi Zajček Bine: gozd
sledi Ribič Pepe
09.15 Napoleon, avstral. jap. film
10.40 Polnočni klub
13.00 Poročila, šport, vreme
13.05 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.05 Srce poletja, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi Uvertura
16.15 Zdravje
16.35 Usoda
16.40 Alternativa/nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.30 Na vrtu
17.55 Podjetniki, mi smo face, 1. del
18.05 Z Damijanom
18.30 Podjetniki, mi smo face, 2. del
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Stopimo skupaj, prenos

koncerta
21.30 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Ladijske novice, am. film
00.30 Kaja Tokuhisa: sestrična, igrani

film
00.55 Tv dnevnik 4.9.1992
01.20 Dnevnik, ponov.
01.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
08.50 Tv prodaja
09.20 Skozi čas
09.30 Tv dnevnik 4.9.1992
09.55 Tarča
11.05 Pogledi Slovenije
12.35 Posebna ponudba, potroš. odd.
12.55 Primorski mozaik
16.55 SP v košarki (M), osmina

finala, prenos
19.05 Slovensci po svetu: slikar Gary

Bukovnik iz ZDA
19.55 SP v košarki (M), osmina

finale, prenos
21.45 Ljubljana: boksarski dvoboj za

naslov svetovnega prvaka v
welter kategoriji, Dejan Zavec
– Rafal Jackiewicz, prenos

23.00 Bleščica, oddaja o modi
23.30 Slovenski magazin: Goriška
00.00 Sobotno popoldne
02.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.15 Jaka na Luni, ris. ser.
08.25 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
08.50 Jagodka, ris. ser.
09.15 Otroška kuharija, kuh. odd.
09.25 Pingvini v vesolju, ris. ser.
09.50 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.15 Dežela pred časom, ris. ser.
10.40 Hevreka!, izob. ser.
10.55 Preverjeno, ponov.
12.00 Velike ideje za majhen planet,

dok. ser.
12.30 Nevarni asteroid, am. film, 1/2
14.15 Agatha Christie: Poirot, nan.
16.10 Življenje ni šala, nan.
17.05 Umori na podeželju: junak ali

strahopetec, ang. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Da Vincijeva šifra, am. film
22.50 Domovina junakov, am. film
00.50 Mesto krvi, am. film
02.30 24ur, ponovitev
03.30 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
09.45 Heidi, risani film
11.00 Vabimo k ogledu
11.05 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (484)
11.35 Videospot dneva 
11.40 Iz našega arhiva: Na obisku pri

Antonu Seherju 
12.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu 
18.00 Mojca in medvedek Jaka,

otroška oddaja za najmlajše,
ponovitev

18.40 Videospot dneva
18.50 Pravljica za otroke
19.00 To bo moj poklic: Polagalec

keramičnih oblog - 1. del,
izobraževalna oddaja

19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1860. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Iz glasbenega arhiva VTV
22.00 Obrazi Porabja, 5. del

dokumentarne oddaje
22.30 Jutranji pogovori
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videospot dneva
00.20 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 74/90
09.25 Žogarija, ko igra se in ustvarja

mularija
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije Dobova
11.00 Izvir(n)i
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 V dobri družbi po slovensko
14.45 Prvi in drugi
15.15 Ellis v deželi blišča, nizoz. film
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Folkart 2010, 1. del
18.25 Toni in Boni, risanka
18.30 Musti, risanka
18.35 Čarli in Lola, ris. 
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 80 let Mojmirja Sepeta
21.40 Žrebanje lota
21.55 Intervju
22.50 Poročila, vreme, šport
23.25 Tičja kletka, am. film
01.25 Tv dnevnik 5.9.1992
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Skozi čas
09.40 Tv dnevnik 5.9.1992
10.10 Globus
10.40 Naša pesem 2010, 21. tekmov.

slov. pevskih zborov v
Mariboru, posnetek

11.50 Izgubljeni zaklad templjarjev,
danski film, 1/2

13.20 Pomagajmo si, tv Koper
13.50 Turbulenca: popočitniški stres
15.20 Atletika za celinski pokal,

posnetek
16.55 SP v košarki (M), osmina

finala, prenos
19.55 Sp v košarki (M), osmina

finala, prenos
21.50 Atletika za celinski pokal,

posnetek
23.20 SP v gorskem teku, reportaža

iz Kamnika
23.50 Rim, 6/10
00.45 Novembrski mož, nem. film
02.15 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Poštar Peter, ris. ser.
08.20 Mojster Miha, ris. ser.
08.30 Florjan, gasilski avto, ris. ser.
08.55 Jagodka, ris. ser.
09.20 Otroška kuharija, kuh. odd.
09.25 Altair v Zvezdolandiji, ris. ser.
09.40 Pingvini v vesolju, ris. ser.
10.05 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.30 Dežela pred časom, ris. ser.
10.55 Tom in Jerry, ris. ser.
11.05 Po krivem za rešetkami, kanad.

film
12.50 Shaq, pomeriva se!, resnič. ser.
13.45 Moto GP, prenos dirke za VN

San Marina
15.15 Najbolj nori športi, dok. odd.
15.45 Življenje ni šala, am. nan.
16.40 Starševstvo, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Pirati s Karibov, am. film
22.30 Zvezde na sodišču, nan.
23.25 Večno mlad, am. film
01.20 Vzpon denarja, dok. ser.
02.20 24ur, ponovitev
03.20 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja:

Obisk v Muzeju
Premogovništva Slovenije v
Velenju

09.50 Pravljica za otroke: Boter
petelin

10.05 Vabimo k ogledu
10.10 1859. VTV magazin, regionalni

- informativni program
10.35 Kultura, informativna oddaja
10.40 ŽUPANOVA TORTA, gost: Lojze

Posedel, župan Občine Žalec 
11.35 1860. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
12.00 Kultura, informativna oddaja
12.10 Vabimo k ogledu
12.15 Naj viža, oddaja z

narodnozabavno glasbo,
ponovitev, ans. Petra Finka,
ans Spomini, ponovitev

13.35 Videostrani, obvestila 
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Ali Baba in 40 razbojnikov,

risani film
19.15 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
20.15 Pop corn, glasbena oddaja
21.10 Jutranji pogovori
23.00 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.45 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Vipo – Francija, kralja

rogljičkov in franc. štruc, 7/26
10.20 Fiti in cvetličniki: prilepljeni

Željko, 7/26
10.35 Žogarija, ko igra se in ustvarja

mularija
11.05 Skrivnostne živali, 16/25
11.30 Šola Einstein, 17/52
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Stopimo skupaj, ponov.
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.40 Pika Nogavička, 12/26
16.05 Mala kraljična: kaj je narobe z

gabrom?, risanka
16.15 Pujsa Pepa: najboljša

prijateljica, risanka
16.20 Butalci, ponov.
16.35 Mozart: v deželi opere, 3. odd.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 O živalih in ljudeh, tv Maribor
17.55 Slovenski magazin
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Klovn Kiri, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.55 Starši v manjšini, 4/6
21.25 Osmi dan
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.10 Glasbeni večer
00.45 Tv dnevnik 6.9.1992
01.15 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.20 Tv prodaja
09.50 Naši vrtovi: botanični vrt v

Ljubljani, dok. ser.
10.20 Sobotno popoldne
12.30 Naša pesem 2010 – 21.

tekmovanje slovenskih pevskih
zborov v Mariboru, posnetek

13.40 Tv dnevnik 6.9.1992
14.05 Kaj govoriš?=So vakeres?
14.20 Slovenci v Italiji
14.50 Opus
15.20 ARS 360
15.35 Posebna ponudba, potroš. odd.
15.55 Prvi in drugi
16.20 To bo moj poklic: izdelovalec

modnih oblačil, 1. del
16.55 SP v košarki (M), osmina

finala, prenos
18.55 Rožnati panter: letalec, risanka
19.00 Rožnati panter: tarzan, risanka
19.10 Z Damijanom, ponov.
19.55 SP v košarki (M), osmina

finala, prenos
21.50 Knjiga mene briga
22.10 Trešet, hrvaški film
23.30 Doma na počitnicah, španski f.
01.05 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 24ur, ponovitev
08.15 Čarovnija ljubezni, nad.
09.10 Iskrice v očeh, nad.
10.05 Tv prodaja
10.35 Najlepša leta, nad.
11.30 Tv prodaja
12.00 Sebična ljubezen, nad.
12.30 Najboljši domači video

posnetki
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
21.00 Dnevnik Bridget Jones, ang. f.
22.50 24ur zvečer
23.10 Vohun v nemilosti, nan.
00.05 Popotnik, nan.
01.00 24ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, videospot
dneva, jutranji gost, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Hrana in vino – tedenski izbor 
11.35 1860. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
12.00 Kultura, informativna oddaja
12.05 Iz glasbenega arhiva VTV
13.05 Videospot dneva
13.10 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brodolomčki, otroški risani film
19.20 Regionalne novice 1
19.25 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 485. odaja 
19.50 Videospot dneva
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami: Alojz Podgoršek,

župan Občine Šmartno ob Paki 
20.50 Regionalne novice 2 
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 MediaFest Plitvice 2010,

posnetek koncerta (2. del)
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Kljukčeve dogodivščine, 1/12
10.40 Feliks na morju, risanka
10.50 Mozart: v deželi opere, 3. odd.
11.05 Zgodbe iz školjke: butalci
11.20 Zgodbe iz divjine, 11/20
11.55 Intervju: Izidor Pečovnik Dori
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 ARS 360
13.35 Osmi dan
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Izganjalci vesoljcev, 10/26
16.05 Sejalci besed: Fran Milčinski,

4/5
16.25 Zlatko Zakladko: muzej

gozdarstva
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Ko verjameš vase, dok. odd.
18.00 Ugriznimo znanost: kuhinja

prihodnosti
18.20 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Bacek Jon, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Ris, kralj gozdov, dok. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.10 Skrit obraz strahu, dok. odd.
00.10 Prava ideja!, posl. odd.
00.50 Ko verjameš vase, dok. odd.
01.12 Tv dnevnik 7.9.1992
01.45 Dnevnik, ponovitev
02.15 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.40 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.35 Tv prodaja
12.05 Dober dan, Koroška
12.30 Tv dnevnik 7.9.1992
13.25 Na lepše
13.50 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.45 Bleščica, oddaja o modi
15.15 Izvir(n)i
16.20 Mostovi
16.55 SP v košarki (M), osmina

finala, prenos
19.00 Na vrtu, tv Maribor
19.25 Globus
20.00 Beograd: nogomet, kvalif. za

EP 2012, Srbija – Slovenija,
prenos

22.45 SP v košarki (M), osmina
finala, posnetek

00.20 Končni obračun, ang. am. film
02.00 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 Čarovnija ljubezni, nad.
09.15 Iskrice v očeh
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
12.30 Najboljši domači video

posnetki
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok. ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Internetna afera, am. film
22.45 24ur zvečer
23.05 Vohun v nemilosti, nan.
00.00 Popotnik, nan.
00.55 24ur, ponov.
01.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami: Alojz Podgoršek,

župan Občine Šmartno ob Paki 
11.25 MediaFest Plitvice 2010,

posnetek koncerta (2. del)
13.00 Videospot dneva
13.05 Hrana in vino, ponovitev (485)
13.35 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Pravljica za otroke: Košastka

Katka
18.25 Otroški glasbeni videospoti
18.45 Vabimo k ogledu
18.50 Hrana in vino, svet. odd./486
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1861. VTV magazin 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 To bo moj poklic: Polagalec

keramičnih oblog - 2. del,
izobraževalna oddaja

21.30 Koncert klasične glasbe: Teofil
& CO, posnetek

22.40 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.10 Vabimo k ogledu
00.15 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Obisk v akvariju, 10. del
10.15 Pika Nogavička, 2/26
10.40 Sejalci besed: Fran Milčinski, 4/5
11.00 Zlatko Zakladko: muzej

gozdarstva
11.25 Ko verjameš vase, dok. odd.
12.00 Ris, kralj gozdov, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Tednik
14.20 Izvir(n)i
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.55 Milan, risanka
16.00 Medvedek, risanka
16.10 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: timsko delo
18.25 Bojan, ris.
18.30 Leni in čivka, ris.
18.35 Vrtni palček Primož, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Videokracija, koprod. film
21.35 Žrebanje lota
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.20 Sveto in svet: sveto pismo

danes
00.35 Turbulenca: timsko delo
01.25 Tv dnevnik 8.9.1992
01.50 Dnevnik, ponovitev
02.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.00 Tv prodaja
11.30 80 let Mojmirja Sepeta
13.10 Knjiga mene briga
13.30 Tv dnevnik 8.9.1992
14.00 Glasbeni večer
16.00 Mostovi
16.30 Črno beli časi
16.55 SP v košarki (M), četrtfinale,

prenos
18.50 SP v gorskem kolesarstvu,

povzetki
19.55 SP v košarki (M), četrtfinale,

prenos
21.50 Volpone, sng drama Ljubljana
23.55 Slovenska jazz scena
01.00 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponovitev
08.20 Čarovnija ljubezni, nad.
09.15 Iskrice v očeh, nad.
10.10 Tv prodaja
10.40 Najlepša leta, nad.
11.35 Tv prodaja
12.05 Sebična ljubezen, nad.
12.30 Najboljši domači video

posnetki, dok. ser.
13.00 24ur ob enih
14.00 Prenova z Debbie Travis, dok.

ser.
15.00 Najlepša leta, nad.
15.55 Sebična ljubezen, nad.
16.55 Iskrice v očeh, nad.
17.00 24ur popoldne
17.10 Iskrice v očeh, nad.
18.00 Čarovnija ljubezni
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Obkoljena družina, am. film
21.45 Kosti, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, nan.
23.55 Popotnik, 9. del
00.50 24ur, ponovitev
01.50 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1861. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.25 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 486. oddaja 
11.55 Skrbimo za zdravje,

izobraževalna oddaja, Srčno
popuščanje

12.50 Videospot dneva
13.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Kraljevič in berač: dvojne

težave, otroški risani film
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Videospot dneva
19.00 Hrana in vino, svetovalna

oddaja, 487. oddaja
19.25 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, gost: Darko

Menih, župan Občine Šoštanj 
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Pop corn, glasbena oddaja
22.00 Obrazi Porabja – 6. del,

informativna oddaja
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Videospot dneva
00.05 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
2. septembra

PETEK, 
3. septembra

SOBO TA, 
4. septembra

NEDE LJA, 
5. septembra

PONE DE LJEK, 
6. septembra

TOREK, 
7. septembra

SRE DA, 
8. septembra



Četrtek, 2. septembra
19.00 Glasbena šola Velenje

Prireditev ob 40-letnici
partnerstva med Velenjem in
Esslingenom

19.00 Atrij Velenjskega gradu
22. festival Prešmentane citre
Koncert: Janja Brlec, citre

Petek, 3. septembra
9.00 Park pred Gimnazijo

Kk? Tk! – vsem enako!
Projekt predstavitve delovanja
velenjskih mladinskih organizacij

16.00 Mestni stadion Velenje
Nogometna tekma eprezentanc
U21
Slovenija : Belgija

19.00 Dom kulture Velenje
22. festival Prešmentane citre
Srečanje slovenskih citrarjev z
gosti

21.00 Mladinski center Velenje
Klubski večer in ogled 
nogometne tekme 
Slovenija : Severna Irska

Sobota, 4. septembra 
8.00 – 13.00

Ploščad pri Centru Nova
Kmečka tržnica

9.00 Ploščad pri Centru Nova
Glasbeno dopoldne
na kmečki tržnici

13.00 Športno igrišče Paka
Zabavne igre Paka 2010

21.00 Mladinski center Velenje - klub
Klubski večer: glasba & klepet

Nedelja, 5. septembra
7.00 Ob Škalskem jezeru

Ribiško tekmovanje
14.00 Vovkov mlin – Janškovo selo

4. Mlinarska nedelja
(meja Velenje – Dobrna)

15.00 Športni park v Šentilju
Šentiljske igre

Ponedeljek, 6.
septembra
17.00 – 18.00

Mestna občina Velenje, sejna
dvorana
Teden zdravja – Velenje, zdravo
mesto
Predavanje: Bodimo fit v vseh
življenjskih obdobjih 

Torek, 7. septembra
17.00 – 18.00

Mestna občina Velenje, sejna
dvorana
Teden zdravja – Velenje, zdravo
mesto
Predavanje: O raku in tem, kaj
lahko naredimo sami, da
preprečimo to bolezen

17.00 Vila Mojca
Torkova peta: Ustvarjalnice za
otroke in starše 

19.00 Kulturnica
Torkove bralne urice

Sreda, 8. septembra
16.00 – 19.00

Cankarjeva ulica, stojnice
Teden zdravja – Velenje, zdravo
mesto, predstavitev društev, ki
delujejo na področju zdravja

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Fes ti val Vele nje
(03/898 25 71)  ali Turis tič no -in for ma cij ski
in pro mo cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele -
nje (03/896 18 60). 

Četrtek, 2. september
19.00 Mestna galerija Šoštanj 

Razstava slikarja Franca Klanferja 

Sobota, 4. september
17.00 Štadion Široko

Nogometna tekma NK Šoštanj :
NK Zavrč, 3.krog, ŠNL

Nedelja, 5. septembra
x Martuljški slapovi 

Izlet, lahka pot

Petek, 3. septembra
20.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

Premiera igre Županova Miška
(KD Šmartno ob Paki)

Nedelja, 5. septembra
20.00 Prireditveni prostor ob Hiši mladih

Ponovitev igre Županova Miška
(KD Šmartno ob Paki)

ŠMAR TNO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE
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Kole dar  imen

8. septembra ob 12:29
prazna luna (mlaj)

September/
mali srpan
2. Četrtek - Štefan

3. Petek - Dora

4. Sobota - Zalka

5. Nedelja - Lovrenc

6. Ponedeljek - Zaharija

7. Torek - Marko

8. Sreda - Marija

Luni ne  mene

PISMA JULIJI 
(Letters to Juliet) – romantična
komedija 
Režija: Gary Winick 
Igrajo: Amanda Seyfried, Christopher
Egan, Gael García Bernal, Vanessa
Redgrave, Franco Nero, idr.

Petek, 3. 9., ob 18.00 
Nedelja, 5. 9., ob 20.00 

Ambi ci oz na novi nar ka Sophi e  Hall  se
z lju bim cem Vic tor jem  iz  New Yor ka
odpra vi  na roman tič ne počit ni ce  v Ita -
li jo. Med tem  ko  je Vic tor zapos len  s
svo jo kari e ro,  se Sophi e  med spre ho -
dom nena do ma znaj de  na slo vi tem
veron skem dvo ri šču zalju blje ne Juli -
je Capu let.  Med pis mi  o izgub lje nih  ali
neus li ša nih lju bez nih,  ki  jih Juli ji poši -
lja jo žen ske  z vse ga sve ta, Sophi e naj -
de  pol sto let ja sta ro pis mo Clai re
Smith.  Ta  se  je  še  kot naj stni ca zalju -
bi la  v neke ga mla de ga Ita li ja na  in  ga
s pomoč jo pis ma sku ša la ponov no
pois ka ti.  Na Sophi e ji no pre se ne če nje
pis mo nav dih ne Clai re,  zdaj  že babi -
co,  da  v iska nju dav no izgub lje ne lju -
bez ni pri po tu je  v Vero no. Poiz ve do va -
nju  po  vsej Tos ka ni  se pri dru ži  tudi
Clai rin  vnuk Char li e.  Vsa tro ji ca spo zna,
da  je  za soo če nje  z lju bez ni jo potreb -
na dobrš na  mera pogu ma ...

SALT 
(Salt) – akcijski triler, 100 minut 
Režija: Phillip Noyce
Igrajo: Angelina Jolie, Liev Schreiber,
Chiwetel Ejiofor, Zoe Lister Jones,
Yara Shahidi, idr.
Petek, 3. 9., ob 20.00 
Sobota, 4. 9., ob 20.00
Nedelja, 5. 9., ob 18.00 
Reži ser nape tih tri ler jev Pat ri ot ske  igre,
Svet nik  in Nepo sred na nevar nost  se
zno va poda ja  v  svet skriv nost nih vohu -
nov,  na  čelu  s pre da no agent ko  CIE Eve -
lyn  Salt. Nje na zves to ba  je postav lje na
pred pre iz kuš njo,  ko  jo pre be gli infor -
ma tor nazna ni  kot dvoj no rus ko agent -
ko,  ki  naj  bi izved la aten tat  na ame riš -
ke ga pred sed ni ka.  Salt pobe gne  in
uspeš no upo ra bi svo je dol go let no zna -
nje pri kri va nja  in izmi ka nja pri jet ju,  a
da  bi doka za la svo jo nedolž nost,  se
mora soo či ti  z obtož ba mi  in zle pa  ali
zgr da obva ro va ti svo je življe nje  pred
dokonč nim izbri som.

VIHARNO SRCE 
(Myrsky) – otroški igrani film, 90
minut 
Režija: Kaisa Rastimo
Igrajo: Ronja Arvilommi, Laura
Malmivaara, Janne Virtanen, Sara

Tammela, idr.
Nedelja, 5. 9., ob 16.00 – Pikin
kino
Vzhod ni Ber lin jese ni 1989. Oče fin ske
dru ži ne  med obis kom ber lin ske ga  zidu
reši srčka ne ga pas je ga mla di ča. Nade -
ne  mu  ime Vihar no  srce  in  ga odne se
domov. Nih če  v dru ži ni  ne  pozna pas me
psa  niti nje go ve ga ozad ja. Sede mlet na
Lučka  se  v kuž ka zalju bi  na  prvi  pogled
in vza me pas jo siro to  pod svo je okri lje.
Nje go vim star šem,  ki nis ta mrt va,
ampak  sta  se  le spre me ni la  v zvez di  na
nebu, napi še  celo pis mo,  da  ima  zdaj
Vihar no  srce  novo mamo.  A kos ma ta  in
nagaji va pas ja  kepa odras te  v orjaš ke -
ga  psa  brez pra vil  in pre po ve di.  S svo -
jo nav zoč nost jo  in laje žem ustra hu je
vse,  ki  bi lah ko  kakor  koli ogro zi li nje -
go vo  malo zaščit ni co. Dru ži na zač ne
poča si odkri va ti res ni co  o svo jem pas -
jem čla nu.
Fes ti va li, nagra de: Schlin gel Chem nitz
2008 (naj bolj ši evrop ski otroš ki  film  in
naj bolj ša otroš ka igral ka), Lon don Child -
ren  ́s Film Fes ti val 2008 (nagra da občin -
stva), Ant werp/Brug ge 2009 (nagra -
da občin stva),  Leeds 2009 (naj bolj ši  film
po izbo ru otroš ke žiri je), Beri mo ra  Riga
2009 (nagra da občin stva), Kod omo ta -
chi no Toki o 2009 (naj bolj ši  film).  S pod -
po ro Minis tr stva  za kul tu ro!

SHREK ZA VEDNO 
(Shrek Forever After) - sinhroniziran

Animirana komedija, 93 minut 
Režija: Mike Mitchell
Slovenski glasovi: Dario Varga, Tanja
Potočnik, Sebastijan Cavazza, Jose,
Lučka Počkaj, Iztok Valič, Jernej
Kuntner, idr.
Nedelja, 5. 9., ob 10.30 – Pikin
kino
Čemer ni,  toda dob ros rčni  orjak  Shrek
se  ne  more spri jaz ni ti  z dol go čas nim
dru žin skim življe njem,  zato pri sta ne  na
čarov ni jo pre bri sa ne ga Špic par kelj ca.
Znaj de  se  v  vse  prej  kot sanj ski deže li,
kjer nje go va  žena Fio na  vodi  odpor pro -
ti zlob ne mu tira nu,  in  nima  časa  za lju -
be zen.  Na hla den spre jem nale ti  tudi
pri nek daj naj bolj šem pri ja te lju  Oslu,
ved no boje vi ti Obu ti  maček  pa  se  je
moč no pole nil  in pore dil.  Shrek  se odlo -
či vze ti stva ri  v svo je  roke,  kar povzro -
či kopi co  novih zabav nih nor čij  in pri god.

Cene:
Red na predstava 3,5 EUR
Pikin kino 2,5 EUR

Naslednji vikend, 
od 10. 9. do 12. 9. 2010
napovedujemo: 
akcijsko komedijo A EKIPA,
dokumentarni film SKRITI ZALIV,
otroški igrani film ŽABE IN PAGLAVCI
in sinhronizirano animirano družinsko
komedijo SVET IGRAČ 3

K  I  N  O  V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  D

Knjiž ne novos ti Kdaj  -  kje  -  kaj

KAM NA IZLET?
Sobota, 4. 9.: OBRONKI ŠENTILJA
– Sekc. Šentilj in PLASKI VOGEL –
PDV; - OLŠEVA SKOZI OKNO –
Sekc. Topolšica – vse PDV.
VABLJENI!

CITYCENTER Celje
•6.-11. september: VARNA POT V
ŠOLO – vabljeni na prometni
poligon s prikazom varne poti do
šole, doma za naše najmlajše. 
•vsak četrtek BIO TRŽNICA
•v nedeljo 5. septembra ob 11. uri:
PRAV POSEBEN DAN, pravljične
ure v otroškem parku Džungla
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Kk?  Tk!  pred Gim na zi jo Vele nje
»Kk?  Tk!  -  vsem ena ko!«  je pro jekt velenj skih mla din -

skih orga ni za cij,  ki  ga  letos  že dru gič zapo red koor di -
ni ra Počit niš ko druš tvo Kažip ot.  Letos  se  bo odvi jal
prvi sep tem br ski  petek (3. 9. 2010)  v par ku  pred gim -
na zi jo Vele nje. Name njen  je mla dim, sta rim  od 15  do
29  let, pri ča ku je jo  pa  tudi  nekaj sta rej ših obis ko val -
cev.  Začel  se  bo  ob 9.  uri  in kon čal  ob 22.  uri.  V  tem
času  se  bo pred sta vi lo  več  kot 20 mla din skih orga ni -
za cij.  Nekaj povr šin  bodo lah ko mla di izko ris ti li  tudi
za pole ža va nje  na son cu, pote ka le  bodo raz lič ne šport -
ne  in zabav ne  igre,  od 15.  ure  dalje  pa  se  bodo obis -
ko val ci lah ko pre pu šča li  tudi zvo kom moder ne glas be.

�

Tekma kočij dvovpreg,
galopske dirke, viteške igre

Šaleš ka konje ni ca  v nede ljo, 5. sep tem bra, pri prav -
lja tra di ci o nal no konje niš ko pri re di tev.  Ob 13.  uri  se
bo  na pro sto ru  ob Škal skem jeze ru zače la tek ma  kočij
dvov preg,  ob 14.30.  uri  bodo viteš ke  igre,  ob 16.  uri
pa hit rost ne dir ke  tako  za galo per je  kot rekre a tiv ne
konje.  Po kon ča nem tek mo va nju sle di zaba va. 

� vg

Topli ca pre stav lje na
Topol ši ca – Zabav no-et no lo ško pri re di tev Vese lje

ob Topli ci  že  več  kot 25  let pri prav lja Turis tič no druš -
tvo Topol ši ca. Dogo dek  je  bil napo ve dan v sobo to,
28. avgus ta,  a  je zara di napo ve di sla be ga vre me na
pre stav ljen  na 25. sep tem ber. Pro gram pri re dit ve  sicer
osta ja  enak.

� vg

4. Mlinarska nedelja
Vin ska  Gora, Dob rna -  V nede ljo popold ne (5. 9.)

bodo čla ni  TD Vin ska  Gora,  KUD Dob rna  in  TD
Dob rna  v doli ni mli nov  na  meji  med obči na ma Vele -
nje  in Dob rna pri pra vi li 4. Mli nar sko nede ljo. Orga ni -
za tor ji  bodo  pet zgor njih mli nov okra si li  z jesen ski mi
aran žma ji.  Pri vsa kem mli nu  bodo opi sa li zgo do vi no
mli na, pev ci  in god ci  iz Dob rne  in Vin ske  Gore  bodo
izved li kraj ši pro gram. Manj kal  ne  bo  tudi kak šen  skeč
na mli nar sko  temo. Pred sta vi li  se  bodo  še mla di sli kar -
ji  iz  OŠ Dob rna.  Na stoj ni cah  bodo pred stav ni ce akti -
va kmeč kih  žena Dob rna deli le slast ne dob ro te. Obis -
ko val ci  bodo lah ko poi zku ša li kuli na rič ne dob ro te  iz
teh kra jev.  Za zaba vo  je pos krb lje no.

�

Jean – Michel Thibaux:
Gašparinka

Marie Gaspa ri  je dvaj set let no dek le,  ki
živi  sama  s svo jo mater jo  na osam lje ni
kme ti ji  na gri ču Sain te – Bau me  v Fran -
ci ji.  Je pra va lepo ti ca, pri ja te lji ca nara ve,
z ved rim nas me hom  in odloč nim pogle -
dom. Za  vse vaš ke čen če  in sosed ske
nevo ščljiv ke  je zna na  kot Gašpa rin ka.  Je
pa  tudi zdra vi te lji ca,  saj  pozna mno ge
skriv nos ti zdra vil nih  zelišč. Veli ko mla dih
deklet  in osta re lih vašča nov  se zate če  k
njej,  da  jih pozdra vi  s svo ji mi zelišč ni mi
pri prav ki. Nje ne ga oče ta  so  pred  leti skriv -

nost no umo ri li, nih če  ne  ve  kdo  in  ne
zakaj.  Marie  si  zada nalo go,  da  bo priš la
ugan ki,  kdo  je umo ril nje ne ga oče ta,  do
dna.  Pri reše va nju  te nalo ge, nale ti  na
šte vil ne teža ve.  Po  robu  se  mora posta -
vi ti neka te rim vašča nom, zlob nim jezi -
kom,  pa  tudi mest ne mu velja ku  in veli ke -
mu pod jet ni ku,  ki  si  je  ne  želi  v  vasi.  Le
ta vzbu di  v  Marie  dvom,  kdo  v res ni ci  je
Gašpa rin ka,  kdo  so nje ni star ši?! Mno gi
vaš ki mla de ni či  jo pože lji vo gle da jo,  jo
nad le gu je jo  in  si želi jo nje ne lju bez ni.  Uspe
ji naj ti pra vo, res nič no lju be zen. Inže nir
Jean – Bap tis ta,  ki  je pri šel  v  te odro čne
kra je gra di ti mos to ve  in ces te,  ji sto ji  ob
stra ni,  ji poma ga  ob odkri va nju skriv nos -
ti  o last nem pore klu  in osvo ji nje no  srce.

Cres si da Cow ell:  Kako
izu ri ti svo je ga zma ja

To  je zani mi va  in nape ta zgod ba  o  tem,
kako pos ta neš  junak  s tru dom  in vztraj -
nost jo. Glav ni  junak zgod be,  ki  se doga -
ja  v vikin ški  vasi,  je  Viki  III.  V  tej  vasi
zma ji  z ognje ni mi napa di ustra hu je jo Vikin -
ge.  Viki  je suh ljat,  pegast, popol no ma
pov pre čen  fant.  Ker  pa  je  sin pogla var ja
Huli ga nov, pos ta ne vod ja sku pi ne dese -
tih fan tov,  ki  se mora jo doka za ti,  da pos -
ta ne jo pol no prav ni pri pad ni ki ple me na.
Opra vi ti mora jo zmaj ski spre jem ni  tečaj.
Naj prej mora jo uje ti  vsak svo je ga zma -
ja. Nji ho va nasled nja nalo ga  je urje nje
tega zma ja.  Samo vikin ški juna ki  si upa -
jo kro ti ti naj bolj div ja  in naj ne var nej ša bit -
ja  na Zem lji.  Potem ima jo šti ri mese ce
časa,  da  se pri pra vi jo  na spre jem ni pre -
iz kus. Doka za ti mora jo,  da  so svo je ga
zma ja  dobro izu ri li.  Tako  bodo konč no
dobi li  naziv Huli ga ni  z oto ka Gump cev.
Viki ja  je  zelo  strah,  ko  mora  oditi  v vot li -
no  s  tri  tisoč spe či mi zma ji.  Iz vot li ne  mu
uspe pri nes ti naj manjše ga zma ja.  Vsi  se
pos me hu je jo Viki ju  in nje go ve mu zmaj čku,
ki  ga poi me nu je Brez zo bi.  Dedek Viki ju
sve tu je: »Da  boš pos tal  junak  in pogla var,
se  boš  moral  zelo potru di ti  in vztra ja ti  pri
tem  do kon ca.  Pri  tem  si poma gaj  s svo -
jo pamet jo, domiš lji jo  in pre me te nost jo.  Saj
veli ko  veš  o zma jih!«  Viki upo ra bi  vse
svo je »nena vad ne« teh ni ke urje nja  in  s tru -
dom  in vztraj nost jo  res pos ta ne  junak.

Andre ja  Virk Žer din:  Teta
Ančka

Pred  nami  je knji ga »prav ljic« ozi ro ma
»navi ha nih« zgod bic,  ki  je pre ple te na  z
okus ni mi,  a pre pro sti mi kuhar ski mi recep -
ti. Glav na juna ka  te knji ge  sta  teta  Ančka
in Jur ček  Koren.  Teta  Ančka  je naj bolj ša
kuha ri ca  na sve tu  in  tudi naj bolj fan tas tič -
na pri ja te lji ca  devet  let  in tri če trt sta re ga
fant ka Jurč ka Kore na. Jur ček  se  je pre se -
lil  v  novo  hišo  na obrob ju Ljub lja ne. Osam -
ljen  je  brez svo jih nek da njih pri ja te ljev,  v
novem oko lju  ne  ve,  kaj  bi  počel  in  kam  bi
se  dal.  Na sre čo čis to  po naključ ju spo -

zna nena vad no  gospo,  ki  jo Jur ček kli če
kar  teta  Ančka.  Živi  v sosed nji uli ci  in sku -
paj počne ta  vse  živo.  Teta  Ančka  je  res
nekaj poseb ne ga, pra va dob ra  vila. Pod -
streš je nje ne  hiše  v kate ri pre bi va,  je pra -
va zaklad ni ca.  Tam  ima shra nje ne veli ke
ste kle ne kozar ce,  ki  so pol ni pisa nih gum -
bov nešte tih  oblik,  barv  in veli kos ti,  tam
je shra nje no sta ro  kolo,  pa veli ka škat la  z
vija ki, poli ca  z orod jem, ogro mno ogle da -
lo,  ne manj ka  pa  niti viso ka knjiž na oma -
ra  z debe li mi,  v  usnje veza ni mi knji ga mi  s
straš no zani mi vi mi naslo vi… Vsa ke toli ko
časa  nam  teta  Ančka  v knji gi raz kri je  poleg
zani mi ve  in nape te zgod be  tudi izvrst ne
recep te,  ki  jih  velja pre iz ku si ti. Pre iz ku si te
lah ko,  kako pri pra vi ti kosi lo  za juna ke,  kaj
ne  sme manj ka ti  v koša ri  za pik nik  ali kak -
šna  je mali ca  za iztreb lje val ce vam pir jev.
Zgod bi ce  so napi sa ne humor no  in  so pol -
ne zabav nih zap le tov, dopol nju je jo  pa  jih
zabav ne ilu stra ci je.

Lilja na Pra prot nik
Zupan čič: Jezič ne zgod be

Avto ri ca  te knji ge,  v kate ri  je zbra nih 21
krat kih, hudo muš nih  zgodb,  je  bolj zna -
na  kot  Lila  Prap. Jezič ne zgod be  pa  je
tokrat ilu stri ral avto ri čin  mož  Bori Zupan -
čič.  V  vse zgod be  je  Lila vplet la zna ne
slo ven ske pre go vo re  in besed ne zve ze.
Take,  ki  jih upo rab lja mo  vsak  dan  in  ne raz -
miš lja mo  o nji ho vem pome nu.  V  eni  od
zgodb prin ces ka poda ri kra lje vi ču svo jo
roko.  Vsi  vemo,  da  je prin ces ka pri vo li la,
da  se  bo poro či la  s kra lje vi čem.  A  v knji -
gi kra lje vič odjez di  nazaj  na  svoj  grad,  v
roki  pa dobe sed no  nosi prin ces ki no  roko,
ne  pa  tudi prin ces ke.  Ne bos te ver je li,  da
je  nekoč  živel  neki  deček,  ki  mu  je zgo dil
pra vi  čudež,  nekaj pamet ne ga  mu  je pad -
lo  v gla vo. Neke ga  dne  je  namreč deč ka
v  šoli  med odmo rom, toč no  v sre do  čela,
zade la Veli ka ilu stri ra na otroš ka enci klo -
pe di ja.  Deček  je  bil  od tis te ga  dne ved no
mal ce omo ti čen, nje go va star ša  pa ponos -
na  na  sina. Vsa ka zgod ba  je pol na  takih
domis lic.  Zelo jezič no spret ne  in domi sel -
ne, smeš ne  in pamet ne zgod be,  ki  bodo
všeč otro kom  in odras lim.

Bea ta Aker man: Iza be la
To  je prav lji ca  o prin ces ki Iza be li,  ki  je

bila zad nja  od  petih  otrok,  ki  so  se rodi li
kra lju  in kra lji ci. Brat ca  in ses tri ci  so  se  ji
radi pos me ho va li  in  se  niso hote li igra ti  z
njo,  ker  je jec lja la. Odras li  pa  so  jo ošte -
va li,  ker  se  ji  je zatak ni lo  ali  pa  so  jo  kar
naprej opo zar ja li,  da  mora govo ri ti glad ko.
Tako  je Iza be la pos ta ja la  iz dne va  v  dan
tiš ja  in  bolj žalost na.  Igrat  se  je odha ja la
v graj ski  park,  kjer  se  je skri la  pri rožna -
tem  grmu. Spo pri ja te lji la  se  je  z maj hnim
pti čkom slav čkom,  ki  ji  je  tako  lepo  pel. Nje -
mu  je pri po ve do va la svo je naj ljub še prav -
lji ce.  A slav ček  je odle tel  z dru gi mi pti ca -
mi  v top le kra je. Iza be la  si  je  za  svoj sed -
mi roj stni  dan zaže le la,  da  bi  ta  dan  oba
nje na brat ca  in  obe ses tri ci  ves  dan jec -
lja li. Oče tu kra lju  in  mami kra lji ci,  se  je
želja zde la nad vse nena vad na,  a  sta izda -
la  ukaz.  In  vsi  so mora li ubo ga ti kra lje ve
uka ze. Iza be li  so pri šli čes ti tat  vsi bra tran -
ci  in sestrič ne  pa  tudi otro ci  iz sosed nje -
ga kra ljes tva. Čudi li  so  se,  zakaj  vsi  tako
čud no govo ri jo, jec lja jo.  Potem  so  se  jim
vsi sme ja li  in  jih opo na ša li. Brat ca  in ses -
tri ci  so  bili jez ni  na Iza be lo. Iza be la  pa  jim

je iskre no pri zna la,  da  jim  je žele la  le poka -
za ti,  kako  se  je  ona poču ti la,  ko  so  se  ji pos -
me ho va li  in  se  niso žele li igra ti  z  njo  ter  je
poslu ša ti.  Šele  takrat  so raz ume li Iza be li -
no  željo  za roj stni  dan. Iza be la  je zapi sa -
la  sedem pra vil,  kako rav na ti  s tis ti mi,  ki
jec lja jo.  Od  tedaj  se  v  tem kra ljes tvu lju -
dem,  ki  so jec lja li,  niso  več sme ja li.
Pri pra vi la: Dit ka  Prah Šin cek
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ONES NA ŽE NOST  ZRAKAONES NA ŽE NOST  ZRAKA
V tednu od 23. avg. 2010 do 29. avg. 2010 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO

OKOLJA, obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 23. avg. 2010 do 29. avg. 2010

(v mikro-g SO2/m
3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA-

SKORNO

23.avg 24.avg 25.avg 26.avg 27.avg 28.avg 29.avg

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;
Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila;
9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,
kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00
Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;
18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov; 9.30 Poročila;
10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00
Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša;
8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 8. septembra:

TO REK, 7. septembra:

PO NE DE LJEK, 6. septembra:

NE DE LJA, 5. septembra:

SO BOTA, 4. septembra:

PE TEK, 3. septembra:

ČETR TEK, 2. septembra:

R A  D I  O  V E  L E  N J E
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ZAHVALA

V 63. letu nas je zapustila draga žena in mama

SLAVICA BARBORIČ
specialna pedagoginja v pokoju 

iz Podkraja pri Velenju
25. 2. 1948 – 24. 8. 2010

Ob nenadomestljivi izgubi naše drage mame se iz srca zahvaljujemo sorodnikom, sosedom,
prijateljem, sodelavcem in vsem, ki ste nam bili v dneh njene težke bolezni v oporo in pogum. Še

posebej hvala sosedi Ivici in sestri Ani za toplino in vsestransko pomoč ter ge. Veri in drugim
maminim sodelavkam za neizmerno skrb in upanje na boljše. Iskrena hvala zdravstvenemu osebju

Kliničnega oddelka za gastroenterologijo Univerzitetnega kliničnega centra Ljubljana, Splošne
bolnišnice Celje, Bolnišnice Topolšice in Zdravstvenega doma Velenje za trud ter patronažni

službi za nego in prijaznost. Hvala tudi govorcema, g. župniku, pevcem, Pogrebni službi Usar za
lepo opravljen pogreb in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Lojze, sinova Blaž in Matjaž ter vsi njeni

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče, dedek, pradedek in brat

JOŽEF HOSNAR
Lokovica 59, Šoštanj

10. 3. 1924 – 27. 8. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in
znancem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in nam bili

ob težkih trenutkih v oporo. Hvala patronažni službi, intenzivni
enoti Nevrološkega oddelka Splošne bolnišnice Celje, Bolnišnici

Topolšica, Reševalni slubi ZD Velenje, Pogrebni službi Usar, 
g. dekanu Primožiču, govorniku, praporščaku, pevcem in g. dekanu
Napretu za lepo opravljen obred in sveto mašo. Hvala vsem, ki ste

ga pospremili na zadnji poti.
Žalujoči: vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče,
zaman oko te išče,
ni več smehljaja,
le trud in delo tvojih 
pridnih rok ostaja.

V SLOVO

dragemu bratu in stricu

IVANU JOSIPU POVHU - 
Johanovemu Iveku

12. avgusta je v 81. letu starosti prenehalo 
biti njegovo plemenito srce. 

Ohranili ga bomo v svojih srcih 
in najlepšem spominu.

Sestra Fanči z možem Stankom in nečakinja Olga z družino

S svojim petjem in humorjem 
vsakega razveseliti si znal,
mnogim v pomoč si bil, 
a pred usodo
sam nemočen si ostal.

Zdrav stveni  dom Ve le nje
OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo što -
vani za va ro vanci, ob ve ščamo  vas,
da  je  tel 112 rezervirana  za  službo
nujne me di cin ske po moči.  Na  to te -
le fon sko šte vilko po kli čite  SAMO  V
NUJ NIH PRI ME RIH,  ko  je za radi
bo lezni  ali po škodbe ogro ženo ži vl-
je nje  in  je po trebno ta koj šnje ukre -
pa nje  ekipe  za  nujno me di cin sko po -
moč. Po go vore  na  tej šte vilki sne-
mamo.  Za in for ma cije  v  zvezi  z re-
ševalno  službo kli čite  na te le fon -
sko šte vilko 8995-478, de žurno
službo  pa  na 8995-445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni kova
1. Iz daja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
re cepte, pred pi sane is tega  dne.  Ob
ne de ljah  in dr žav nih praz ni kih  je
or ga ni zi ran od mor  za ko silo  od
13.00  do 14.00, te le fon 898-1880.

4. 9. in 5. 9. – Ana Franjkovič, dr.
dent. med. (dežurna zobna
ambulanta, ZDVelenje,
Vodnikova 1, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600. Delovni čas:
ponedeljek - petek od 7.30 do 18.
ure, sobota od 8. do 12. ure.

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA

Upravna  enota Ve le nje

Katja Ovnik, Velenje, Kardeljev trg 2
in Marko Kričej, Velenje, Šmarška
cesta 47.

Anica Krančan, roj. 1950, Vitanje,
Konjiška c. 9; Marija Poznič, roj.
1927, Rečica ob Savinji, Nizka 13;

Franc Špenger, roj. 1956, Radlje ob
Dravi, Sv. Jernej nad Muto 5;
Terezija Orel, roj. 1926, Žalec,
Podvin pri Polzeli 21; Julijana Molek,
roj. 1942, Radlje ob Dravi, Vuhred
ra, roj. 1929, Rimske Topllice,
Trubarjevo naselje 11; Jožef Hosnar,
roj. 1924, Lokovica 59, Šoštanj;
Alojz Napotnik,  roj. 1928, Velenje,
Gorenjska c. 19.

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA

HLADILNIK z zamrzovalnikom
podarim. Gsm: 041/817-061

SAMI BREZPLAČNO odpeljemo
staro železo, kmetijske stroje, razne
peči. Golijan Miladin, s. p., Velenje.
Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica za vse z
resnimi nameni, zastonj za mlade
gospe, ugodno za ostale ženske. Tel.:
03/5726-319, gsm: 031/836-378
PREPROST moški, sam z otrokom je
ostal, preprosto, samsko žensko bi
rad spoznal, ljubezen svojo ji dal.
Gsm.: 031/860-668
ŽENSKE vseh starosti si želijo
spoznati ljubečega, iskrenega
prijatelja. Tel.: 090 62 86 (1,99
eVr/min) ali 03/5726-319
POKLIČITE in spoznajte svojo
ljubezen. Gsm.: 031/505-495
DEKLETA si želijo resnih fantov. Tel.:
090 62 86 (1,99 eVr/min) ali gsm:
031/505-495
BREZPLAČNA spoznavanja za gospe
do 48. leta. Ugodno za ostale gospe
in moške. Tel: 03/5726-319, gsm:
031/836-378

SIMPATIČNA in poštena 50-letna
ženska iz Velenja si želi spoznati
prijatelja starega do 60 let ali več. Ag.
Alan, gsm: 041/248-647

TRAVNIK s kletjo v Savinjski dolini
prodam. Tel: 03/547-1267
GARAŽO oddam, 36 m2. Gsm:
031/539-051

DVOOSNO prikolico in kavbojsko
sedlo prodam. Gsm: 031/539-051
HIDRAVLIČNO stiskalnico za sadje,
150 l, prodam. Gsm: 031/619-115
POLNOJARMENIK (gater) pini&kay
prodam. Gsm: 040/202-181
MLIN za sadje, nov, z motorjem ali
brez, prodam. Gsm: 041/818-899,
popoldan

BEL in rumen jedilni krompir, pridelan
ročno in brez umetnih gnojil, prodam.
Gsm: 041/216-481 ali 041/940-234
BUKOVA drva, cepljena, prodam.
Gsm: 031/517-415
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883

TELIČKO limuzin prodam. Tel.:  
064110515
PRAŠIČA, težkega od 100 do 120
kg, prodam. Cena po dogovoru. Gsm:
031/337-201

PRIDELKI ŽIVALI
RAZNO

NEPREMIČNINE

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

PODARIM

DEŽUR NI tele fon  
za  pomoč alko ho li kom  
gsm: 031/443 -365 ( AA)

ma li OGLASI

Mali oglasi 
in osmrtnice
� 898 17 50
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Zaključek 22.
raziskovalnega tabora
za štipendiste
Zoisovega sklada
»Velenje 2010«

V četr tek, 26. avgus ta,  je  z
zaključ no slo ves nost jo skle nil svo -
je  delo 22. raz is ko val ni  tabor.  Ob
ude le žen cih, nji ho vih star ših, men -
tor jih  in vod stvu inšti tu ta ERI Co
(orga ni za tor)  so  se  v Osnov ni  šoli
Vin ska  Gora zbra li pred stav ni ki
neka te rih pokro vi te ljev  -  Mirt  Nagy
in Sabi na  Tomlje z Zavo da  RS  za
zapo slo va nje, Dar ko Lih te ne ker in
mag.  Peter  Kovač z Mest ne obči -
ne Vele nje  ter vod stvo Osnov ne
šole Gori ca  z rav na te ljem Iva nom
Pla nin cem na  čelu.  Tabor  je  minil
v delov nem  in dru žab nem vzduš ju.
Mla di razi sko val ci  so pred sta vi li
rez ul ta te  dela.  Vsi govor ci  so poh -
va li li rez ul ta te  in izja vi li,  da  bodo
pri re di tev pod pr li  tudi nasled nje
leto. 

Ude le žen ci  so pri šli  iz Slo ve ni je,
Srbi je, Avstri je  in  s Češ ke,  zato  je
velik  del aktiv no sti pote kal  v angleš -
kem jezi ku. ERI Co  je sre di obšir ne -
ga pro jek ta »Šaleš ka jeze ra, vod ni
vir  in raz voj ni  izziv«. Sko zi  delo  z
mla di mi  so pri do bi li  nove podat ke
o jeze rih, razi sko val ci  pa prak tič ne
izkuš nje. Sku pi na  za kemijo je ugo -
tav lja la kako vost Velenj ske ga jeze -
ra  s poudar kom  na gos to ti  vode  od
povr ši ne  do  dna. Sku pi ni za
biologijo (fav na  in flo ra)  sta popi -
so va li pora šče nost jezer skih bre gov
z dre ves ni mi, grmov ni mi  in zel na -

ti mi rast lin ski mi vrs ta mi.  Del raz -
is ko va nja  je  bil posve čen vod nim
rast li nam. Opre de li li  so pre vla du -
jo če rast lin ske vrs te  ter poras lost
bre žin. Pozor nost  so posve ti li  še
žival skim sku pi nam (pti ce, kač ji
pas tir ji,  ribe  in dvo živ ke). Su pi na
za turizem  je pre u če va la mož nos ti
za raz voj učne ga turiz ma.  Ob
Velenj skem jeze ru  je anke ti ra la
mimo i do če  in  na pod la gi rez ul ta -
tov obli ko va la  učno  pot.  V sku pi ni
geografov  so raz is ko va li mli ne,  žage

in  male hid ro e lek trar ne.  Z ana li zo
rabe vod nih  virov  v pre te klos ti  ob
upo šte va nju hid ro loš kih zna čil nos -
ti vodo to kov  in nara vo var stve nih
ome ji tev  so iska li poten ci al no zani -
mi ve loka ci je  za grad njo  malih hid -

ro e lek trarn. Novi nar ji  so skrbe li
tako  za infor mi ra nje ude le žen cev
kot  za pro mo ci jo tabo ra.

Orga ni za tor ji  so pri pra vi li  dve
eks kur zi ji.  Na  prvi  so  se  po uvod -
nem pre da va nju poda li  na Velenj -
ski  grad,  od  tam  v Gore nje,  d. d.,
kjer  so spo zna li raz voj  in  pomen
tega gigan ta  za slo ven sko gospo -
dar stvo. Sle dil  je  ogled Ter mo e lek -
trar ne Šoš tanj, naj več je ga slo ven -
ske ga ter mo e ner get ske ga objek ta.
Eks kur zi jo  so zaklju či li  na Kav čni -

ko vi doma či ji  v Zavod njah. Dru ga
eks kur zi ja  je ude le žen ce vodi la  na
Notranj sko  na Cerk niš ko jeze ro,  v
Križ no  jamo  in  na  grad Snež nik.

Ob veče rih  so obrav na va li raz lič -
ne  teme. Zdrav nik Ran ko Rajo vić

je pred sta vil prob le ma ti ko tvor je -
nja mož gan skih  sinaps  pri otro cih
in pome nu  dela  z mla di mi  do 12.
leta sta ros ti.  O Ter mo e lek trar ni
Šoš tanj  in grad nji Blo ka 6  so  se
pogo var ja li  z nje nim pred stav ni -
kom, gos po dom Fran com Polič ni -
kom. Zgo do vi no pre mo gov ni ka
Vele nje, nje go vo vlo go, pred vsem
pa obsež no okolj sko rekul ti va ci jo  je
v pogo voru podrob ne je pred sta vil
Boris  Potrč.  Emil Šter benk je opi -
sal letoš nje poto va nje  v Rusi jo  s

sta ro dob ni ki. Seve da  ni  šlo  brez
tra di ci o nal nih dru žab nih pri re di -
tev. Ori en ta cij ski  pohod  je  bil
name njen podrob nej še mu spo zna -
va nju nepo sred ne oko li ce  in  se  je
zaklju čil  s pršu tom,  ki  ga  je pri ne -
sel  župan Sre čko  Meh.  

Za šport ni  dan  so  se  letos ude le -
ži li etno lo ško zabav ne pri re dit ve
na Tuše vem.  Tja  so  šli  peš,  v šport -
nih  igrah  so sode lo va le  tri sku pi -
ne  s tabo ra,  ena pa  je zased la  celo
tret je mes to. Osred nji dru žab ni
dogo dek osta ja  krst,  ki  je  bil  še
poseb no izvi ren,  saj  bil obar van
vino grad niš ko. Orga ni zi ra li  so kara -
o ke, men to ri ca češ ke sku pi ne  je
pouče va la latin sko a me riš ke ple se,
pekli  so koru zo  in pre pe va li  ob
ognju, pomemb ni dru žab ni dogod -
ki  pa  so  bili  tudi štir je tabor ski
dnev ni ki. 

�

Ob koncu predstavili rezultate delaVzela je tudi
poletje
Kunigundina srčna molotovka je dogorela –
V soboto se je vrnila v svoj dom na
Velenjskem gradu in za sabo pustila jesen

Čeprav  so bili zad nji fes ti val ski dne vi   bolj kis li,  se Kuni gun da  na svo -
ji zaključ ni pri re dit vi  ni  dala.  Metal kon cert  pred Mla din skim cen trom
ji  je uspe lo izpe lja ti  v  dokaj  suhem vre me nu,  ki  se  je  iz polet ne ga hit ro
pre ve si lo  v jesen sko.  Tudi  letos  je graj ska copr ni ca pri pra vi la edin stven
dogo dek.  Samo  na fes ti va lu Kuni gun da  so  namreč nas to pi li Inter cep tor,
pospre mi li  pa  so  jih  Šus.  Z nji mi  je glav no fes ti val sko pri zo ri šče  pred Mla -
din skim cen trom  še zad njič ‘začu pa lo’,  že nasled nje jut ro  pa  se spre me -
ni lo  v takš ne ga,  kot  smo  ga vaje ni. 

Prav  v  teh  dneh  se pro sto ri dnev ne ga cen tra seli jo  v  nove pro sto re  v
Mla din skem hote lu,  s  tem  pa  tudi Kuni gun di na eki pa.  Tam  bo  kaj kma -
lu zače la pisa ti  novo zgod bo,  ki  ji bos te pri ča pri hod nje polet je.  Do
takrat  pa  ne poza bi te: pun ka  nam  man'ka!

� Tina Felicijan

Na letošnjem 13. festivalu mladih kultur Kunigunda je

sodelovalo vsaj petdeset mladih. Že med festivalom so

zbirali nove ideje za prihodnje leto in jih povezali s svojim

vse bolj trdnim prijateljstvom. 

»Kako  so  se obla či li nek daj,  kako
so  se bori li,  kaj  so jed li,  kako  so
…?,«  so vpra ša nja,  na kate ra  so  si
pri šli odgo vo rit šte vil ni obis ko val -
ci  na Sred nje veš ki  dan  na Velenj ski
grad  v nede ljo, 29. avgus ta 2010.
Mno gi obis ko val ci  so  si odgo vo ri -
li, šte vil ni  pa  še ved no  ne,  tako  da
bodo  prav goto vo pri šli  na  ta  dan
tudi pri hod nje  leto. Turis tič no druš -
tvo Vele nje  je sku paj  z Muze jem
Vele nje pri pra vi lo  že četr ti  sred nje -
veš ki  dan po vrs ti,  ki  ga vsa ko  leto
obi šče veli ko obis ko val cev  od bli zu
in  daleč.  Poleg veli ke ga šte vi la obis -
ko val cev,  ki  so  celo nede ljo oble -
ga li Velenj ski  grad,  so  se pozi vu  na
sejem izjem no  dobro odzva li  tudi
sej mar ji,  saj  jih  je  bilo  letos  še  več
kot  lani.  Poleg obvez nih vite zov
(med dru gim  so pri šli  celo  iz Pře -
ro va  s Češ ke), sku pi ne  iz Slo venj

Grad ca  in še šte vil nih dru gih sku -
pin  so  bili  tudi obrt ni ki,  ki  so pri -
ka zo va li nači ne nek da nje izde la ve

in pro da je izdel kov.  Letos  so  bili
pri sot ni  tudi ple sal ci,  berač, žival -
ska stoj ni ca,  tatič, kali gra fi nja, vede -

že val ka  itd.  Cel  dan  so  se  po gra -
du odvi ja li dvor ni spre je mi, dvo -
bo ji meče val cev, ples ni nas to pi  in
še šte vil ne dru ge pri re dit ve. Seve -
da  so  tudi  letos sode lav ci Turis tič -
ne ga druš tva Vele nje sode lo va li  pri
orga ni za ci ji  in izved bi sred nje veš -
ke ga  dne.  Vsi  brez izje me  so  se pre -

ob le kli  v kos tu me  iz sred nje ga  veka
in  so  nato  vsak  po svo jih  močeh
poma ga li  pri orga ni za ci ji pri re dit -
ve.  Na začet ku pri re dit ve  je pri sot -
ne pozdra vil dežel ni  vitez,  za  njim
je zbra ne nago vo ril  župan  MO
Vele nje Sre čko  Meh,  za  tem  so
dvig ni li zasta vo,  v  svet  pa  je orga -

ni za tor spus til  tudi golo be,  ki  naj
ozna nja jo  mir. Pri re di tev  je  res  lepo
uspe la ( tudi vre me  je  bilo  pra vo),
tako  da  se dru go  leto  na Sred nje veš -
kem dne vu  na Velenj skem gra du
spet sre ča jo.

� DK

Srednjeveški dan 
na Velenjskem gradu

Sred nje veš ki  dan  na Velenj skem gra du ( Foto  DK) 

Med ekskurzijo po Šaleški dolini je predstavnik Gorenja Peter Krepel mladim zelo

slikovito predstavil to podjetje.

Sklepna  prireditev v osnovni šoli v Vinski Gori (Foto: Z. Pavšek)


